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Ova brošura tiskana je na papiru proizvođača UPM sa 
dodijeljenim ekološkim certifikatima.

Dragi posjetitelji, 
dobro došli u Dubrovnik!
Ukoliko se nalazite u našem Gradu (jedinom na svijetu s velikim početnim slovom!), ova brošura će Vam 
dati odgovore na pitanja gdje, kako, kad, što… i zašto baš Dubrovnik. Na neka od postavljenih pitanja 
dobit ćete odgovor i dok sami istražujete bogatu povijest, kulturu, zabavu, sport, izloge trgovina, izlete 
i gastronomsku ponudu jednog od najljepših gradova na svijetu. 

Iskreno se nadamo da će Vam mnoštvo prijedloga i informacija u ovoj knjižici biti dobar pomoćnik. 

Prije nego krenete u istraživanje, predlažemo Vam da kupite Dubrovačku karticu ( ‘Dubrovnik Card’ ) u 
jednom od turističkih informativnih centara (TIC) Turističke zajednice grada Dubrovnika, na Vašoj hotelskoj 
recepciji, u nekoj od turističkih agencija, ili putem interneta. Kartica Vam osigurava značajne popuste za 
posjete gradskim zidinama, muzejima i galerijama. A kad krenete na svoj put otkrivanja… budite tkalac 
vlastitog platna sjećanja s mnogim nitima povijesti i života koji se i danas odvija unutar višestoljetnih zidina.

Želimo Vam ugodan boravak!

Priča koju priča više od petnaest stoljeća duga povijest Dubrovnika ogleda se u svakom kutku Grada koji 
se ponekad može činiti kao muzej na otvorenom, mada je Dubrovnik u stvarnosti vrlo živa, svakodnevna 
pozornica života.

Upečatljive srednjevjekovne zidine svakako definiraju dio naravi Grada. Šetnja skoro dva kilometra dugim 
zidinama je možda najbolji način za stjecanje prvog dojma o Gradu i savršena prilika za vaš osobni vizualni 
doživljaj od punih 360 stupnjeva. Stalno nove vizure posebnog sklada urbane arhitekture, skriveni vrtovi i 
uličice, trgovi i povijesni spomenici otvarat će se svakim vašim slijedećim korakom.

Proglašen UNESCO-vom Svjetskom baštinom još 1979. godine, Dubrovnik slovi kao kulturno odredište koje 
uz mnoštvo raznovrsnih povijesnih spomenika njeguje i velik broj kulturnih događanja i festivala. No, 
Dubrovnik je ništa manje i mjesto za opuštajući odmor na plaži, uživanje u toplom i bistrom moru, mjesto 
za ugodno opuštanje u kavani ili otkrivanje restorančića s najsvježijim lokalnim namirnicama u nekoj od 
sporednih ulica.

Pozivamo Vas da se i sami uvjerite zašto Dubrovnik očarava baš svakoga, uz iskrenu nadu da će Vas doživljaj 
Grada potaknuti da se opet vratite!

dnevna za tri dana tjedna
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Što biste trebali znati 
o povijesti Dubrovnika
Uspješnom razvoju Dubrovnika u prošlosti pogodovao je prvenstveno njegov povoljan geografski 
položaj i gospodarstvo temeljeno na pomorstvu i trgovini. 

Kad se u Jadransko more ulazi iz Mediterana, Dubrovnik je prva otokom zaštićena luka na pomorskom 
pravcu od Grčke do Venecije, a uz to Dubrovnik ima otvoren put prema unutrašnjosti preko neretvanske 
doline. Noviji arheološki nalazi ispod današnjeg Grada (kao što je otkrivena bazilika u temeljima današnje 
Katedrale) dokazuju da je ovo područje bilo naseljeno daleko prije 5. stoljeća. Izvorno naselje se u 7. 
stoljeću proširilo dolaskom stanovnika drevnog Epidaurusa (danas Cavtata), koji su izbjegli pred navalom 
Avara i Slavena te hrvatskih plemena koja su stizala sa sjevera.

Pojačani promet između Istoka i Zapada, poglavito tijekom križarskih pohoda u 12. i 13. stoljeću, 
pogodovao je razvoju brojnih pomorskih i trgovačkih središta po cijelom Mediteranu. Dubrovnik je 
jedan od njih. Zadarskim ugovorom iz 1358. godine Dubrovnik je oslobođen vrhovne mletačke vlasti. 
Prelazak pod okrilje hrvatskih kraljeva pokazao se je presudnim za njegov razvoj, za razliku od gotovo 
svih drugih dalmatinskih gradova koji se nisu uspjeli osloboditi od vlasti Venecije sve do 1797. Već tijekom 
14. i 15. stoljeća Dubrovnik je uz Veneciju i Anconu bio najznačajnije pomorsko i trgovačko središte na 
Jadranu. Grad koji nikada nije imao svoju stalnu vojsku, teritorijalno se je širio putem diplomatskih 
ugovora i kupovinom zemlje, od Kleka na sjeveru do Sutorine na ulasku u Bokokotorski zaljev, kao i 
kupovinom otoka Mljeta i Lastova, Elafita te Lokruma.

Suverena Republika sama bira svog kneza i vijećnike, kuje vlastiti novac, ističe državnu zastavu s likom sv. 
Vlaha, ima vlastito zakonodavstvo, osniva svoja predstavništva (konzulate). Prema Dubrovačkom statutu 
iz 1272. godine, tijela državne vlasti su bila Veliko vijeće, Malo vijeće i Senat. Veliko vijeće je bilo sastavljeno 
od članova dubrovačkih plemićkih obitelji i imenovalo je članove Senata i Malog vijeća koje je služilo kao 
izvršno tijelo Velikom vijeću. Knez se birao na rok od mjesec dana i bio je tek predstavnik službene vlasti. 
Kratki jednomjesečni mandat priječio je mogućnost uzurpiranja vlasti od strane jedne osobe. 

Već u 15. stoljeću Dubrovnik je imao dobro uhodane trgovačke pravce s balkanskim zaleđem. U tom 
vremenu je zbog agresivnog širenja Turske po Balkanu, želeći zaštititi svoj položaj, Dubrovačka Republika 
diplomatskim umijećem osigurala poseban status: sultanu je plaćala danak, a u zamjenu je dobila prava 
na trgovinu po cijelom Turskom carstvu uz plaćanje carine od samo dva posto. Mala država usavršila je 
sebi jedinstven način samoodržanja vješto koristeći diplomaciju i žive konzularne djelatnosti. Neka 
povijesna diplomatska rješenja osigurala su mjesto dubrovačkoj diplomaciji i u izučavanju društvenih 
nauka na mnogim sveučilištima u svijetu. Politikom neutralnosti i neuplitanja u međunarodne sukobe, 
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kao i prihvaćanjem pokroviteljstva moćnih država, pogotovo Španjolske i Papinske Države, Dubrovačka 
Republika je očuvala samostalnost do svoga nasilnog kraja, ulaskom Napoleonove vojske u Grad 1806. 
godine. Kroz sva stoljeća, Mletačka Republika bila joj je jedini stalni takmac i neprijatelj.

Dubrovačka Republika u svoje zlatno doba ušla je u 15. stoljeću, u vrijeme kad je moć i slava Mletačke 
Republike počela kopniti. Svoj napredak temeljila je kako na pomorstvu i trgovini, tako i na ekskluzivnim 
pravima na trgovinu solju. U 16. stoljeću dubrovačka trgovačka flota mogla se mjeriti s velikim svjetskim 
flotama jer je brojila 180 do 200 brodova. Građeni su svi veći tipovi brodova uključujući galije, trabakule 
(priobalna trgovina) i nave. Brodovi su odlazili na duga i opasna putovanja po cijelom Mediteranu i 
Crnom moru, jednako kao i na prekooceanske plovidbe do sjevernih luka Engleske i Njemačke, a putovali 
su čak do Indije i Amerike. Dubrovnik je postao svjetski priznat posrednik za prijevoz tereta, a osim toga 
slovio je kao pouzdan partner i za razne pomorske i trgovačke poslove. Tip dubrovačkog broda Argossy 
spominje čak i William Shakespeare (‘Mletački trgovac’).

Blagostanje, te osjećaj sigurnosti i slobode u Dubrovniku iznjedrili su humanističku kulturu koja je snažno 
nadahnjivala stvaralaštvo. Dubrovnik je dostigao visoku razinu profinjenosti u svom urbanom i 
arhitektonskom razvoju očuvanu do današnjih dana te književnosti i pjesništvu (Marin Držić, Ivan 
Gundulić), znanosti (Ruđer Bošković, Marin Getaldić), ali i na drugim poljima umjetnosti i kulture. Koliko 
je umjetnost bila važna, kazuje i podatak da je 1515. godine Vlada Republike naručila i snosila troškove 
javne izvedbe drame ‘Atalanta’ Junija Palmotića, pred Kneževim dvorom.

Sveopća pomorska kriza u 17. stoljeću na Mediteranu zahvatila je i dubrovačku pomorsku trgovinu, a 
uz katastrofalni potres 1667. godine „gurnula“ je Dubrovačku Republiku u teško razdoblje u kojem se 
borila i za opstanak i političku samostalnost. U 18. stoljeću Dubrovniku se pružila prilika da gospodarski 
ponovno oživi svoje pomorstvo, ovaj put pod neutralnom zastavom. Sedam godina od ukinuća Republike, 
na Bečkom kongresu 1815. godine dubrovački je kraj pripojen habsburškim krunskim zemljama Dalmaciji 
i Hrvatskoj i od tad s njima dijeli zajedničku političku sudbinu.

Nakon otcjepljenja i proglašenja neovisnosti Republike Hrvatske od dotadašnje SFRJ, u velikosrpskoj 
agresiji koja je uslijedila, Dubrovnik je napadnut u listopadu 1991. godine. Velike vojne snage Srba i 
Crnogoraca razarale su čestim granatiranjem iz najtežih oružja i gradsku jezgru pod zaštitom UNESCO-a. 
Dubrovački je kraj bio okupiran, razoren i opljačkan. Sam grad Dubrovnik odtrpio je potpunu osmomjesečnu 
blokadu, bez tekuće vode i električne struje, s oko 21000 izbjeglica iz bliže okolice. Svojim nemjerljivim 
doprinosom slobodi Hrvatske i međunarodnom priznanju samostalne države, Dubrovnik je još jednom 
ušao u povijest Europe i svijeta.
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DOLAZAK ZRAKOPLOVOM

Zračna luka Dubrovnik od Grada je udaljena oko 20 kilometara. Nakon svakog redovnog slijetanja 
zrakoplova moguće je organiziranim autobusnim prijevozom doći do Dubrovnika. Za odlazne letove 
autobus polazi s Autobusnog kolodvora u Gružu sat i pol prije planiranog polaska za domaće letove. 
Za sve druge letove autobus s kolodvora u Gružu kreće dva sata prije svakog leta.

Taksi prijevoz je na raspolaganju tijekom čitavog dana.

DOLAZAK AUTOMOBILOM

Nekoliko benzinskih postaja nalazi se na prilazima Dubrovniku ili u samom Gradu, a neke od njih 
otvorene su 24 sata dnevno. Benzinske postaje su označene na karti Grada.

Parkiranje

Želite li posjetiti staru gradsku jezgru osobnim automobilom, preporučamo parkiranje u višekatnoj 
garaži na Ilijinoj glavici (Zagrebačka ulica b.b.). Garaža je otvorena svakim dan od 0 do 24, sa 711 parkirnih 
mjesta. Iz garaže se do Grada spuštate petominutnom šetnjom kroz Bogišićev park ili Ulicom Pera 
Budmanija.

Ulična parkirna mjesta obilježena su znakovima s istaknutim cijenama po satu parkiranja i uputstvima 
za plaćanje. Parkiranje možete platiti parkirnim karticama koje se kupuju u kioscima ili automatima za 
naplatu parkiranja. Parkirne kartice se moraju čitko popuniti i istaknuti na prednjem vjetrobranskom 
staklu. Molimo Vas da pripremite točan iznos za željeni broj sati budući da automati za naplatu ne vraćaju 
ostatak.

Korisnik parkirnu kartu mora istaknuti unutar 5 minuta od parkiranja auta na označenom mjestu i treba 
se pridržavati vremenskog ograničenja parkiranja naznačenog na karti.

Također, preko većine operatera, parkiranje vozila možete platiti i sa Vašeg mobilnog telefona. Broj za 
slanje poruke za plaćanje istaknut je na tabli kod parkirnog automata.

Javno parkiralište u Luci Gruž (Obala pape Ivana Pavla II., 1) otvoreno je od 00:00 do 24:00. Cijena za 
osobne automobile je 10 kn po satu, cjelodnevna košta 100 kn, kao odlična pogodnost ukoliko ste taj 
dan odabrali za izlet na dubrovačke otoke trajektima koji polaze s obližnjeg pristaništa u Luci Gruž. Cijena 
za veća vozila (kamp kućice, mini-buseve i ostala vozila do i preko 5 m duljine te autobuse) povećava se 
sukladno veličini vozila.

DOLAZAK BRODOM

Dubrovnik je trajektnim i katamaranskim linijama odlično povezan s drugim hrvatskim lukama te lukom 
Bari u Italiji. Iz Dubrovnika svakodnevno plove linije na obližnje otoke (Koločep, Lopud, Šipan i Mljet), a 
tijekom sezone također na Korčulu i Lastovo. Luka Gruž je udaljena 3 km od stare gradske jezgre, a u 
blizini same luke smještena je prodaja brodskih karata prijevozne tvrtke Jadrolinija, banke i bankomati, 

Kako do nas
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mjenjačnice, parkirališta, supermarket , trgovine, zelena tržnica, hoteli, nekoliko turističkih i rent-a-car 
agencija,kao i turistički informacijski centar (TIC) Turističke zajednice Grada Dubrovnika (smješten u 
zgradi Luke Dubrovnik). 

Stara gradska jezgra udaljena je tridesetak minuta pješice, a s linijama javnog gradskog prijevoza 1a, 1b, 
1c, 3 i 8 u Gradu ste za desetak minuta. Autobusne karte se mogu kupiti u samom vozilu za 15 kn ili na 
nekom od kioska za 12 kn. Taksi stajalište je u neposrednoj blizini Luke.

DOLAZAK AUTOBUSOM 

Autobusni kolodvor Dubrovnik se nalazi u blizini Luke u Gružu. Uz informacije i prodaju karata, nudi 
uslugu čuvanja prtljage, mjenjačnicu i drugo. Iz Dubrovnika svakodnevno polaze autobusi za sve veće 
gradove u Hrvatskoj, a ima i više međunarodnih autobusnih linija. Neke od lokalnih autobusnih linija 
prolaze i zaustavljaju se na Autobusnom kolodvoru Dubrovnik.
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Koju 
vrstu prijevoza odabrati

JAVNI GRADSKI PRIJEVOZ

Tijekom Vašeg boravka u Dubrovniku preporučamo Vam korištenje javnog gradskog prijevoza. 
Javno gradsko poduzeće Libertas redovitim i čestim linijama povezuje sve predjele Grada. Rasporedi 

polazaka svake od linija su istaknuti na svakoj autobusnoj stanici, a možete ih dobiti i u turističkim informacijskim 
centrima (TIC), hotelskim recepcijama ili ih možete preuzeti s web-stranice www.libertasdubrovnik.hr.

Autobusne karte moguće je kupiti kod vozača u autobusu za 15 kuna, a za 12,00 kuna u kioscima, na 
Libertasovim šalterima na Pilama, Autobusnom kolodvoru u Gružu – ulaz u Luku, pokraj zgrade Grawe, na 
Pošti Lapad i u Mokošici, na recepcijama hotela ili u turističkim agencijama.

Autobusna karta za sve gradske linije vrijedi još sat vremena otkad je potvrdite na uređaju u autobusu. Dnevna 
autobusna karta košta 30 kuna.

Magnetiziranu traku na autobusnoj karti je potrebno okrenuti prema sebi i ubaciti u uređaj koji je potvrđuje 
i vraća.

Najam AUTOMOBILA, SKUTERA, BICIKLA ili BRODICE

Brojne dubrovačke agencije nude usluge najma. Osim automobila moguće je unajmiti skutere, 
bicikle i brodice. Unajmljeno vozilo će vam omogućiti da slobodnije istražujete okolicu grada i 

znamenitosti šireg dubrovačkog kraja. Za najam vozila potrebno je posjedovati vozačku dozvolu B 
kategorije, za najam motorkotača do 50 cc potrebna je vozačka dozvola A kategorije, dok je za najam 
brodice potrebna valjana dozvola za upravljanje brodicom.

TAKSI

Taksi stajališta se nalaze na najprometnijim mjestima u Gradu (označena na karti), a cjenik 
taksi usluga je istaknut na dobro vidljivim mjestima. Kad korisnik usluge uđe u taksi, taksimetar 

treba biti uključen, a ako to nije slučaj, korisnik usluge ne treba platiti cijenu vožnje. Taksi vozilo može u 
pravilu prevesti najviše četiri putnika. Ukoliko želite podnijeti prigovor protiv cijene taksi usluge obavezno 
uzmite račun koji ima valjani pečat, točan naziv pruženih usluga i broj registracijskih pločica taksi vozila. 
Kako u Dubrovniku postoje tri udruženja taxi službe, također je kod vozača potrebno uzeti točan kontakt 
na koji dostaviti prigovor.

BRODSKI TAKSI PREKO GRUŠKOG ZALJEVA (GRUŽ – LAPAD) 

Kao zamjenu šetnji oko Gruškog zaljeva ili vožnji autobusom ili taksijem, možete iskoristiti brodski taksi. 
Brodica prometuje između Gruža i Lapada tijekom ljetnih mjeseci u jutarnjim satima (7.00 - 12.30). Nema 
preciznog reda plovidbe, ali brodica isplovljava otprilike svakih desetak minuta, odnosno, čim se ukrca 
i samo nekoliko putnika. U Gružu brodica pristaje točno ispred zelene tržnice na otvorenom, a u Lapadu 
pokraj benzinske postaje kraj jedriličaskog kluba Orsan. Brodica ima jasno istaknutu oznaku „Taxi Gruž 
– Lapad – Gruž“ i cijenu prijevoza.
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BRODSKA LINIJA ZA OTOK LOKRUM 

Brod za otok Lokrum, posebni rezervat šumske vegetacije, tijekom sezone isplovljava iz stare 
Gradske luke (Veliki mul) svakih 30 minuta (na svaki puni i na pola sata). Vožnja traje desetak 

minuta, a karte se mogu kupiti kod na gatu kod samog broda (www.lokrum.hr).

Brod ne plovi po nevremenu ili po lošim vremenskim uvjetima.

BRODSKA LINIJA ZA OTOČJE ELAFITI 

Brod za Elafitske otoke (Koločep, Lopud i Šipan) isplovljava iz Luke Gruž. Red plovidbe se 
može pogledati u poslovnici brodskog prijevoznika Jadrolinija u Gružu (u neposrednoj 
blizini pristaništa) i na web-stranici www. jadrolinija.hr. Karte se kupuju u poslovnici tvrtke 

Jadrolinija. Putnički brod (ne prevozi vozila) isplovljava četiri puta dnevno, a trajekt za vozila prema 
Šipanu isplovljava jednom do dvaput dnevno (tri puta tjedno vrši se i iskrcaj putnika na Lopudu). 
Nedjeljom i na državne praznike vrijedi nešto drukčiji red plovidbe. Putnička linija tvrtke Regina Maris 
na relaciji Luka Gruž - Gornje Čelo radnim danom prometuje u oba smjera dva puta dnevno, dok se 
subotom i nedjeljom raspored mijenja. Karte se kupuju na brodu koji pristaje preko puta tržnice u Gružu 
(za više informacija info@reginamaris.hr)

BRODSKA LINIJA ZA OTOK MLJET 

Na otok Mljet možete stići brzim katamaranom Nona Ana. Brod pristaje u luci Sobra, a 
tijekom turističke sezone i u luci Polače koja je smještena u neposrednoj blizini Nacionalnog 

parka Mljet. Točan red plovidbe dostupan je kod agencije G&V Line. Tijekom srpnja i kolovoza ova linija 
nastavlja plovidbu prema Korčuli i Lastovu. (www.gv-line.hr)

U sezoni (od ožujka do listopada) na Mljet se u poslijepodnevnim satima može doći 
i katamaranima Krilo Jet i Krilo Eclipse. Mljet je ovim katamaranima, osim s Dubrovnikom, 
povezan i s Korčulom, Hvarom, Bračem i Splitom. (www.krilo.hr)

Prijevoznik „Jadrolinija“ tijekom cijele godine redovno s trajektom za vozila plovi od Sobre na Mljetu do 
Prapratnog na Pelješcu (www.jadrolinija.hr).

BRODSKE LINIJE  ZA MLJET, KORČULU, HVAR, BRAČ i SPLIT

Brodska kompanija “Kapetan Luka” tijekom ljetnih mjeseci između Splita i Dubrovnika održava 
dvije brobrodska katamaranske linije. Na prvoj, koju vozi “Krilo Jet”, iz Splita se u jutarnjim satima 
u Dubrovnik može krenuti preko Brača, Hvara, Korčule i Mljeta (Sobra), a iz Dubrovnika je povratak 

u poslijepodnevnim satima. Od proljeća linija prometuje četiri puta dnevno, dok tijekom ljetnih mjeseci 
prometuje svaki dan. Sličan raspored ima i katamaran “Krilo Eclipse”, koji tijekom ljetnih mjeseci svaki 
prometuje svaki dan na relaciji Split-Brač(Bol)-Hvar-Korčula-Mljet (Sobra)-Dubrovnik i obratno.  Karte za 
obje katamaranske linije mogu se kupiti putem web stranice ove brodske kompanije (www.krilo.hr) ili 
kod lokalnih agenata. 
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U Dubrovniku je moguće pronaći razne vrste smještaja, od kampova i udobnih soba u privatnom smještaju 
do luksuznih hotela s 5 zvjezdica.

Kad birate tip smještaja, također ćete trebati odabrati i predio grada u kojem želite boraviti.

HOTELI

Kao i u ostatku Hrvatske, hoteli u Dubrovniku su svrstani u četiri kategorije, od onih s dvije zvjezdice pa 
do visokokategornika s pet zvjezdica. Kvaliteta hotelskog smještaja u Dubrovniku je izrazito dobra, a 
neki od hotela su među najboljima u Hrvatskoj. Bilo da izaberete smještaj u luksuznom hotelskoj sobi 
ili apartmanu ili u sobi ili apartmanu u privatnom smještaju, uvijek će Vas u ugodnom ambijentu dočekati 
ljubazno osoblje i susretljivi domaćini.

PRIVATNI SMJEŠTAJ

U Dubrovniku se može pronaći velik broj apartmana, soba i vila za iznajmljivanje. Osim nižim cijenama, 
ovaj tip smještaja daje Vam mogućnost da iskusite djelić lokalnog stila života u Gradu. Čisti i udobni, 
apartmani i sobe unutar privatnog domaćinstva – ili kao samostalne smještajne jedinice, jamče potpunu 
privatnost i neovisnost o domaćinu. Informacije o privatnom smještaju mogu se dobiti kod putničkih 
agencija koje se bave privatnim smještajem. Rezervacija privatnog smještaja nije dostupna u TIC-evima 
Turističke zajednice grada Dubrovnika.

VAŽNA OBAVIJEST!
Molimo Vas provjerite jeste li prijavljeni!
Plaćanje boravišne pristojbe je obvezno i za hrvatske i za inozemne goste prema Zakonu o 
boravišnoj pristojbi i Zakonu o strancima. U vašem je interesu da budete prijavljeni jer tako 
dobijate više sigurnosti i kvalitete u smještaju. Ukoliko želite podnijeti prigovor, molimo vas 
kontaktirajte turističku inspekciju na telefon +385 20 641 390.

AUTO KAMPOVI 

Ljubiteljima prirode pruža se mogućnost kampiranja u manjim kampovima u okolici grada, na dražesnim 
odmaralištima duž obale blizu Dubrovnika ili u samom gradu u Kampu Solitudo koji se nalazi u predjelu 
Lapada. Na samo 15 minuta vožnje autobusom, ovaj zeleni gradski predio prepun je plaža, hotela, 
pješačkih staza, privatnih smještajnih kapaciteta, ugostiteljskih i sportskih sadržaja. Jedino parkiralište 
za kamp kućice i putničke kombije se nalazi u Luci Gruž gdje se parkiranje naplaćuje po satu ili po danu. 

VAŽNA OBAVIJEST!
Zabranjeno je kampiranje izvan za tu svrhu namijenjenih lokacija pa u Hrvatskoj za taj prekršaj 
možete dobiti novčanu kaznu. Kampiranje po parkiralištima ili uz cestu također nije dopušteno.

Gdje odsjesti
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ZA NAUTIČARE

Nesumnjivo ćete biti opčinjeni ljepotom otoka, obale i mora u akvatoriju oko Dubrovnika.

Ljubitelji ove vrste turizma i strastveni nautičari upravo će na našem području provesti savršen odmor 
krstareći i istražujući priobalje i otoke ili sudjelujući u nekoj od brojnih regata koje se održavaju tijekom 
cijele godine. Nakon ugodnog, ali i napornog jedrenja, privez u marini sa svim potrebnim sadržajima vrlo 
je prikladan, bilo da samo trebate obnoviti zalihe vode, goriva i hrane za nastavak puta ili vam je potrebna 
neka druga usluga. 

ACI Marina Dubrovnik u Rijeci dubrovačkoj (Komolac) je otvorena tijekom cijele godine. Udaljena je oko 
2 km od ulaza u Luku Gruž i samo 6 km od stare gradske jezgre. Ima 480 morskih i 140 suhih vezova. 
Marina je autobusnim linijama odlično povezana s centrom grada.

Nakon uplovljavanja u teritorijalne vode Republike Hrvatske kapetan broda je dužan najkraćim plovnim 
putem doći do najbliže luke u kojoj se nalazi pomorski granični prijelaz, zbog granične kontrole i plaćanja 
navigacijskih pristojbi i poreza. Tijekom cijele godine granična kontrola nalazi se u Luci Gruž, a ulogu 
pomorskog graničnog prijelaza tijekom sezone ima i Cavtat.

Manji broj sidrišta / vezova, uglavnom za veće jahte, dostupan je u marini u Luci Gruž. U Jedriličarskom 
klubu Orsan, koji se nalazi u Gruškom zaljevu, vezovi su namijenjeni prvenstveno članovma kluba, iako 
postoji i manji broz vezova za namjernike. U blizini je i gat sa benzinskom pumpom .
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Pođite na tržnicu i osjetite miris, dodir i okus hrane koju domaći 
ljudi jedu svaki dan, jednostavne, organske hrane začinjene 
maslinovim uljem... Dubrovačke delicije su jednostavne i obično 
se pripravljaju s malo začina koji tek naglašavaju prirodni okus 
hrane.

Čak i većina najpoznatijih kuhara koji obilaze lokalne zelene 
tržnice ne mogu odoljeti okusu i mirisu domaćih proizvoda iz 
gradske okolice - Župe Dubrovačke, Konavala, Primorja...

Dubrovački kraj obiluje plodovima zemlje i sunca, to jest mnogim 
vrstama ukusnog povrća, uključujući artičoke, balančane 
(patlidžane), šparoge, bob, cvjetove tikvica, različite sorte kupusa 
te raznovrsno voće poput šipaka (nara), lubenica, dinja, smokava, 
čičimaka (žižula), šljiva i više sorti grožđa.

Posjetitelji domaćih konoba žele kušati izvorna domaća jela, 
dobar pršut, sir iz ulja, salatu od hobotnice, zelenu menestru 
(sušeno meso i varivo od kupusa), ‘šporke makarule’, pržene 
gerice i srdele sa žara. „Fine dining“ restorani i njihovi mladi 
kreativni kuhari poslužuju najsvježije plodove mora iz jadranskih 
dubina, kamenice iz Malostonskog zaljeva, ali i mesne specijalitete. 
U zadnjih nekoliko godina gastronomska scena u Dubrovniku 
se mijenja s obzirom na to da mladi kuhari s europskim iskustvom 
donose nove interpretacije klasičnih jela. Tu su i restorani s 
„fusion“ kuhinjom, restorani s inozemnim kuhinjama, poput 
peruanske, indijske, japanske, meksičke, tajlandske, talijanske 
kuhinje, što ukupnu ponudu čini zadovoljavajućom za svaki 
ukus.

Najbolji dubrovački gastronomski doživljaj je blagovanje na 
otvorenom na prekrasnim terasama, romantičnim trgovima i 
ulicama, uz zvuke dobre ulične jazz glazbe dok kušate izvrsna 
hrvatska vina. Vinski barovi su omiljeni među ljubiteljima vina, 
ali i među svima koji žele kušati tipična crna i bijela vina uz sitne 
zalogajčiće u domaćem stilu.

Najpoznatija vina dubrovačkog kraja su crna vina s poluotoka 
Pelješca, sorte Plavac mali, bijela vina - Pošip s otoka Korčule, 
Dubrovačka malvazija, nekoć poznata kao „nektar bogova“, te 
druga vina sa jedinstvenim okusom juga.

Na web-stranici Turističke zajednice grada Dubrovnika možete 
pronaći informacije o gastronomskim događanjima tijekom 
cijele godine. Tako na primjer, Good Food festival krajem 
listopada nudi veliki izbor događanja posvećenih odabranoj 
gastronomskoj ponudi.

Gdje jesti
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Dubrovačka kartica
Kupnjom Dubrovačke kartica dobili ste ključ koji otvara sva vrata iznimnim vrhunskim 
atrakcijama - glavnim kulturnim i povijesnim znamenitostima Dubrovnika i Cavtata. 
Dubrovačka kartica je jedinstvena ulaznica koja omogućuje pristup glavnim znamenitostima 
na dubrovačkom području... Sami možete kreirati putovanje po vlastitom izboru koristeći 
besplatni vodič na 160 stranica s planom Grada i popustima u restoranima, konobama, 
suvenirnicama itd. Ovisno o dužini vašeg boravka u Dubrovniku, na raspolaganju su 
vam tri vrste Dubrovačke kartice: dnevna, trodnevna i tjedna. Dubrovačku karticu 
možete nabaviti putem interneta: www.dubrovnikcard.com sa daljnjim uputama za 
preuzimanje te u TIC centrima, na vašoj hotelskoj recepciji i u turističkim agencijama.

Dubrovačka kartica za 1 dan Cijena 190,00 kuna

Dubrovnik - Gradske zidine, Kulturno-povijesni muzej (Knežev dvor), Pomorski muzej, 
Etnografski muzej Rupe, Dom Marina Držića, Prirodoslovni muzej, Muzej franjevačkog 
samostana Male braće, Umjetnička galerija Dubrovnik, Galerija Dulčić-Masle-Pulitika. Uz 
pravo pristupa mjestima kulture, korisnici Dubrovačke kartice mogu koristiti i usluge 
javnog gradskog prijevoza Grada Dubrovnika. Autobusna karta korisniku daje pravo javnog 
prijevoza u trajanju od 24 sata na području Grada Dubrovnika za jednu odraslu osobu u 
pratnji djece do 7 godina. Ulaz u muzeje i galerije je besplatan za djecu do 12 godina.

Dubrovačka kartica za 3 dana Cijena 250,00 kuna

Dubrovnik - Gradske zidine, Kulturno-povijesni muzej (Knežev dvor), Pomorski muzej, Etnografski muzej Rupe, 
Dom Marina Držića, Prirodoslovni muzej, Muzej franjevačkog samostana Male braće, Umjetnička galerija 
Dubrovnik, Galerija Dulčić-Masle-Pulitika. Cavtat - Kuća slikara Vlaha Bukovca. 

Uz pravo pristupa mjestima kulture, korisnici Dubrovačke kartice mogu koristiti i usluge 
javnog gradskog prijevoza na području Grada Dubrovnika i Cavtata. Autobusna karta 
korisniku daje pravo na šest (6) vožnji autobusima javnog prijevoza na području Grada 
Dubrovnika, a tu su i dva (2) kupona za javni prijevoz na liniji broj 10 do i od Cavtata. Kartica 
uključuje pravo na korištenje javnog prijevoza za jednu odraslu osobu u pratnji djece do 
7 godina. Ulaz u muzeje i galerije je besplatan za djecu do 12 godina. Dodatni popusti 
- Cavtat: 30% popusta na ulaznice za Mauzolej obitelji Račić i Zavičajni Muzej Konavala; 
Dubrovnik: 30% popusta na ulaznice za predstave na Dubrovačkim ljetnim igrama i na 
ulaznice za otok Lokrum, Rezervat prirode.

Tjedna Dubrovačka kartica Cijena 350,00 kuna

Dubrovnik - Gradske Zidine, Kulturno-povijesni muzej (Knežev dvor), Pomorski muzej, Etnografski muzej Rupe, 
Dom Marina Držića, Prirodoslovni muzej, Muzej franjevačkog samostana Male braće, Umjetnička galerija 
Dubrovnik,Galerija Dulčić-Masle-Pulitika. Cavtat - Kuća slikara Vlaha Bukovca. 

Uz pravo pristupa mjestima kulture, korisnici Dubrovačke kartice mogu koristiti i usluge javnog gradskog 
prijevoza na području Grada Dubrovnika i Cavtata. Autobusna karta korisniku daje pravo na deset (10) vožnji 
autobusima javnog prijevoza na području Grada Dubrovnika, a tu su i četiri (4) kupona za javni prijevoz na liniji 
broj 10 do i od Cavtata. Kartica uključuje pravo na korištenje javnog prijevoza za jednu odraslu osobu u pratnji 
djece do 7 godina. U Ulaz u muzeje i galerije je besplatan za djecu do 12 godina. Dodatni popusti - Cavtat: 
30% popusta na ulaznice za Mauzolej obitelji Račić i Zavičajni muzej Konavala; Dubrovnik: 50% popusta na 
ulaznice za predstave na Dubrovačkim ljetnim igrama i na ulaznice za otok Lokrum, rezervat prirode; Mljet: 30% 
popusta na ulaznice u Nacionalni park Mljet.
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Što posjetiti

GRADSKE ZIDINE I UTVRDE

Dubrovačke zidine su glavna atrakcija za posjetitelje i predstavljaju jedan od najočuvanijih fortifikacijskih 
kompleksa u Europi. Zidine su duge 1940 metara, a na njima je i pet tvrđava te šesnaest kula i bastiona. 
Zidine su otvorene za posjetitelje tijekom cijele godine. Na Zidine možete ući na tri ulaza: nasuprot vanjskom 
zidu Dominikanske crkve ako se spuštate sa istočnog ulaza od Ploča, pored Crkve sv. Spasa, nasuprot Velikoj 
fontani te pored Pomorskog muzeja na tvrđavi sv. Ivana. Šetajući dubrovačkim Zidinama, vidjet ćete 
dojmljive utvrde izgrađene za obrambene potrebe Dubrovačke Republike. Pet je tvrđava, od kojih su 
Minčeta, Bokar i Sveti Ivan izgrađene u sklopu gradskih Zidina, a još dvije, Lovrjenac na zapadu i Revelin 
na istoku, stoje odvojeno od Zidina. Smještena na najvišoj točki Grada, tvrđava Minčeta štiti Dubrovnik sa 
sjevera. Tvrđava je simbol dubrovačke obrane, na kojoj se stalno vijori hrvatska zastava, dok je ljeti uz nju 
istaknuta i zastava Libertas, znak Dubrovačkih ljetnih igara. Na jugozapadu je tvrđava Bokar, koju se još 
naziva i Zvjezdan, stoji na uglu gradskih Zidina nasuprot tvrđave Lovrjenac. Izgrađena je u 16. stoljeću kako 
bi štitila malu luku sa zapadne strane Grada, obrambeni jarak i most na Pilama. Danas je u njoj smještena 
zbirka kamenih ulomaka iz dubrovačkog kraja. Tvrđava sv. Ivana prvobitno je podignuta 1346. godine kao 
četverokutna kula iznad lukobrana zbog zaštite gradske luke s jugoistočne strane. Nekoć se je luka noću 
osiguravala lancem kojim se je iz tvrđave upravljalo vitlom. U prizemlju tvrđave je smješten Akvarij, dok 
prvi i drugi kat zauzima Pomorski muzej. U podnožju tvrđave Sv. Ivana nalazi se lukobran sa svjetionikom 
- poznata Porporela, tradicionalno sastajalište zaljubljenih, šetnica i kupalište s koje se vidi tvrđava Revelin 
nad istočnim ulazom u Grad. Kameni i drveni pomični most s kopnene strane vode na ovu impozantnu 
utvrdu, a drugi, kameni most povezuje je s Gradom. Okružena jarkom s tri, a morem s četvrte strane, ova 
utvrda postala je dio neosvojivog Grada. Revelin je svoje sadašnje dimenzije i veličinu poprimio u 16. 
stoljeću. Unutrašnjost tvrđave i njezine terase služe kao koncertne i festivalske pozornice. U glavnoj sali 
smješten je poznati noćni Revelin Club.

Dubrovačka stara gradska jezgra središte je povijesnog, arhitektonskog i kulturnog značaja unutar kojega 
su sve znamenitosti udaljene tek par minuta lagane šetnje. Utvrde, palače, crkve graditeljska su remek-djela, 
a muzeji pružaju mogućnost boljeg upoznavanja bogate povijesti i nasljeđa. Otkrijte ih sami, prošećite 
glavnom ulicom Stradunom ili pokrajnjim uličicama, osjetit ćete duh povijesti i bogate tradicije.
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TVRĐAVA LOVRJENAC

Tvrđava Lovrjenac nalazi se na 37 metara visokoj stijeni zapadno od stare gradske jezgre. Simbol 
dubrovačkog opstanka i slobode, ova utvrda služila je za obranu Grada s mora i kontrolu nad zapadnim 
ulazom u grad sa Pila. Iznad ulaza u tvrđavu je glasoviti natpis: NON BENE PRO TOTO LIBERTAS VENDITUR 
AURO (Sloboda se ne prodaje za svo blago svijeta).

Prvi službeni zapisi spominju tvrđavu 1301. godine, iako se vjeruje da je njezina izgradnja započela ranije. 
Danas je Lovrjenac poznat kao jedna od pozornica na otvorenom na Dubrovačkim ljetnim igrama, 
naročito prikladna za djela Williama Shakespearea. Neki od najboljih glumaca su se pojavili na njegovim 
pozornicama u ulozi nesretnog danskog kraljevića Hamleta, među njima i Derek Jacobi, Daniel Day Lewis 
i Goran Višnjić.

STRADUN (VELIKA I MALA ONOFRIJEVA FONTANA, ORLANDO, ZVONIK SA ZELENCIMA, KNEŽEV 
DVOR, SPONZA)

U prošlosti su žitelji Dubrovnika u Grad ulazili kroz dva glavna ulaza, kroz istočna gradska vrata na Pločama 
i zapadna na Pilama. Pokretni mostovi su se podizali preko noći kako bi spriječili prolaz nepozvanim 
gostima. Ulazite li kroz gradska vrata s Pila, spustit ćete se do glavne ulice službenog naziva Placa, poznatije 
kao Stradun. Ona je glavni javni prostor na otvorenom u Dubrovniku, omiljeno šetalište i mjesto susreta, 
pozornica svih velikih svečanosti i procesija, Stradun je glavna zona za kupovinu te najšira i najljepša ulica 
koja staru gradsku jezgru dijeli na sjeverni i južni dio. Njegovi počeci sežu u 11. stoljeće, kada je nasut 
plitki morski kanal koji je razdvajao naselje na poluotoku Lausu i naselje na kopnu.

Placa je svoju današnju ulogu poprimila u kasnom 12. stoljeću, kad su podizanjem gradskih zidina oba naselja 
počela objedinjenjavati u zajedničku urbanu cjelinu. Naziv Placa dolazi od latinskog izraza “Platea communis”, 
tj. mjesto javnih događanja dostupnih svima. Drugo ime Stradun venecijanskog je podrijetla, a jednostavno 
znači velika ulica. Velika Onofrijeva fontana se smjestila na zapadnom kraju Straduna. Ime je dobila po Onofriju 
della Cavi, graditelju 11,7 kilometara dugog dubrovačkog vodoopskrbnog sustava iz 15. stoljeća, koji je 
opskrbljivao grad vodom iz sela Šumeta u dubrovačkom zaleđu. Druga, mala Onofrijeva fontana izgrađena 
je na suprotnom kraju Straduna, u neposrednoj blizini gradskog zvonika. Hladna voda iz obje fontane i danas 
pruža nekad tako potrebno osvježenje za vrijeme šetnje po vrućem kamenom pločniku.

Velika Onofrijeva fontanaStradun Mala Onofrijeva fontana
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Gradski zvonik visok 31 metar, sagrađen je 1444. godine. Poznati kipar Michele di Giovanni iz Fiesola 
1509. izlio je zvono i dvije brončane skulpture vojnika koji tuku sate. Dubrovčani su ih nazvali Baro i 
Maro. Ovi dubrovački „Zelenci“ otkucavaju svaki puni sat, ponavljajući nakon tri minute, a samo jednim 
udarcem označavaju i svaku polovinu sata. 

Između Gradskog zvonika i palače Sponza je Luža, zvonarija iz koje su se oglašavala zvona za sazivanje 
sjednica vijeća Dubrovačke Republike, ali i za obavijesti o požarima i drugim opasnostima. Luža je 
sagrađena 1463., a temeljito je obnovljena 1952. godine.

S lijeve strane Luže je monumentalna palača Sponza, u gotičko-renesansnom stilu koja je svoj izvorni 
oblik zadržala do danas. U Dubrovačkoj Republici u Sponzi su bili skladišta i carinarnica , te je stoga 
nazivaju i Divona (od ‘Dogana’ - tal. - carina). U palači koju je projektirao dubrovački majstor Paskoje 
Miličević, nalazile su se i državne kovnice novca, uprava za financije te državna riznica.

Danas je palača Sponza dom dubrovačkog Državnog arhiva u kojem su pohranjeni dokumenti iz 
razdoblja od 12. stoljeća pa do pada Republike, što ga čini jednim od najznačajnijih arhiva na svijetu. 
Osobito je vrijedna zbirka zakonskih i pravnih knjiga, uključujući i Dubrovački statut iz 1272. godine te 
veliki broj rijetkih i unikatnih dokumenata iz doba priznavanja vrhovne otomanske vlasti. 

Orlandov stup u Dubrovniku prikazuje kip istoimenog srednjovjekovnog viteza sa mačem u ruci. 
Karakterističnog gotičkog osmijeha na licu uokvirenom dugim uvojcima kose, smatra se za jednog od 
najzgodnijih Orlanda (Rolanda) u Europi. Prema ugovoru iz 1418. godine, stup je izradio Bonino iz 
Milana uz pomoć dubrovačkih majstora. Orlandov stup simbol je dubrovačke državnosti i pripadnosti 
kršćanstvu. Na Orlandovom stupu na kojemu je u prošlosti bila istaknuta zastava Dubrovačke Republike, 
ponosno vijori hrvatski državni barjak. Tijekom Feste sv. Vlaha, dubrovačkog zaštitnika, na stup se podiže 
zastava s njegovim likom, koja je i službena zastava Grada Dubrovnika, a tijekom Dubrovačkih ljetnih 
igara na Orlandovom stupu vijori se fesivalska zastava Libertas.

Palača Sponza Palača Sponza - Atrij Orlandov stup

Gradski zvonik - ZelenciGradski zvonik Knežev dvor
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Mala zavjetna Crkva sv. Spasa smještena je na zapadnom kraju Straduna, između Vrata od Pila i 
Franjevačkog samostana. Po odluci dubrovačkog Senata, crkva je izgrađena 1520. godine u znak 
zahvalnosti za spas Grada od uništenja u velikom potresu koji je te godine zadesio Dubrovnik. Kao 
svjedočanstvo tome na pročelje crkve postavljena je spomen ploča. Crkva koju je sagradio majstor 
Petar Andrijić iz Korčule ostala je neoštećena i tijekom katastrofalnog potresa 1667., a budući je sačuvana 
u svom izvornom obliku, predstavlja dobar primjer dubrovačkog renesansnog graditeljstva. Danas se 
u crkvi izvode koncerti i priređuju izložbe. 

Povijesni zapisi o staroj ljekarni, osnovanoj 1317. godine unutar zgrade Franjevačkog samostana, vrlo 
su oskudni. U početku je to bila samostanska ljekarna za redovnike , u skladu s odredbama njihovog 
crkvenog reda. Tijekom vremena, prvenstveno iz humanitarnih i dobrotvornih razloga, ljekarna je proširila 
svoje djelovanje izvan samostanskih zidina pa je postala javna ustanova. Danas je još uvijek u funkciji, 
a među njezinim pripravcima mogu se naći i oni rađeni prema starinskim receptima, vrlo popularni i 
među turistima. Ljekarna se nalazi uz baroknu crkvu u atriju Franjevačkog samostana, čiji su stupovi 
urešeni kapitelima s prikazom životinja u romaničkim stilu. U samostanu se nalazi i živopisna dvorana 
renesansnog stila, glazbeni arhiv,vrlo bogata knjižnica te srebrnina i zlatnina velike umjetničke vrijednosti.

Relikvijar glave sv. Vlaha Relikvijar ruke Svetog Vlaha Stara ljekarna

Crkva sv. Vlaha Franjevački samostan Crkva sv. Spasa

CRKVE I SAMOSTANI  
(SV. VLAHO, FRANJEVAČKI SAMOSTAN, KATEDRALA, CRKVA SV.SPASA, DOMINIKANSKI SAMOSTAN)

Barokna crkva posvećena dubrovačkom zaštitniku Svetom Vlahu, nalazi se u samom centru stare gradske 
jezgre, nasuprot Orlandova stupa. Izgrađena je 1715. prema projektu mletačkog majstora Marina 
Gropellija, na mjestu prijašnje crkve romaničkog stila posvećene istom svecu. Vrijedan gotički kip svetog 
Vlaha iz 15. stoljeća stoji na glavnom crkvenom oltaru, a rad je zlatara iz dubrovačke škole. Osim 
umjetničke vrijednosti, kip ima posebnu povijesnu vrijednost: zahvaljujući maketi grada, koju svetac 
drži u lijevoj ruci, mogu se jasno vidjeti zgrade koje su uništene u velikom potresu 1667.
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Dubrovačka katedrala Uznesenja Blažene Djevice Marije svoj današnji oblik poprimila je početkom 18. 
stoljeća. Prema povijesnim zapisima, romanička katedrala koja joj je prethodila bila je iznimno raskošna 
crkva s kupolom i bogato ukrašena kipovima. Legenda kaže da je sagrađena novcem kojeg je engleski kralj 
Rikard Lavljeg Srca darovao po zavjetu nakon što se spasio iz brodoloma u blizini Lokruma 1192.godine, 
na povratku iz trećeg križarskog pohoda. Tijekom restauratorskih radova na katedrali iz 1981., pronađeni 
su ostaci još jedne, ranije katedrale, koja svojim arhitektonskim stilom upućuje na porijeklo iz razdoblja 
između 5. i 7. stoljeća. Ovo otkriće bacilo je novo svjetlo na ranu povijest Dubrovnika i ponudilo dokaze da 
je Grad bio razvijena urbana zajednica već u 6. stoljeću. U katedrali se nalazi i bogata riznica koja sadrži slike 
i relikvije, a u apsidu je u studenom 2016. vraćen barokni oltar s retablom za Tizianov poliptih iz 1552. s 
prizorom uznesenja Blažene Djevice Marije, koji je bio uklonjen nakon potresa 1979. godine.

Crkva sv. Dominika među najvećim je građevinama gotičkog stila na hrvatskoj obali. Jednostavnog je 
nacrta, s jednim crkvenim brodom, trodijelnim romaničko-gotičkim slijepim arkadama i gotičkom apsidom. 
U središnjem svodu iznad glavnog oltara nalazi se neprocjenjivo vrijedno veliko raspelo, rad Paola Veneziana 
iz 1314.godine. Zbirka slika Dominikanskog samostana uključuje djela majstora dubrovačke slikarske škole 
Božidarevića, Hamzića i Dobričevića iz 15. i 16. stoljeća te oltarnu palu “Sv. Magdalena”, rad slavnog 
talijanskog slikara Tiziana iz 1550. godine. Vrijedni dominikanski dokumenti, inkunabule, rukopisi, Biblija 
iz 11. stoljeća i skupocjeni nakit dubrovačkih zlatara te relikvija lubanje sv. Stjepana Ugarskog (969.-1038.), 
prvog ugarskog kralja (997.) i sveca katoličke crkve (1083.), također su izloženi u muzeju.

Katedrala Tizianov višekrilni oltar (poliptih)

Dominikanski samostan
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TRGOVI (DRŽIĆEV, GUNDULIĆEV I BOŠKOVIĆEV TRG)

Šetnja gradskim ulicama i Stradunom sigurno će vas odvesti na neki od brojnih dubrovačkih trgova. 
Smješten ispred katedrale, Trg Marina Držića vodi do gradskog predjela Karmen, Gradske luke i Akvarija. 
Nekoć su Dubrovčani taj trg zvali „Ispred Gospe“. Na trgu se nalaze dubrovačka Katedrala, palača obitelji 
Sorkočević, crkvica sv. Bartolomeja, Galerija Dulčić-Masle-Pulitika i spomen kuća Ronalda Browna, 
američkog ministra trgovine, koji je poginuo 3. travnja 1996., kad je avion koji je prevozio članove 
mirovne misije udario u brdo Sv. Ivana u Konavlima. Trg je dobio ime po Marinu Držiću-Vidri (Dubrovnik 
1508. - Venecija 1567.), komediografu, pjesniku i orguljašu, ali i najpoznatijem urotniku tadašnjeg doba. 
Studirao je u Dubrovniku i Italiji, a 1541. godine izabran je za vicerektora Sveučilišta u Sieni. Tijekom 
boravka u Firenzi 1566. tražio je pomoć od Cosima Medicia kako bi svrgnuo dubrovačku vlastelu i uveo 
sustav po kojem bi i pučani također mogli obnašati državne službe. U svojim djelima bavio se univerzalnim 
ljudskim temama kao što su ljubav, čežnja za mladošću, pohlepa, nepravda, škrtost. Džićeva najpoznatija 
djela su Tirena, Grižula, Venera i Adonis, Novela od Stanca, Škrtac, Skup, Hekuba i Dundo Maroje. U svojoj 
komediji Dundo Maroje, Držić s jedne strane dočarava viziju društva jednakih, bez bitne razlike između 
dobrih i loših ljudi a s druge strane, postavlja moć novca kao uzrok i sredstvo mnogih životnih nevolja. 
Kip dubrovačkog pjesnika Ivana Gundulića (Dubrovnik 1589. – 1638.), stoji na poljani koja nosi njegovo 
ime. Gundulić koji se školovao u rodnom gradu, dva je puta imenovan za konavoskog kneza, senatora, 
člana Malog vijeća i izaslanika bosanskom paši. Kao glavni predstavnik baroknog stila u Dubrovniku 
pisao je djela u duhu katoličke reformacije, a glavni motivi su mu razmišljanja o prolaznosti ljudskog 
života. Među najpoznatijim djelima Ivana Gundulića ističu se Suze sina razmetnoga (Venecija, 1622.), 
Dubravka (praizvedena u Dubrovniku 1628.) i Osman (pretiskana tek 1826.). Pokopan je u Franjevačkoj 
crkvi. Najstariji primjerci spjeva Osman iz 1652. te kopija istog iz 1826. godine, tiskana u Dubrovniku, 
čuvaju se u knjižnici Franjevačkog samostana. Osim Gundulićevog kipa iz 19. stoljeća, na istoimenom 
trgu izgrađenom nakon katastrofalnog potresa 1667., smještena je i mala Amerlingova fontana, inače 
teško oštećena u ratu 1991. godine. Trg je u jutarnjim satima ujedno i zelena tržnica, na koju uzgajivači 
iz okolnih sela dolaze prodavati svoje proizvode. Barokno stubište vodi od južnog dijela Gundulićeve 
poljane prema poljani Ruđera Boškovića. Među zgradama oko poljane su isusovačka Crkva sv. Ignacija 
i Collegium Ragusinum, slavna dubrovačka isusovačka škola. Ovaj urbani sustav smatra se jednim od 
najljepših baroknih graditeljskih kompleksa u cijeloj Dalmaciji. Crkva sv. Ignacija završena je u 1725. 
prema projektu slavnog isusovačkog arhitekta Ignazia Pozze, u kojoj se nalazi niz baroknih fresaka 
slikanih tehnikom optičke iluzije (trompe l’oeil), djelo talijanko-španjolskog umjetnika Gaetana Garcia, 
s motivima iz života sv. Ignacija, utemeljitelja isusovačkog reda. Nastavno na pročelje crkve nalazi se 
zgrada Isusovačkog kolegija. Svojim neutralnim i tvrdim graditeljskim linijama podcrtavaju raskoš 
baroknog pročelja crkve i baroknog stubišta koje se spušta prema Gradu. Stubište je djelo rimskog 
arhitekta Pietra Passalacqua iz 1738. i podsjeća na poznate Španjolske stube koje vode u crkvu Trinità 
dei Monti na Španjolskom trgu u Rimu.

Gundulićeva poljana Barokno stubište Boškovićeva poljana
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TRSTENO

Ime ovog primorskog mjesta smještenog dvadesetak kilometara zapadno od Dubrovnika dolazi od riječi 
trstika (trska), koja raste na okolnom području bogatom prirodnim izvorima vode. Dvije divovske azijske 
platane (Platanus orientalis), stare više od 400 godina, rastu na malom trgu i smatraju se za najveća stabla 
svoje vrste u Europi. Najveća atrakcija je veličanstveni Arboretum Trsteno, jedini na hrvatskom dijelu Jadrana, 
koji objedinjuje bogatu kulturnu i prirodnu baštinu. Arboretum, poznat po svojim povijesnim perivojima i 
zbirci mediteranskih i egzotičnih biljaka, osnovan je 1948. godine na imanju ljetnikovca dubrovačke vlasteoske 
obitelji Gučetić-Gozze. Cijeli arboretum je zaštićeni spomenik vrtne arhitekture. Na preko 25 hektara površine, 
Arboretum Trsteno obuhvaća niz različitih jedinica: renesansni perivoj s ljetnikovcem, povijesni neoromantički 
vrt sa prijelaza 19. u 20. stoljeće, povijesni maslinik i prirodno raslinje šume hrasta medunca, alpskog bora i 
čempresa, kao i makiju i nisko raslinje. U doba renesanse, 1494. godine Ivan Marinov Gučetić-Gozze sagradio 
je ljetnikovac s perivojem na svom posjedu u Trstenome, koji je ubrzo postao jednim od humanističkih i 
kulturnih središta Dubrovnika. U ovoj arkadijskoj idili, brojni dubrovački pjesnici - uključujući jednu od najljepših 
žena hrvatske renesanse, dubrovačku pjesnikinju Cvijetu Zuzorić – pisali su svoje stihove i ljubovali. Jedna od 
atrakcija arboretuma - Neptunova fontana – opskrbljuje se vodom iz 70 metara dugog vodovoda koji počiva 
na četrnaest nadsvođenih lukova. U 1736. renesansna fontana pretvorena je u raskošni barokni nimfej s 
Neptunom, bogom mora i voda, kao središnjom figurom u skupu kamenih kipova.

OTOK LOKRUM

Prvi zapisi o otoku Lokrumu iz 1023. spominju ga kao mjesto utemeljenja Benediktinske opatije i samostana. 
Legenda kaže kako je 1192., nakon brodoloma na povratku iz Trećeg križarskog pohoda u Palestini, Rikard 
Lavljeg Srca našao spas na otoku Lokrumu. Zavjetovao se da će, ukoliko se spasi, dati podignuti crkvu na 
mjestu gdje se domogne obale. Svoj zavjet ispunio je samo djelomično jer je na zahtjev Dubrovčana Rikard 
Lavljeg Srca novac darovao za nastavak gradnje katedrale u samom Gradu.

Austrijski nadvojvoda Maksimilijan kupio je otok Lokrum uskoro nakon prvog posjeta Dubrovniku. Svoju je 
ljetnu rezidenciju, s prekrasnim vrtom, pješačkima stazama i šetnicom, izgradio na ruševinama samostana. 
Tradicija vrtlarstva i uzgoj egzotičnih biljaka koja seže još od vremena Benediktinaca preko Maksimilijana pa 
do danas, nastavljena je 1959. godine kad je na Lokrumu osnovan Botanički vrt. Većina biljaka je dopremljena 
iz Australije i Južne Amerike pa je zbirka eukaliptusa, kaktusa i mesnatih biljaka suhih podneblja (sukulenti) 
posebno zanimljiva. Godine 1963. otok Lokrum proglašen je prirodnim rezervatom, a 1976. godine posebnim 
rezervatom šumske vegetacije. Malo jezero na otoku poznato pod nazivom Mrtvo more, povezano podvodnim 
kanalom s otvorenim morem, prikladno je za djecu i neplivače. S brda na kojem je smještena tvrđava zvjezdastog 
oblika Fort Royal, koju su sagradili Francuzi 1806. godine, pruža se prekrasan pogled na Dubrovnik, Cavtat i 
otoke. Brod iz stare gradske luke odvest će vas do Lokruma, otoka koji među izletnicima slovi za Otok ljubavi, 
za samo desetak minuta.
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ELAFITI

Tijekom čitave svoje povijesti Elafitski otoci oslanjali su se na grad Dubrovnik i Dubrovačku Republiku, 
u čijem su posjedu prema nekim izvorima, još od 11. stoljeća. Knezovi otoka Koločepa, Lopuda i Šipana 
po prvi put su imenovani 1272.godine. Otoci su naseljeni još od antičkih vremena, što potkrepljuju i 
nalazi ostataka ilirskih građevina te činjenica da su trenutni toponimi izvedenice iz grčkih i rimskih naziva. 
Usmjerenost k moru i pomorstvu unaprijedili su životne uvjete na Elafitima, koji su svoj vrhunac doživjeli 
u vrijeme zlatnog doba Dubrovnika tijekom 15. i 16. stoljeća.

Od trinaest Elafitskih otoka, naseljena su tek tri: Koločep, Lopud i Šipan. Ne propustite ih posjetiti, čak 
to možete obaviti samo u jednom danu. Možete posjetiti male starohrvatske crkve na otoku Koločepu, 
kupati se na pješčanoj plaži Šunj na otoku Lopudu, posjetiti ljetnikovac obitelji Skočibuha-Stjepović u 
Suđurđu i šetati plodnim Šipanskim poljem prekrivenim maslinicima i vinogradima dok prolazite pokraj 
Kneževa dvora i približavate se Crkvi sv. Stjepana u selu Luka Šipanska. Elafitski otoci iznimna su 
gastronomska oaza gdje ribari donose svoj svježi ulov iz kristalno čistog mora, a okus ekološki uzgojenog 

povrća pojačava domaće maslinovo ulje. Posjetite i umjetnički paviljon „Your Black Horizon“ na otoku 
Lopudu, zaslužnom za uvrštenje otoka na svjetske umjetničko-turističke karte. Postavši nezaobilaznom 
destinacijom svim ljubiteljima suvremene umjetnosti i ljetnog odmora, ovaj projekt je realiziran zahvaljujući 
međunarodnom muzeju za suvremenu umjetnost Thyssen-Bornemisza (T-B A21) i zakladi kojom predsjeda 
istaknuta kolekcionarka suvremenih umjetnina Francesca von Habsburg. Umjetnički paviljon „Your Black 
Horizon“ zajednička je kreacija dansko-islandskog umjetnika Olafura Eliassona i londonskog arhitekta 
Davida Adjaye, ujedinjuje umjetnost i arhitekturu, a poseban je prije svega po svojoj prilagođenosti 
mjestu i njegovoj okolini.
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BRDO SRĐ – PANORAMSKI POGLED I MUZEJ (PRIJEVOZ ŽIČAROM)

Do brda Srđ koje se uzdiže 415 m nad Dubrovnikom i nudi prekrasan pogled na staru gradsku jezgru i 
okolne otoke, može se doći taksijem, žičarom (čija je postaja smještena blizu stare gradske jezgre), čak 
i pješice, no to može biti prilično naporno! Na vrhu brda nalaze se bar i restoran te muzej Domovinskog 
rata u samoj tvrđavi Imperijal. Kameni križ na vrhu brda izrađen je od poznatog bračkog kamena, zamijenio 
je stari križ uništen granatiranjem u Domovinskom ratu. Križ je dar Hvarsko-bračko-viške biskupije.

Žičara, prvotno izgrađena 1969., bila je uništena u ratu, u potpunosti je obnovljena 2010. godine. Žičara 
polazi svakih pola sata sa svoje postaje udaljene tek nekoliko minuta hoda od povijesnog središta, bilo 
Ulicom sv. Dominika i kroz Vrata od Ploča ili kroz Vrata od Buže na vrhu skalina u Boškovićevoj ulici 
(četvrta ulica od Zvonika). Posljednji silazak žičare sa Srđa tijekom glavne sezone je u ponoć. Izvan glavne 
sezone vozni red se mijenja pa je raspored vožnji potrebno provjeriti. Karte se mogu kupiti na polaznoj 
postaji ili na brojnim prodajnim mjestima u staroj gradskoj jezgri.
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LAZARETI

Dubrovnik je stoljećima bio raskrižje morskih i karavanskih trgovačkih 
putova i jedan od prvih gradova u Europi koji je prepoznao važnost 
karantene, zaštite od opasnosti prenošenja bolesti koje su donosili 
putnici, koji su prije ulaska u Grad morali u izolaciji provesti 40 dana. 
Prva karantena je bila smještena na otocima Mrkanu i Bobari ispred Cavtata, a 1590. premještena je u niz 
zgrada danas poznatih kao Lazareti, čija je izgradnja na stijenama s vanjske strane gradskih Vrata od Ploča 
konačno dovršena 1642. godine. Trgovci i pomorci koji su dolazili u Dubrovnik bjehu zatvoreni u Lazarete 
u kojima su imali vlastitu opskrbu vodom, svećenika, liječnika, brijača-kirurga i dovoljan broj staratelja. 
Propisi karantene bili su vrlo strogi i rigorozno su se provodili.

Lazareti su dobro očuvani, nedavno su gotovo u potpunosti obnovljeni. Neke od zgrada ili „lađa“ u Lazaretima 
služe kao prostori u kojima se organiziraju raznovrsni kulturno – umjetnički programi, sjedište je i dvorana 
za nastupe Folklornog ansambla Linđo, Teatra Lero, Humanitarne udruge Deša i Art radionice Lazareti.

STARA GRADSKA LUKA

Paskoje Miličević (rođen oko 1440.) imenovan je za općinskog inženjera još 1466. godine. Postao je nadaleko 
poznat po izgradnji tvrđave Sv. Luke na ulazu u luku (1484.) kao i po drugim građevinskim radovima u 
dubrovačkoj luci. Miličević je plan izgradnje luke započeo prema jednom od dva prijedloga koji su predstavljeni 
u Velikom vijeću. Valobran Kaše na ulazu u luku štiti i od vjetra i mora, ali i od neprijateljskog napada. Lanac, 
koji se protezao preko cijele luke, iz tvrđave Sv. Ivana se uz pomoć vitla podizao da bi tijekom noći zapriječio 
ulaz nepozvanim plovilima. Miličević je također radio na novim vratima Od Ponte, izgrađenim prema nacrtima 
Jurja Dalmatinca. Radove na luci završio je početkom 16. stoljeća. Peskarija (ribarnica) i lukobran Porporela 
izgrađeni su u 19. stoljeću za vrijeme austrijske uprave. Veliki i mali arsenal za izgradnju i popravak brodova i 
brodica nalazili su se u gradskoj luci na mjestu današnjih restorana Arsenal i Poklisar.
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DUBROVAČKI MUZEJI

Pred Dvorom 3, tel.: +385 20 321 422, fax.: +385 20 322 096

e-mail: marketing@dumus.hr

www.dumus.hr

Cijene ulaznica:

Cijene ulaznica 120 kn; grupe: 100 kn po osobi; studenti: 25 kn. Ova ulaznica uključuje: Knežev dvor, 
Pomorski muzej (tvrđava Sv. Ivana), Revelin (arheološka istraživanja), Etnografski muzej (žitnica Rupe), 
Dom Marina Držića i Dubrovački prirodoslovni muzej.

Radno vrijeme posebno je naznačeno za svaki muzej. Dubrovački muzeji zatvoreni na Božić 25. 
prosinca, na Novu godinu 1. siječnja i na Dan Sv. Vlaha 3. veljače.

Kulturno-povijesni muzej (Knežev dvor)

Pred Dvorom 1, tel.: +385 20 321 422
Radno vrijeme u zimskom razdoblju (3. studenog - 21. ožujka)
Od 9:00 do 16:00, svaki dan.
Radno vrijeme ljeti (22. ožujka - 2. studenog)
Od 9:00 do 18:00, svaki dan.
Cijene ulaznica za pojedinačne posjete:
Cijene ulaznica: 80 kn; studenti: 25 kn. Ova ulaznica je važeća 
samo za Kulturno-povijesni muzej.

Kulturno-povijesni muzej smješten je u Kneževu dvoru, koji je bio sjedište Vlade i sjedište kneza Dubrovačke 
Republike.

Muzej čuva bogatu zbirku namještaja, slika, kovanica i svakodnevnih predmeta iz razdoblja od 16. do 19. 
stoljeća. Sudnica, tamnice i pisarska kancelarija nalaze se u prizemlju. Numizmatička zbirka dubrovačkog 
kovanog novca, pečata, utega te zbirka satova su na međukatu. Također se mogu razgledati i prekrasni 
primjerci namještaja, portreti, odore, inventar iz ljekarne Domus Christi, kao i razne vrste oružja. Posebno 
su zanimljive slike Mihajla Hamzića koje su reprezentativna djela Dubrovačke slikarske škole 16. Stoljeća, 
te pisaći stol koji je izradio talijanski majstor Luca Giordano.

U Kneževu dvoru nalaze se vrata koja vode do dvorane Velikog vijeća, a iznad njih je natpis „OBLITI 
PRIVATORUM PUBLICA CURATE“ (Zaboravite osobno, brinite za javno). U atriju je i poprsje bogatog 
kapetana i dobrotvora Miha Pracata koje je 1628. napravio P. Giacometti. To je jedini javni spomenik koji 
je Dubrovačka Republika dala podignuti nekom građaninu. Atrij Kneževa dvora često se koristi kao 
koncertna dvorana, posebice tijekom Dubrovačkih ljetnih igara.

Pomorski muzej

Tvrđava sv. Ivana, tel.: +385 20 323 904
Radno vrijeme u zimskom razdoblju (3. studenog - 21. ožujka)
Od 9:00 - 16:00, ponedjeljkom zatvoreno.
Radno vrijeme ljeti (22. ožujka - 2. studenog)
Od 9:00 - 18:00, ponedjeljkom zatvoreno.

Pomorski muzej nalazi se na prvom i drugom katu tvrđave Sv. Ivana. Izlošci na prvom katu nude pregled 

Muzeji
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razvoja dubrovačke pomorske trgovine i brodogradnje od početka do pada Dubrovačke Republike. 
Izlošci na drugom katu pokazuju oživljavanje pomorske trgovine u Dubrovniku i na poluotoku Pelješcu 
tijekom 19. stoljeća, kao i flotu dubrovačkih parobroda do Drugog svjetskog rata i kasnije.

Etnografski muzej 

Od Rupa 3, tel.: +385 20 323 013, 323 056, 323 018
Radno vrijeme u zimskom razdoblju (3. studenog - 21. ožujka)
Od 9:00 do 16:00, utorkom zatvoreno.
Radno vrijeme ljeti (22. ožujka - 2. studenog)
Od 9:00 do 16:00, utorkom zatvoreno.

Etnografski muzej nalazi se u staroj žitnici koja potječe iz 16. 
stoljeća i tu je moguće vidjeti koliko su pažnje Dubrovčani 
pridavali skladištenju žita. Dubrovačka Republika čuvala je sve 
državne zalihe pšenice, ječma i prosa u dubokim silosima 
zvanima „Rupe“. Izdubljeni u živom kamenu, u vodonepropusnom 
materijalu, ovi su silosi čuvali žito na temperaturi od 17 °C. Ove ‘rupe’ osiguravale su dovoljnu zalihu žitarica 
za cijeli grad za najmanje 6 mjeseci, što je još jedan podatak o tome koliko se je Republika brinula o 
sigurnosti stanovništva. Izložbe koje za temu imaju tradicijska seoska gospodarstva i arhitekturu dubrovačkog 
kraja postavljene su na prvom katu. Primjerci narodnih nošnji i tekstilnih rukotvorina se mogu pogledati 
na drugom katu.

Izložba Arheološkog muzeja u tvrđavi Revelin

Adresa: Tvrđava Revelin
Radno vrijeme: od 10:00 - 16:00, zatvoreno srijedom.
Izložba Arheološkog muzeja pod nazivom „Ranosrednjovjekovna skulptura u Dubrovniku i okolici“ 
predstavlja najreprezentativnije dijelove crkvenog kamenog namještaja, ukrasnih oltarskih ogradica, 
propovjedaonica, ciborija (oltarskih pokrova), korskih klupa i ulomaka kamene arhitekture - stupova, 
kapitela, portala, prozora i imposta (umetaka) predromaničkog i rano romaničkog stila.
Izložbom Revelin: Arheološka istraživanja / Prostorni razvoj / Ljevaonica prikazan je tijek gradnje dviju 
utvrda izgrađenih na istom mjestu.

Dom Marina Držića

Široka 7, tel.: +385 20 323 242
e-mail: ured@muzej-marindrzic.eu
www.muzej-marindrzic.eu
Radno vrijeme
Siječanj-svibanj, listopad - prosinac:
utorak - nedjelja 9:00 - 20:30 sati.
ponedjeljkom: zatvoreno
Lipanj-rujan:
pon 9:00 - 18:00, uto - ned 10:00 - 22:00 sati.

Posjetitelji imaju priliku upoznati se sa životom i djelima najvećeg hrvatskog renesansnog komediografa iz 
Dubrovnika Marina Držića putem zanimljivih i modernih audiovizualnih prezentacija.

Prirodoslovni muzej Dubrovnik

Androvićeva 1, 20000 Dubrovnik, tel.: +385 20 324 888
e-mail: ravnatelj@pmd.hr
www.pmd.hr
Radno vrijeme: 
lipanj-listopad pon - sub 10:00 - 18:00 (nedjeljom zatvoreno).
studeni-svibanj pon-pet 10:00 - 17:00, sub 10:00 - 14:00 sati.
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Aktivnosti vezane za početke prirodne znanosti u Dubrovniku sežu u 1872., kada je osnovan dubrovački 
Museo Patrio. Osim zbirke Trgovačke i obrtničke komore, muzej se temelji na privatnoj prirodoslovnoj 
zbirci ljekarnika i brodovlasnika Antuna Dropca.

Muzej Franjevačkog samostana Male braće

Placa 2, tel.: +385 20 321 410
e-mail: mala.braca@du.t-com.hr
Radno vrijeme ljeti (od zadnje nedjelje u ožujku do zadnje nedjelje u 
listopadu): 9:00 - 18:00 sati.
Radno vrijeme zimi: 9:00 - 14:00 sati. 
Cijena ulaznice  Odrasli: 30 kn  Djeca: 15 kuna
Cijena ulaznice za grupe:  Odrasli: 25 kn  Djeca: 12,5 kuna

Muzej s inventarom iz stare ljekarne Male braće iz 1317. godine nalazi se 
u klaustru Franjevačkog samostana. Dobro očuvan namještaj u ljekarni potječe iz 16. stoljeća, a keramika iz 
15. i 16. stoljeća iz Italije, Francuske i Nizozemske. Izložene su i razne preše, mužari i instrumenti za destilaciju 
vode iz 14. stoljeća, kao i rukopisni recepti za izradu ljekova s preciznim mjerama. Muzej čuva vrijedne 
primjerke rukopisa i crkvenih korala, vrijedne slike nepoznatih majstora, relikviju glave sv. Ursule iz 14. stoljeća 
te zbirku zavjetnog nakita. 

Riznica Dubrovačke katedrale

Držićeva poljana, tel.: +385 20 323 459, fax.: +385 20 323 496 
E-mail: katedrala.dubrovnik@gmail.com
Radno vrijeme ljeti (15. travnja - 1. studenog)
ponedjeljak - subota 9:00 do 16:00 sati. 
Nedjeljom i praznikom od 11:30 do 16:00 sati. 
Radno vrijeme zimi
Ponedjeljak - subota 09:00 do 12:00 i od 15:00 do 17:00 sati. 
Nedjeljom i praznikom od 11:00 do 12:00 i od 15:00 do 17:00 sati.
Cijena ulaznice: 20 kn

Dubrovačka barokna katedrala Uznesenja Blažene Djevice Marije sagrađena je u 18. stoljeću na temeljima 
stare romaničke katedrale iz 12. stoljeća koja je uništena u velikom potresu 1667. godine. Izgradnja romaničke 
katedrale povezana je s legendom o kralju Rikardu Lavljeg Srca koja kaže kako je doživio brodolom i spasio 
se na otoku Lokrumu pri povratku iz Trećeg križarskog pohoda. U znak zahvalnosti darovao je novac za 
završetak gradnje katedrale Sv. Marije. Kripta sa ostacima bazilike iz 5. St. pronađena u temeljima u obnovi 
crkve nakon potresa 1979. može se posjetiti samo na posebni zahtjev. Riznica unutar katedrale čuva 182 
relikvije svetaca iz razdoblja od 12. do 19. stoljeća, među kojima su djelovi kostiju više svetaca i mučenika 
optočeni plemenitim metalima, s finim ukrasima i dragim kamenjem, sve djelo domaćih zlatara. Najznačajnije 
blago riznice su relikvije zaštitnika Grada sv. Vlaha.

Muzej dominikanskog samostana

Od sv. Dominika 4, tel.: +385 20 322 200
e-mail: dominikanci.grad@gmail.com
www.dominikanci-dubrovnik.hr
Radno vrijeme ljeti (1. svibnja - 31. listopada): 9:00 - 18:00 sati.
Radno vrijeme zimi: od 9:00 - 17:00 sati.
Cijena ulaznice: 30 kn
Studenti: 20 kuna, Grupe do 25 osoba: 25 kn, više od 25 osoba: 20 kn

Muzej Dominikanskog samostana smješten je u klaustru, a u njemu su izložena neka najznačajnijih djela 
dubrovačkih slikarskih škola 15. i 16. stoljeća, uključujući i platna Božidarevića, Hamzića i Dobričevića. Tu su i 
zbirke zavjetnog nakita, relikvije, rukopisi, inkunabule, vrijedni dokumenti, pisma mnogih papa, bizantske 
ikona Bogorodice i djeteta te nedavno obnovljena Tizianova slika s prikazom sv. Vlaha, Marije Magdalene, 
arkanđela Rafaela i Tobije. U Crkvi sv. Dominika iznad glavnog oltara nalazi se veliki križ, rad Paola Veneziana 
iz 14. stoljeća.
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Sinagoga
Sinagoga, Muzej Židovske općine

Žudioska 5, Tel/fax.: +385 20 321 028
Radno vrijeme: 1. svibnja - 1. studenog: svaki dan od 9:00 do 19:00 sati.
Od 1. studenog – 1. svibnja: 10:00 - 15:00, zatvoreno subotom i nedjeljom.
Cijena ulaznica: odrasli 40 kn, ulaz je slobodan za djecu do 14 godina.

Nakon odluke Vlade Dubrovačke Republike, 1546. odobreno je naseljavanje Židova u Gradu, a potom je i 
ostvareno u Žudioskoj ulici. Jedna od palača izgrađena 1652. preuređena je u bogomolju - sinagogu. Unutrašnjost 
je uređena u baroknom stilu i unatoč malim preinakama sačuvana je do danas, što ju čini jednom od najstarijih 
sinagoga u Europi. Na prvom katu je muzej s nizom vjerskih predmeta, arhivskih dokumenata i Torom koja 
potječe iz razdoblja od 13. do 17. stoljeća i svjedoči o pet stoljeća povijesti židovske zajednice u Dubrovniku. 
Osim sinagoge, židovska zajednica u Dubrovniku ima vlastito groblje. Na platou na Pilama nalazi se i Židovska 
fontana.

Muzej Samostana sestara Sigurate
Od Sigurate 13, tel.: +385 20 321 467 
Otvara se na upit i raniju najavu, cijena ulaznice: odrasli 15 kn - djeca 10 kn 

Muzej (pristup ulicom Celestina Medovića) sadrži zbirku slika iz razdoblja od 16. do 19. stoljeća, liturgijske 
predmete, procesijski križ iz 14. stoljeća, dva tkalačka stana iz 18. stoljeća te čipke i vezove. Većina 
izložaka su zavjetni darovi ili su izrađeni u samostanu. 

Spomen soba poginulim braniteljima Dubrovnika
Palača Sponza, tel.: +385 20 321 032
Radno vrijeme zimi: 10:00 - 15:00 sati.
Radno vrijeme ljeti (1. svibnja - 31. listopada): 10:00 - 21:00, ulaz besplatan. 
Cijena ulaznica: 25,00 kuna

U Spomen sobi koja se nalazi u palači Sponza izloženi su fotografski portreti svih dubrovačkih branitelja 
koji su poginuli u velikosrpskoj agresiji tijekom Domovinskog rata 1991 – 1995.

Kula Gornji ugao pod Minčetom (ulaz ispod Zidina, preko igrališta na Pelinama)

Tel: +385 20 638 800
Radno vrijeme: 10:00 - 17:00 svaki dan
Cijena ulaznice: odrasli 30 kn.

Usred Grada opasanog zidinama znalački je prezentirana jedinstvena sačuvana industrijska zona, 
srednjovjekovna ljevaonica metala pod Minčetom s kraja 15. stoljeća koja se prostire na oko 600 četvornih 
metara i koja je sačuvala sve tragove svog proizvodnog procesa - arhitekturu ljevaonice sa svim njezinim 
originalnim sadržajima: talionicom, kaluparnicom, bazenima s vodom, kanalom s taložnicama te 
spremištem pijeska. 

Muzej Domovinskog rata u Dubrovniku, Tvrđava Imperijal na Srđu

Radno vrijeme ljeti (22. ožujka - 2. studenog) od 9.00 - 21:00 sati. 
Radno vrijeme zimi: od 9:00 - 16:00 sati.
Cijena ulaznica: odrasli 30 kuna, djeca 15 kuna (prijevoz žičarom).

Muzej Domovinskog rata u Dubrovniku smješten je u jednom krilu tvrđave Imperijal koja predstavlja 
simbol obrane Grada Dubrovnika. Ova prva faza projekta buduće stalne muzejske postave „Dubrovnik 
u Domovinskom ratu 1991.-1995.” ima oko 500 izložaka. Dubrovnik u Domovinskom ratu i povijest 
Tvrđave predstavljeni su u pet cjelina: Pad Dubrovačke Republike i povijest tvrđave Imperijal; Srpsko-
crnogorska agresija 1991.; Dani pobjede - oslobodilačke akcije Hrvatske vojske i Stradanje stanovništva, 
civilnih objekata i spomenika kulture. Izloženi su dokumenti, umjetničke i dokumentarne fotografije, 
tiskana građa, naoružanje, minsko-eksplozivna sredstva, ratne karte i zapovijedi, dijelovi vojne opreme, 
predmeti iz svakodnevnog života Dubrovčana i branitelja u agresorskom okruženju, autentične snimke 
i video materijal, sjećanja sudionika, ratne zastave postrojbi, originalni stijeg sa Srđa iz 1991., planovi 
minskih polja, ratni dnevnici itd. Na Srđu je i spomen ploča s imenima branitelja koji su svoj život izgubili 
braneći Dubrovnik na tom mjestu.
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Spomen kuća Ronalda Browna, Galerija Dulčić-Masle-Pulitika

Držićeva poljana 1, tel.: +385 20 323 172 +385 20 612 645
Radno vrijeme: 09:00 – 20:00, ponedjeljkom zatvoreno, djeca ulaz besplatan 
e-mail: info@ugdubrovnik.hr
www.ugdubrovnik.hr

Spomen kuća Ronalda Browna otvorena je povodom prve obljetnice tragične pogibije ministra trgovine 
SAD-a Ronalda Browna i njegovih suradnika u mirovnoj misiji 3. travnja 1996. u zrakoplovnoj nesreći u 
blizini Dubrovnika. U njegovu čast otvorena je stalna izložba slika triju najistaknutijih dubrovačkih 
slikara druge polovice 20. stoljeća - Antuna Masle, Iva Dulčića i Đura Pulitike.

Državni arhiv u Dubrovniku
Atrij palače Sponza, tel.: +385 20 321 032 
Radno vrijeme zimi: od 10:00 - 15:00 sati.
Radno vrijeme ljeti (1. svibnja - 31. listopada) od 9:00 - 22:00 sata.
Cijena Ulaznica-razglednica: 25 kuna.
Grupe (5 osoba i više): 10 kuna.

Dokumenti pohranjeni u ovom arhivu obuhvaćaju razdoblje od 12. stoljeća do pada Dubrovačke 
Republike što ovu ustanovu čini jednim od najznačajnijih arhiva na svijetu. U povijesnim dokumentima 
posebno mjesto zauzimaju dokumenti vezani uz doba Otomanskog carstva, dokumenti i dozvole za 
izgradnju stambenih kuća i palača kao dragocijeni izvor podataka za onovu i očuvanje povijesnog 
središta nakon razaranja u Domovinskom ratu. Osobito je vrijedna zbirka zakonskih i pravnih knjiga 
uključujući i Dubrovački statut iz 1272. godine.



30

Galerije

Muzej moderne i suvremene 
umjetnosti 
Put Frana Supila 23
tel.: +385 20 426 590 

Umjetnička galerija Muratti
Miha Pracata 6
tel.: +385 20 323 536

Umjetnička galerija Talir 
Čubranovićeva 7
tel.: 323 293 

Art Space Klarisa 
Antuninska 1
tel.: +385 20 323 406 

Art Studio Begović 
Marka Marulića 9 (tržnica u Lapadu)
tel.: +385 20 435 525

Artur Gallery
Od Domina 2, tel.: +385 20 323 773
e-mail: arturgallery@hotmail.com
www.arturgallery.com

Arting d.o.o.
Šetalište kralja Zvonimira 38
tel.: +385 20 435 105

Atelier Hebib 
Put od Bosanke 2b
tel.: +385 20 418 802

Atelijer Pulitika
Tvrđava sv. Ivana

Atelier Šemsa Hadžimahović
Od Sigurate 3
tel.: +385 20 321 007 (uz prethodnu 
najavu)

Atelier Tina 
Čubranovićeva 9
tel.: +385 20 323 274
mob.: +385 91 532 36 78

Baboon
Dr. Vlatka Mačeka 30
tel.: +385 20 331 750

Bokar 
Ulica od puča 20
tel.: +385 20 323 271

Deša
Radionice tradicionalnih obrta
Frana Supila 8
tel.: +385 20 420 145

Dubrovačka kuća
Od sv. Dominika b.b.
tel.: +385 20 322 092

Galerija Dulčić – Masle – Pulitika
Spomen kuća Ronalda Browna
Držićeva poljana b.b.
tel.: +385 20 323 172

Galerija Jelena 
Iva Dulčića 18
tel.: +385 20 436 440
mob.: +385 98 219 029 

U Dubrovniku se nalazi veliki broj umjetničkih galerija, od kojih mnoge nude i umjetnička djela na 
prodaju kroz mnogobrojne izložbe i stalne postave.
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Galerija Sebastian 
Svetog Dominika 5
tel.: +385 20 321 490

Galerija Stradun 
Placa 15
tel.: +385 20 323 778

Galerija i antikvarijat Tezoro 
Između polača 13
tel.: +385 20 323 523 

Galerija Trinity
Palmotićeva 2
tel.: +385 20 322 350

Galerija Sv. Luka
Svetog Dominika b.b.
tel.: +385 20 321 603
mob.: +385 98 617 937 

LUNA +SOL ART GALLERY
Petra Krešimia IV br. 7
Mob: +385 98 209 150
e-mail: info@heritagegallery.eu
www.heritagegallery.eu

In Art I.
Iva Vojnovića 59
tel.: +385 20 331 330

In Art II.
Boškovićeva 5
tel.: +385 20 322 036

Ivo Grbić, akademski slikar
Od puča 16

Kapucinski samostan
Galerija zavjetnih slika domaćih 
pomoraca
Liechtensteinov put 16
tel.: +385 20 325 155 
 
Pozamanterija ‘Vlaho slijepi’
Izrada karnevalskih kostima i maski
Između polača 11
tel.: +385 20 323 277

Slikarski kantun
Peline 5
tel.: +385 20 321 083
fax.: +385 20 322 167

War Photo Limited 
Antuninska 6
tel.: +385 20 322 166
e-mail: info@warphotoltd.com

Zavod za obnovu Dubrovnika
Ulica Miha Pracata b.b.
tel.: +385 20 324 060

Gemma Mia
Galerija i antikvarnica
Gallery & antique shop
Žudioska b.b.
+385 91 534 65 73

Heritage gallery
Petra Krešimira IV. no.7
www.heritagegallery.eu

OTOK ŠIPAN

Itea galerija i antikvarijat
Suđurađ 54, 
mob.: +385 91 595 5087
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LOKRUM
Priroda otoka Lokruma otkriva prekrasan kontrast između mračnih špilja i 
vječito zelenih šuma. Odgovor na često postavljeno pitanje zbog čega Lokrum 
ima takvo bogatstvo sačuvane prirode jest u odnosu između čovjeka i prirode, 
koji seže daleko u prošlost. Najraniji pisani spomen Lokruma zabilježen je 
1023. godine kad su benediktinci postali vlasnici otoka. Podrijetlo samog 
imena dolazi od latinske riječi ACRUMEN, naziva za agrume – limune i naranče.

Prve vrtove na Lokrumu su napravili benediktinci u 11. stoljeću kad su zasadili 
prvo ukrasno bilje i stabla. Kasnije, u 19. stoljeću, austrijski nadvojvoda 
Maksimilijan, napravio je prekrasne tropske vrtove povezane pješačkim 
stazama i donio nove biljne vrste na otok.

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti je 1959. osnovala Botanički vrt koji 
je danas otvoren za posjetitelje. Na gotovo dva hektara zemlje, može se vidjeti 
70 različitih vrsta eukaliptusa, najveća zbirka izvan Australije te više od 853 
egzotične vrste biljaka od kojih su 453 drveće i grmlje, a oko 400 sukulenti. 
Lokrum je 1964. proglašen prirodnim rezervatom, a 1976. godine i posebnim 
rezervatom šumske vegetacije pod zaštitom UNESCO-a. Od ukupno 0,7 km2 

površine Lokruma na površini od 0,6 km2 prekriven je gustim raslinjem. 

Otok Lokrum pruža savršene ekološke uvjete za razvoj različitih životinjskih vrsta, ne samo na kopnu, nego i u okolnom 
moru. Zanimljivo je spomenuti da je otok dom za 156 ptičjih vrsta iz 43 različitih ptičjih obitelji. Ipak, ponos Lokruma 
od samih početaka pa do danas su paunovi, koje je prije 150 godina nadvojvoda Maksimilijan donio s Kanarskih otoka.

KAKO DOĆI

Do Lokruma možete doći desetak minuta dugom vožnjom brodovima “Skala” ili “Zrinski”, koji isplovljavaju svakih pola sata 
iz stare gradske luke. Ulaznice se mogu kupiti na molu, neposredno prije ukrcaja. Prvi brod iz stare gradske luke isplovljava 
u 9 sati ujutro, a posljednji se vraća sa Lokruma u 19 ili 20 sati (ovisno o sezoni). Na otoku je zabranjeno zadržavanje 
posjetitelja preko noći. Brodski prijevoz dostupan je sedam mjeseci u godini, od travnja do listopada. 

JEZERO, KUPALIŠTA I PLAŽE

Nezaobilazna znamenitost na istočnoj strani otoka Lokruma je “Mrtvo more” - malo slano jezero povezano s otvorenim 
morem. Otok obiluje prekrasnim kupalištima i plažama pa posjetitelji lako mogu pronaći skrovito mjesto za kupanje i 
sunčanje. Putokazi su postavljeni diljem otoka pa nema bojazni da ćete se izgubiti. Na svakom kupalištu i plaži postavljeni 
su tuševi sa svježom vodom za one koji bi se željeli osvježiti prije odlaska s Lokruma.

ZA ODVAŽNE

Još jedna prirodna atrakcija otočića Lokrum je Purpurna jama, koja je svoje ime dobila prema purpurnoj boji morske 
trave koja pokriva stijene. Ovo mjesto malo je poznato turistima pa čak i stanovnicima Dubrovnika jer je skrivena na 
vanjskom dijelu otoka. Do nje se može doći samo brodom ili stazom koja vodi do nudističke plaže.

LOKRUMSKE IZLOŽBE

Dvije multimedijalne izložbe smještene su na otoku Lokrum. Izložba otvorena 2015. godine posvećena snimanju 
serijala „Igra prijestolja“ koji se od 2011. godine snimao u Dubrovniku kao jednom od glavnih lokacija – Kraljevog 
grudobrana. Otok Lokrum u drugoj sezoni je „glumio“ grad Qarth na obalama Zelenog mora, koji je u seriji posjetio 
lik Daenerys Targaryen. Neke od scena snimane su u botaničkim vrtovima na Lokrumu i unutar nekadašnjeg 
benediktinskog samostana, a na izložbi se može vidjeti kratki video o snimanju serije u Dubrovniku i Hrvatskoj, 
zajedno s kartom lokacija snimanja. U drugom dijelu izložbe nalazi se postav posvećen flori i fauni otoka Lokruma.

Od ljeta 2016. u podrumima nekadašnjeg Benediktinskog samostana smještena je izložba o engleskom kralju 
Ričardu Lavljeg Srca, njegovom brodolomu i dolasku na Lokrum, Križarskim ratovima te vitezovima templarima. 
Sadržaj izložbe je multimedijalan, legende Lokruma predočene su zvukom, slikom, video projekcijama i mirisima.

Za ljubitelje prirode
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TRSTENO

Ime ovog sela smještenog dvadesetak kilometara 
zapadno od Dubrovnika dolazi od riječi trstika (trska), 
koja raste na okolnom području bogatom izvorima 
vode. Dvije divovske azijske platane (Platanus orientalis), 
stare više od 400 godina, rastu na malom trgu i smatraju 
se za najveća stabla svoje vrste u Europi. Najveća 
atrakcija je veličanstveni Arboretum Trsteno, jedini 
na hrvatskom dijelu Jadrana, koji objedinjuje bogatu 
kulturnu i prirodnu baštinu. Arboretum, poznat po 
svojim povijesnim perivojima i zbirci mediteranskih i 
egzotičnih biljaka, osnovan je 1948. godine na imanju 
ljetnikovca dubrovačke vlasteoske obitelji Gučetić-
Gozze. Cijeli arboretum je zaštićeni spomenik vrtne 
arhitekture. Na preko 25 hektara površine, Arboretum 
Trsteno obuhvaća niz različitih jedinica: renesansni 
perivoj s ljetnikovcem, povijesni neoromantički perivoj 
prijelaza 19. u 20. stoljeće, povijesni maslinik i prirodno 
raslinje šume hrasta medunca, alpskog bora i čempresa, 
kao i makiju i nisko raslinje te priobalne stijene. Ivan 
Marinov Gučetić-Gozze sagradio je ljetnikovac s perivojem na svom posjedu u Trstenome u vrijeme 
renesanse, 1494. godine, koji je ubrzo postao jedan od humanističkih i kulturnih središta Dubrovnika. U 
ovoj arkadijskoj idili, brojni dubrovački pjesnici - uključujući jednu od najljepših žena hrvatske renesanse, 
dubrovačku pjesnikinju Cvijetu Zuzorić – pisali su svoje stihove i ljubovali. Jedna od atrakcija arboretuma 
- Neptunova fontana, opskrbljuje se vodom iz vodovoda dugog 70 metara koji počiva na četrnaest 
nadsvođenih lukova. Godine 1736. bivša renesansna fontana pretvorena je u raskošni barokni nimfej s 
Neptunom, bogom mora i voda, kao središnjom figurom u skupu kamenih kipova.

RIJEKA DUBROVAČKA

Ušće rijeke Omble smješteno je na zapadnom ulazu u 
Dubrovnik. Uzvodno, oko samog izvora rijeke u polukrug 
se rasporedilo nekoliko sela, koja se zajednički nazivaju 
Rijeka dubrovačka. Fjordu najsličniji zaljev poznat je po 
nizurenesansnih ljetnikovaca iz 15. i 16. stoljeća. Jedan 
od najznačajnijih i najbolje sačuvanih je ljetnikovac obitelj 
Sorkočević s lijepim vrtom i stubištem, a nalazi se u blizini 
moderne ACI Marine Dubrovnik.

Rijeka dubrovačka može se pohvaliti obiljem ptičjih vrsta, 
stanarica i selica. Dok uživate u kavi uz bazen ACI marine 
Dubrovnik, vjerojatno ćete vidjeti patke ili prelijepe 
labudove na zeleno-modroj površini rijeke. Cijelo područje 
Rijeke dubrovačke izvrsno je povezano redovitim linijama 
javnog gradskog prijevoza sa svim dijelovima grada.
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OTOK MLJET
Legenda kaže da je i samog Odiseja na Mljet namamila nimfa Kalipso. Na južnoj strani otoka moguće je 
posjetiti Odisejevu špilju, a budete li imali dovoljno sreće možda ugledate i zaštićenu životinju - sredozemnu 
medvjedicu.

Otok Mljet se može pohvaliti bogatom poviješću te brojnim arheološkim i kulturnim znamenitostima. 
Nacionalni park Mljet nalazi se u zapadnom dijelu „Zelenog otoka“. Do Mljeta možete stići jednosatnom 
vožnjom brodom koji isplovljava iz luke Gruž ili trajektom iz uvale Prapratno na Pelješcu. Glavna prometna 
luka na otoku Mljetu je Sobra, a tijekom turističke sezone brzi katamaran plovi iz Gruža do Polača odakle 
se u Nacionalni park može doći autobusnom linijom. Moguće je iznajmiti bicikl ili mali automobil na 
samom otoku, ali vozilima se ne smije ući u područje Nacionalnog parka. Bit ćete fascinirani netaknutom 
prirodom u nacionalnom parku te ljepotom Velikog i Malog jezera koja su s otvorenim morem povezana 
uskim kanalom. U sredini Velikog jezera nalazi se otočić Sv. Marije sa istoimenim Benediktinskim 
samostanom iz 12. stoljeća i do kojeg se dolazi redovitom brodicom. Staza rubnim dijelom jezera može 
biti umirujuća šetnja u sjeni stoljetne borove šume koja seže neposredno do obale.

U neposrednoj blizini Nacionalnog parka nalazi se je slikovita lučica Pomena gdje je smješten jedini 
hotel na otoku, Hotel Odisej.

Izleti

ELAFITSKI OTOCI

Elafiti su skupina od 13 otoka koji se protežu na području sjeverozapadno od Dubrovnika. Tri glavna otoka – 
Koločep, Lopud i Šipan bili su naseljeni još u antičko doba što se može zaključiti po ostacima ilirskih građevina 
i imenima nekih mjesta koja korijen vuku od starih Grka i Rimljana. Od 11. stoljeća Elafiti su sastavni dio 
Dubrovačke Republike, a prvi knez na otocima imenovan je 1272. godine. Tijekom zlatnog doba Dubrovnika 
u razdoblju između 15. i 16. stoljeća, život na otocima je procvao, a broj stanovnika je bio mnogo veći nego 
danas.

Redovna trajektna linija prometuje iz luke Gruž pa je moguće posjetiti jedan ili više otoka u istom danu i uživati 
u ugođaju netaknute prirode i mediteranskoj atmosferi ovih prelijepih otoka.

Među brojnim atrakcijama Elafita su starohrvatske crkvice na otoku Koločepu, izuzetno lijepa pješčanu plažu 
Šunj na otoku Lopudu, ljetnikovac obitelji Skočibuha-Stjepović u Suđurđu na Šipanu, 5 km duga šetnica (ili 
vožnja biciklom ili vozilom) duž plodnog polja koje povezuje Suđurađ i Luku Šipansku gdje se nalazi Knežev 
dvor i Crkva Sv. Stjepana. Nekolicina restorana s tradicionalnom dalmatinskom gastronomijom nudi najbolje 
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i najsvježije plodove mora, domaće voće i povrće, sire, maslinovo ulje i lokalna vina.

Iznimno zanimljiva, pomalo i nevjerojatna atrakcija na otoku Lopudu jest umjetnička instalacija „Your Black 
Horizon“, zajedničko djelo dansko-islandskog umjetnika Olafura Eliassona i londonskog arhitekta Davida Adjaye, 
dostupna posjetiteljima tijekom ljetnih mjeseci, u kojoj je svakom posjetitelju zajamčen individualan doživljaj.

STON i poluotok PELJEŠAC

Oko sat vremena vožnje zapadno od Dubrovnika 
smjestio se srednjevjekovni gradić Ston, okružen 
zidinama dugim oko 5 km, koje povezuju gradić 
s naseljem Mali Ston. Izgrađene su u 14. stoljeću 
kao obrambeni zid koji učinkovito odvaja cijeli 
poluotok Pelješac od kopna i najdulji su sačuvani 
fortifikacijski sustav na svijetu nakon Kineskog 
zida, i poznata turistička atrakcija. Sastoje se od 
zidina Stona i Malog Stona te Velikog zida s trima 
tvrđavama. Stonska solana, kao druga važna tu-
ristička atrakcija, ali i gospodarski subjekt, proi-
zvodi sol tehnologijom starom gotovo 2000 go-
dina. Stonska sol je bila jedan od ključnih resursa 
za gospodarski prosperitet Dubrovačke Republi-
ke. U Stonu se također može posjetiti nedavno 
obnovljeni Knežev dvor, izgrađen u doba Dubro-
vačke republike kao sjedište stonskog kneza. 
Malostonski zaljev je svjetski poznat po kameni-
cama visoke kakvoće i posebnog okusa. 

Iza Stona počinje poluotok Pelješac, regija u kojoj 
se proizvode neka od najboljih vina u Hrvatskoj. 
Vožnja duga sedamdesetak kilometara dovest će 
vas do Orebića, s više nego dovoljno prilika za 
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stajanje i degustiranje vina cijelom dužinom puta. Iz Orebića, tek dvadesetak minuta trajektom, stiže se na otok 
i istoimeni grad Korčulu, prema predaji grad Marka Pola. Cjelodnevni izlet na Korčulu moguć je i autobusom 
iz Dubrovnika.

CAVTAT

Oko 18 km jugoistočno od Dubrovnika smjestio se gradić Cavtat, do kojeg se lako može doći redovitim linijama 
javnog prijevoza ili čestim brodskim linijama iz stare gradske luke. Cavtat ima dugu povijest, jer su ga jednom 
davno osnovali i nastanili Grci, a potom i Rimljani. U 7. stoljeću su ga poharala slavenska plemena, a njegovi 
stanovnici su izbjegli u naselje Laus, današnji Dubrovnik.

Cavtat je vrijedno posjetiti, kako zbog njegove atraktivne rive s brojnim kafićima i restoranima, tako i zbog pitoreskne 
zone uskih ulica ili obalne šetnice uokolo cijelog poluotoka. Među atrakcijama ističu se Kuća Vlaha Bukovca, najvećeg 
hrvatskog slikara klasičnog perioda svjetskog glasa, te Mauzolej obitelji Račić (rad Ivana Meštrovića) do kojeg 
možete doći ugodnom šetnjom na šumoviti brežuljak iznad grada.

KONAVLE

Regija Konavle geografski je smještena na krajnjem jugu Hrvatske, gdje je zemlja vrlo bogata, a obilje vode s 
okolnih planina stvara plodnu dolinu u kojoj se uzgaja većina domaćeg voća i povrća. U Konavlima je smješteno 
tridesetak malih sela, uglavnom na rubovima polja kako se ne bi oduzimala plodna zemlja. Konavle njeguju i 
tradiciju proizvodnje svile, koja se može i vidjeti u specijaliziranim radionicama. Posljednjih godina u Konavlima 
se razvija agroturistička ponuda pa je sve više obiteljskih gospodarstava u kojima se mogu kušati domaća jela 
i tipični proizvodi, jela ispod peke, čak i riječna riba pastrva iz rijeke Ljute. Također možete poći na vožnju biciklom, 
jahati na konjima ili istraživati okolicu džipom ili off-road vozilima.

U Konavlima se nalaze i dva adrenalinska parka, Sv.Ana i Cadmos Village te su Konavle i odlično mjesto za aktivnu 
rekreaciju i odmor.

BOKA KOTORSKA (Crna Gora), MEĐUGORJE i MOSTAR mogu se posjetiti jednodnevnim izletom autobusom 
iz Dubrovnika.
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CABRIO AUTOBUS

Cabrio ili panoramski autobus nudi priliku za panoramsko razgledanje Dubrovnika. Dubrovnik City Tour je osmišljen 
za posjetitelje koji žele uživati u razgledavanju Dubrovnika ugodnom vožnjom koja nudi nezaboravne poglede 
na vizure stare gradske jezgre s istoka i pogled s nove atrakcije - Dubrovačkog mosta na zapadu. Obilazak uključuje 
i audio vodič s izborom od devet jezika. Slike na autobusu podsjećaju na stare dubrovačke tramvaje, nekadašnje 
omiljeno prijevozno sredstvo Dubrovčana. Karta za Cabrio Bus obilazak vrijedi i za sve linije javnog gradskog 
prijevoza do kraja istog dana.

Autobus ne prometuje u slučaju lošeg vremena.

Cabrio Bus informacije: Libertas d.o.o., tel.: +385 20 357 020, fax.: +385 20 357 126

e-mail: libertas@libertasdubrovnik.com, www.libertasdubrovnik.hr
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...u jednom danu
Vaš kratki posjet Dubrovniku obvezno započne šetnjom po Stradunu ili Placi, glavnoj ulici stare gradske jezgre, 
dok upijate prve dojmove jednog od najljepših gradova Mediterana. Ovaj zadivljujući kameni grad okružen 
je s 1.940 metara kamenih zidina. Obilazak Zidina, drugog najposjećenijeg muzeja na otvorenom na svijetu, 
svakako će Vas ostaviti bez daha. Prekrasan pogled će Vas potaknuti da fotografirate, a znamenitosti koje 
budete snimili svaki put iznova će vas iznenaditi. Posjetite Dubrovačke muzeje i saznajte gdje je prebivao 
knez slavne Dubrovačke Republike, gdje se čuvalo žito, koji su brodovi bili dio moćne dubrovačke flote koja 
je putovala po svijetu pronoseći glas o Dubrovniku. Kušajte ukusne mediteranske specijalitete u konobama 
i restoranima u staroj gradskoj jezgri i priuštite si kavu na Stradunu. Kupite neki od tipičnih dubrovačkih 
suvenira (delicije, tradicionalni filigranski nakit, brončani kipić sv. Vlaha, konavoski vez...) kako bi Vas zauvijek 
podsjećao na dan kad ste počeli otkrivati Dubrovnik i kad ste se, naravno, bespovratno zaljubili u Grad!

Doživite Dubrovnik

... u tri dana
Tri dana u Dubrovniku mogu biti jako kratki. Ako je razlog vašem posjetu ovom gradu kultura, na pravom 
ste mjestu - kultura, umjetnost i arhitektura nerazdvojne su sastavnice Dubrovnika. Ne propustite posjetiti 
Franjevački samostan u kojem se nalazi muzej predmeta iz Ljekarne Male braće utemeljene 1317. godine. 
Dominikanski samostan čuva vrijedna djela slikara Dubrovačke škole iz 15. i 16. stoljeća te veliko platno 
talijanskog renesansnog majstora Tiziana. Riznica Katedrale sadrži srebrne i zlatne relikvije koje su 
dubrovački zlatari izradili u razdoblju od 12. do 19. stoljeća. Dok ste u Kneževu dvoru, pokušajte zamisliti 
način na koji se Gradom upravljalo tijekom stoljeća i kako se sloboda čuvala kao najveće blago Dubrovačke 
Republike. Posjetite Etnografski muzej Rupe i saznajte više o žitnici i skladištenju državnih robnih zaliha 
i pšenice u dubokim jamama usječenim u stijene. Upoznajte se s običajima i narodnim nošnjama 
dubrovačkog kraja. Prošećite gradskim Zidinama i svakako posjetite Pomorski muzej kako biste se 
upoznali s višestoljetnom pomorskom tradicijom Dubrovačke Republike. Saznajte više o slavnim 
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dubrovačkim pomorcima, o matematičaru Getaldiću i fizičaru 
Ruđeru Boškoviću i njihovim izračunima nosivosti trgovačkih 
brodova – karaka, galijuna i nava. Popnite se na tvrđavu 
Lovrjenac, dubrovački Gibraltar i zamislite scene iz 
Shakespeareovog Hamleta, Macbetha i Othella. Ne propustite 
priliku posjetiti mali muzej dubrovačke Sinagoge s brojnim 
izlošcima koji svjedoče o životu Židova u Dubrovniku. U 
Muzeju branitelja Dubrovnika u tvrđavi Imperijal na Srđu, 
prisjetite se ne tako davne prošlosti, stradanja i herojske 
obrane Grada u Domovinskom ratu. Osim po Zidinama, 
popnite se i dubrovačkim skalinima, prošećite uskim uličicama 
u kojima se rublje suši na vjetru, posjetite šarmantne 
restorane i trgovine dok pijuckate koktel pokraj Zidina i 
slušate šum mora na Buži, pohodite koncert ili predstavu 
na nekom od dubrovačkih festivala, ali i odvojite vrijeme 
za posjet mjestima u okolici Dubrovnika. Otok Lokrum, 
kojeg još nazivaju i otok ljubavi, tek je na desetak minuta 
vožnje brodom. Stoljeća bogate povijesti, legendi i priča te 
čarolija mora i prirode obnovit će stare ljubavi ili donijeti 
nove. Arkadijska idila Arboretuma u Trstenome, gdje je 
jedna od najljepših žena europske renesanse, crvenokosa 
dubrovačka pjesnikinja Cvijeta Zuzorić ,pisala stihove i 
osvajala srca, poziva vas da se prošetate u sjeni drevnih 
stabala i da se ogledate u Neptunovoj fontani s nimfama.

Priuštite si užitak kupanja u čudesno čistom Jadranskom 
moru i ponesite kamenčić s neke od dubrovačkih bijelih 
šljunčanih plaža...

...u sedam dana
Mnogi Vam sigurno zavide - na sedmodnevnom ste odmoru 
u Dubrovniku! Zaboravite stresnu svakodnevicu, istražujte, 
odmarajte se, plivajte, šećite, čitajte, slušajte glazbu, ljenčarite...

Dubrovnik je grad koji uz ugodnu mediteransku klimu i 
2600 sunčanih sati godišnje te očuvanu prirodu, nudi priliku 
za istraživanje povijesnih znamenitosti, muzeja i galerija. 
Naučite ponešto o mudrosti naših predaka i ispunite svoj 
odmor obilaskom Grada i okolice, kušanjem vrhunskih 
gastronomskih specijaliteta ili uživanjem u sportskim 
aktivnostima koje će okrijepiti ne samo tijelo, nego i dušu.

Blaga klima omogućuje plovidbu tijekom cijele godine pa 
preporučamo izlet na Elafitske otoke, gdje možete istražiti 
te nedirnute šumovite oaze i uživati u slikovitim naseljima 
na otoku Koločepu, Lopudu i Šipanu koji žive svojim 
jedinstvenim otočkim životima, tako različitima od okruženja 
iz kojega dolazite.

Obiđite Ston, posjetite solanu, kušajte kamenice iz 
Malostonskog zaljeva, istražite vinsku cestu na Pelješcu. 
Dok ste na Pelješcu, ukrcajte se na trajekt u Orebiću, do 
otoka Korčule je kratka vožnja. Srednjovjekovni grad Korčula 
poznat je i kao rodni grad Marka Pola, opasan je gradskim 
zidinama, a uz nizove gotičkih i renesansnih građevina, 
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grad se diči i tradicijskim viteškim plesovima 
moreškom, moštrom i kumpanjijom.

Neki od najljepših dijelova dubrovačke rivijere 
svakako su Cavtat i Konavle. Među brojnim 
razlozima zbog kojih bi trebali posjetiti ovaj kraj 
su jedinstvene narodne nošnje, dobro vino, pršut, 
sir iz ulja i tradicija proizvodnje svile. Ako ste 
ljubitelj planinarenja konavoska brda su odličan 
izbor. 

Ako volite mandarine i drugo južno voće i ako ih 
želite i brati svojom rukom, promatrati ptice ili ste 
ljubitelj arheologije - dolina Neretve, najveća u 
regiji, pravo je mjesto za Vas.

Obvezno posjetite otok Mljet koji se spominje u 
legendama o Odiseju i Sv. Pavlu, razgledajte 
Benediktinski samostan, a možda zapazite i 
sredozemnu medvjedicu. Nacionalni park Mljet, 
koji krase dva jedinstvena morska jezera okružena 
borovom šumom tik do same obale, sve u ozračju 
netaknute prirode, turisti posjećuju tijekom cijele 
godine. Unajmite bicikl, provezite se šumom oko 
obale jezera ili se samo prošećite, osjetite miris 
borove šume i odvezite se brodom na otočić Svete 
Marije u sredini Velikog jezera, istražite Benediktinski 
samostan i crkvu iz 12. stoljeća.

Nakon što se vratite s izleta iz dubrovačke okolice, 
lijepe plaže i kristalno čisto more Vas čekaju i u 
Dubrovniku. Vrhunski hoteli, izvanredni wellness 
centri i više od tisuću različitih događanja tijekom 
cijele godine su stvoreni upravo za vas i vaš 
nezaboravan boravak!
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Gdje se zabaviti

Upoznajte ulične svirače, dalmatinske klape, ansamble 
komorne glazbe u crkvama, na trgovima ili ispod lukova 
palače Sponza. Očaravajući ambijent Kneževog dvora 
omiljena je koncertna pozornica najvećih svjetskih glazbenika, 
a gradski trgovi pretvaraju se u kazališne prostore za prvoklasne 
koncerte ili kazališne predstave tijekom Dubrovačkih ljetnih 
igara (10. srpnja do 25. kolovoza) kao i za vrijeme trajanja 
drugih zanimljivih festivala.

Otkrijte slikarski zanos u gradskim galerijama i brojne zabavne 
programe na terasama i plažama pa uživajte u koktelima i 
uličnoj jazz svirci, ili posjetite dubrovačke noćne klubove i 
zabavite se sve do svitanja.

Popijete li piće na skalinima pokraj nekog od malih kafića 
u ulicama ili na trgovima osjećat ćete se kao domaći.

ZA NOĆNI PROVOD 

Razigrana svjetla, odlična glazba za ples i očaravajući ritmovi 
čekaju Vas u šarmantnim diskotekama i noćnim klubovima. 
Možete uživati u klupskoj glazbi u Culture Clubu Revelin, 
vrlo popularnoj i jedinstvenoj pozornici u tvrđavi koja je dio 
gradskih zidina. Banje Beach Club nalazi se u neposrednoj 
blizini stare gradske jezgre i nudi poseban ambijent uz 
odličnu glazbu. Tu je i Sky noćni klub na Pilama, koji uglavnom 
posjećuju mlađi.
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Ako ostanete u Dubrovniku nekoliko dana, možda zaželite poći na misu u neku od predivnih starih crkava 
gdje ćete sigurno naći mir i uživati u ugođaju prigušenog svjetla, mirisu cvijeća i tamjana. 

Svete mise u jutarnjim i večernjim satima održavaju se svakodnevno u gotovo svim crkvama u Dubrovniku. 
Nedjeljom možete prisustvovati Svetim misama od 7.00 do 12.00 sati, a u popodnevnim satima samo u 
nekim od crkava u Gradu. Ako izgubite pojam o vremenu razgledavajući kulturno-povijesne znamenitosti, 
čut ćete ugodan zvuk zvona iz crkvenih zvonika koji pozivaju vjernike na molitvu. Ljeti se mise održavaju 
ranije ujutro i kasnije navečer nego u zimskom periodu. Svete mise na engleskom jeziku održavaju se u 
Isusovačkoj crkvi nedjeljom u 11:00 sati (od prve nedjelje u lipnju do zadnje nedjelje u rujnu).

Gdje na misu

Gdje kupovati
Teško je odoljeti prekrasnoj uspomeni s putovanja ili odmora. 

Otkrijte Dubrovnik i u njegovim tipičnim suvenirima, karameliziranim bademima, arancinima (kandirana 
kora naranče), kontonjati (slatko od dunja), raznim rakijama od kojih svaka priča svoju priču, vrhunskim 
crnim i bijelim vinima, vrijednim klesarskim rukotvorinama, zlatnom maslinovom ulju i hladno prešanim 
sapunima s mirisom lovora i ružmarina. Po svojim trgovima Dubrovnik nudi suvenire koje su izradili 
tradicionalni obrtnici (čije poslovanje potiče i sufinancira Grad Dubrovnik) kao što su zlatari, filigrani, 
izrađivači karnevalskih maski i kožari.

Oni koji su u potrazi za elegantnom i probranom dizajnerskom odjećom, ultramodernim naočalama, 
zanimljivim nakitom, trebali bi posjetiti moderne butike koji se mogu naći kako u staroj gradskoj jezgri, 
tako i u trgovačkim centrima smještenim u gradskim predjelima Gruža i Lapada (Mercante, Minčeta, 
DOC trgovački centar) te SUB CITY u Župi Dubrovačkoj.

Suveniri
DUBROVAČKI NAKIT

Zlatarski zanat u Dubrovniku spada među najstarije i zasigurno 
najpoznatije zanate uopće. Počeci zlatarstva sežu u 12. , a svoj procvat 
zlatarstvo je doživjelo u 14. i 15. stoljeću. Dubrovački su zlatari svojim 
vještim rukama izrađivali omiljene ukrase za dubrovačke gospođe, 
s posebnom pozornošću, vještinom i umijećem. Rečini (naušnice) ili 
puce (ukrasna dugmad), koje kupite u Dubrovniku zasigurno će vam 
biti uspomena za cijeli život. Zlato, filigransko srebro i koraljni nakit 
očaravaju svojom bezvremenskom ljepotom i umijećem izrade te 
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dizajnom koji pristaje uz svaki modni stil. Dubrovački majstori zlatari 
u svojim radionicama u staroj gradskoj jezgri još uvijek izrađuju 
vrijedan dubrovački nakit koristeći se starim metodama.

DUBROVAČKE DELICIJE

Na povratku iz posjeta ili s odmora, ponesite sa sobom i dubrovačke 
delicije kao što su kontonjata (slatko od dunja), mantala (slatko od 
grožđanog soka), arancini (ušećerene korice naranče), bruštulani 
mjenduli (bademi prženi u šećeru), suhe smokve, domaći likeri od 
voća i cvijeća te rakije s travama. Ove tradicionalne slastice i pića još 
se uvijek pripremaju po receptima naših baka. Smokve sušene na 
vrućem dubrovačkom suncu koje čuva njihove dragocijene sastojke 
i slador izrazito su ukusne. Likeri se pripravljaju tako da se u rakiju i 
šećer potope višnje, zeleni orasi, rogači, nespole ili ružine latice pa se 
drže na sunčanom mjestu. Poklonite li vašim najbližima i najmilijima 
neku od ovih delicija, poklonili ste im i dio Dubrovnika.

DUBROVAČKA VINA

Dio dubrovačkog kraja su i vinogorja poluotoka Pelješca, domovine 
Plavca malog, najpoznatije sorte grožđa s juga Hrvatske. Ova sorta 
uzgaja se na padinama u blizini mora, u zagrljaju mediteranskog 
sunca. Najpoznatija su crna vina osebujnog, smionog i punog okusa 
- Plavac, Dingač i Postup dok se bijela sorta Pošip uzgaja na otoku 
Korčuli. Dubrovačka malvasija – vino dubrovačke vlastele, poznato i 
kao „nektar bogova“, obnovljena je sorta koja se uzgaja u Konavlima, 
odakle dolazi još nekoliko vrhunskih i kvalitetnih crnih i bijelih vina, 
na zadovoljstvo svih istinskih ljubitelja i poznavatelja dobre kapljice.

KONAVOSKI VEZ

Konavoski vez je osnovni ukrasni dio ženske narodne nošnje ovog 
dijela dubrovačkog kraja. Izrađivao se na poprsnicama i orukavlju, a 
izvorno ga se vezlo svilenim koncem (koji se dobivao od dudovog 
svilca kojega je pažljivo uzgajalo i bojalo prirodnim bojama svako 
konavosko domaćinstvo). Strogo simetrični geometrijski uzorci u 
bezbroj oblika, najčešće u crvenoj, crnoj i tamnozelenoj boji sa 
zlatnožutim obrubima. U staroj gradskoj jezgri Dubrovnika ovu tradiciju nastavlja Konavoka u izvornoj 
konavoskoj nošnji koja marljivo veze oznake za knjige, stolnjake i jastuke, koje također možete ponijeti 
svojoj kući kao posebnu uspomenu.

SUVENIRI OD KAMENA

Maskeron, kamena plastika koja se nalazi na više povijesnih dubrovačkih građevina, hrvatski pleter, raspela, 
tvrđave i starinske velike posude koje su služile za pohranjivanje ulja, a danas kao ukrasne posude za cvijeće, 
naći ćete u klesarskoj radionici podno skalina od Dominikanaca kao suvenir. No i mali kameni privjesci u obliku 
križa također su zgodan poklon, jer je u tim sitnim komadićima kamena uhvaćen sjaj dubrovačkog sunca...

MASLINOVO ULJE

Osnova zdrave mediteranske prehrane – maslinovo ulje uzgaja se i na jugu Hrvatske. Zlatnožuta bolja, 
jedinstven miris i punoća okusa svim jelima dodaju novu kvalitetu, posebno onima pripremljenima od 
ekološki uzgojenih namirnica, kakvima naša zemlja obiluje.

PRIRODNA KOZMETIKA

Neka vaš odabir suvenira i poklona iz Dubrovnika bude jedinstvena kozmetika pripremljena od prirodnih 
sastojaka; mirisnih trava, ljekovitog, bilja, agruma, potpuno ekoloških proizvoda. Eterična ulja za masažu 
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skrivaju u sebi puninu mirisa Mediterana – lavande, ružmarina, meda, 
limuna... Ručno, hladnim postupkom izrađeni sapuni po recepturama 
u kojima se koriste isključivo prirodni sastojci - maslinovo ulje, palmino 
ulje, bademovo ulje, kozje mlijeko, eterična ulja i mrvljeni bademi 
pružit će vam užitak prirodne njege.

Pripravci koji privlače pozornost posjetitelja svakako su i kozmetički 
preparati iz Franjevačke apoteke, pravljeni po izvornim recepturama 
starima preko 300 godina. Neki od njezinih proizvoda su: Aqua Rosae, 
Aqua Rosmarini, Aqua Lavandulae, Gold krema (vosak i ulje od 
badema), Krema od ruža s uljem ruža, Krema od ružmarina, Hidratantna 
krema sa vodom od badema, Krema protiv bora (kakaov maslac i 
ulje bergamota), Mast za usne (vosak i vanilija).

UMJETNIČKI PREDMETI

Umjetnički predmeti, slike, kipovi, predmeti od stakla i keramike 
također su krasna uspomena s putovanja. Dubrovačke ulice prepune 
su galerija u kojima možete i razgledati izložbe hrvatskih umjetnika 
te izabrati neku od unikatnih umjetnina, ali i grafika. Svi galeristi 
upućeni su u postupak iznošenja umjetnine iz Hrvatske. Ako se 
odlučite za ovakvu vrstu poklona sa sobom ćete ponijeti nezaboravnu 
uspomenu.

ČOKOLADA

Čokolada – ah, koji užitak! Zašto ne probati hrvatske čokoladne 
proizvode? Bajadere, Griotte, čokolade različitih okusa i od izvrsne 
tamne čokolade – ove ćete proizvode s oznakom izvorne hrvatske 
kvalitete pronaći u specijaliziranim trgovinama i suvenirnicama.

KRAVATA

Jeste li znali da kravata potječe od Hrvata? Tradicionalna vojna odora 
Hrvata iz 17. stoljeća, a naročito odora hrvatskih plaćenika u francuskim 
postrojbama, imala je slikovitu vrpcu svezanu oko vrata na vrlo 
karakterističan način. Vrpca je postala moderna u Parizu i bila je 
poznata kao „cravate“ (francuski izgovor hrvatskog imena). Vojničke 
kravate su se izrađivale od grubog platna, a časničke od svile i finog 
pamuka. Priču o kravati i brojne iznimno kvalitetne kravate, suvremeno 
dizajnirane s tipičnim hrvatskim motivima i modernim uzorcima 
pronaći ćete u trgovinama u staroj gradskoj jezgri, dubrovačkim 
hotelima i drugdje.

Ponesite sa sobom dio Dubrovnika!

Otkrijte Dubrovnik kroz njegove tipične suvenire, izrađene 
tradicionalnim načinom, trudom vještih ruku njegovih obrtnika i 
umjetnika.

Brojne suvenirnice obilježene znakom Authentically Croatian (Izvorno 
hrvatsko), jamče kvalitetnu kupovinu. Putovanje u Dubrovnik najljepši 
je poklon, a suvenir kupljen u Dubrovniku uspomena za cijeli život. 
Prodajna mjesta s isključivo autentičnim hrvatskim i tradicionalnim 
dubrovačkim suvenirima označena su ovim znakom.
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Kamo na kupanje
Nakon obilaska znamenitosti nema boljeg načina da se osvježite do 
opuštanja na nekoj od prelijepih dubrovačkih plaža. Najpopularnija 
plaža su Banje u neposrednoj blizini stare gradske jezgre, s prekrasnim 
pogledom na otok Lokrum. Uz sasvim nestvaran pogled, plaža nudi 
i niz aktivnosti - kajak, padobransko jedrenje, banana brodove i slično. 
Niste li pretjerano poletni, uživajte na ležaljci uz koktel. Za sličan 
pogled na Grad i Lokrum, možete poći na prekrasnu šljunčanu plažu 
ispod samostana Sv. Jakova, obasjanu suncem do njegova zalaza. 
Odlučite li poći na plažu koja nije na užem gradskom području, nećete 
ostati razočarani. Copacabana i Cava su dvije šljunčane plaže na 
Babinom kuku. Copacabana je bolji izbor za obitelji i one koji traže 
aktivnosti, dok je Cava idealno mjesto za koktel ili čak ručak na plaži. 
U gradskom predjelu Lapada nalazi se lijepa pješčana plaža Uvala. 
Šetnica kroz Uvalu je tik do plaže, tako da postoje brojne mogućnosti 
za kavu, piće, jelo pa čak i shopping. Plaža Solitudo, obnovljena je i 
suvremeno opremljena plaža za sve generacije. U njezinoj neposrednoj 
blizini je i plaža za kućne ljubimce. Izvan Dubrovnika je još mnogo 
krasnih kupališta i plaža za sve ukuse i one koje vole imati skrovito 
mjesto samo za sebe ili podijeliti užitak kupanja s ostalim posjetiteljima. 
Posjetite plaže Hawaii u Orašcu, Veliki Žali, Zaton, Brsečine, Trsteno i 
Štikovicu.

Na Elafitskim otocima ćete također naći brojne plaže i mjesta za 
kupanje. Dok su za Šipan karakteristične šljunčane i stjenovite plaže, 
Koločep i Lopud su raj za ljubitelje pješčanih plaža. Najveća pješčana 
plaža – Šunj nalazi se na Lopudu i obvezno je morate posjetiti, uživati 
u radostima kupanja i sunčanja, raznih aktivnosti, ali i ugostiteljskoj 
ponudi. Za ljubitelje mira i tišine, postoji još jedno savršeno mjesto: 
Lokrum je otok preko puta stare gradske jezgre i nema boljeg mjesta 
za opuštanje i uživanje u prirodi. To je ujedno i jedino mjesto sa 
nudističkom plažom. Ako ipak želite ostati u svom kupaćem kostimu, 
možete birati između kupališta Portoč tik do luke, Mrtvog mora i 
velikih stijena s druge strane otoka. Mrtvo more je posebno pogodno 
za djecu i slabije plivače. Na kraju, gdje god da se odlučite okupati, 
naći ćete čisto more, prekrasan pogled i ponijeti nove uspomene.
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Odveslajte kajakom do Lokruma i Betine špilje, a na putu natrag uživajte u pogledu na kamene 
Zidine. Istražite dubrovačko podmorje, uživajte u tišini i tajnovitosti dubina, posjetite zaštićena 
podvodna arheološka nalazišta u sklopu posebnih izleta u centrima za ronjenje i vodene sportove 
koje možete pronaći na nekim dubrovačkim plažama i kupalištima. Za ljubitelje tenisa, Lapad nudi 
teniske terene na Babinom kuku, u Uvali Lapad ili u Gospinom polju. Otiđete li na plažu to je najbolje 
što možete učiniti tijekom ljetnih vrućina u Dubrovniku. Kupanje u čistom i toplom moru sigurno 
će vas opustiti i osvježiti. Onima kojima to nije dovoljno dubrovačke plaže nude i dodatne sadržaje. 
Unajmite pedalinu ili skuter i posjetite slikovite uvalice u blizini plaže, vozite se na banani, skijajte 
po moru, jedrite na dasci. Ako ste pustolovnijeg duha, uputite se kajacima iz Pila ispod tvrđave 
Lovrjenac, uokolo Zidina pa sve do Lokruma. 

Volite li aktivnosti u prirodi, predlažemo šetnju na obližnju Goricu Svetoga Vlaha gdje se smjestila 
malena istoimena crkvica u kojoj povorka sa barjacima svake godine zaključi festu svog sveca 
zaštitnka. S Gorice možete uživati u predivnom pogledu na Grad i pučinu.

Ako ste odsjeli u jednom od hotela visoke kategorije na Pločama, ne propustite jutarnji jogging ili 
laganu šetnju predjelom Sv. Jakov. Pred smiraj dana vratite se u hotel i opustite u welness centru 

Dodatni sadržaji
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pod vještim rukama maserki, plivajte u bazenu ili odaberite 
neki od tretmana uljepšavanja.

Uspnite se na dubrovačke Zidine. Bit će to lijepa dvokilometarska 
šetnja s nezaboravnim pogledom na Grad i pučinu. Lapadske 
šetnice uz more samo čekaju na vas, čak i tijekom dubrovačke 
blage zime. Uputiti se iz Uvale Lapad do hotela Importanne 
Resort s predivnim pogledom na Grebene sa svjetionikom, 
nastaviti preko Babinog kuka do plaže Copacabana pa sve uz 
more do Jedriličarskog kluba Orsan gdje se možete osvježiti 
uz sok ili kavu, pravi je užitak. Za one malo izdržljivije, predlažemo 
penjanje na brdo Srđ odakle se pruža veličanstven pogled na 
cijelo područje Grada i okolicu, pučinu i otoke, a vrijedno je 
posjetiti i muzej u Tvrđavi Imperijal - simbol obrane Grada 
tijekom Domovinskog rata.

Istinskim ljubiteljima avanture predlažemo odlazak u predivne 
Konavle, čije predjele možete upoznati vožnjom u malenim 
terenskim vozilima, za koje nije potrebno prethodno vozačko 
iskustvo. Tamo se možete okušati i u rekreacijskom jahanju i 
istražiti konavoski kraj na drugačiji način, „plavom stazom“ 
dugom 11 kilometara koja prolazi maslinicima, šumom i strmom 
konavoskom obalom uz spektakularne vizure. Nakon tih 
iskustava sigurno ćete ogladnjeti pa ne propustite domaće 
okuse pršuta, sira i vina, nakon čega ćete se omamljeni ljepotom, 
osnaženog duha i tijela vratiti u ugodnu atmosferu svog hotela.

Dubrovnik nudi još brojne mogućnosti za vaš nezaboravan, 
aktivni odmor, kao što je ribolov na velike ribe, dnevni i noćni 
ribolov iz Cavtata, jedrenje na unajmljenim jedrilicama, berba 
soli u stonskoj solani, jeep safari u Konavlima, vožnja biciklom 
kroz jedinstveni Nacionalni park Mljet i mnoge druge.
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Wellness
Osjećati se dobro, dati tijelu toliko potrebnu snagu i energiju 
vježbanjem u vodi, teretani ili plivanjem, nezaobilazan su dio 
kratkih, ali i duljih boravaka dubrovačkih gostiju koji, uz duge 
šetnje uz more i zrak prepun mirisa Mediterana, u svojim hotelima 
doživljavaju obnovu duha i tijela, čarobne trenutke u kupkama 
starih civilizacija, dašku Orijenta i ljekovitom toku vodenih kupelji.

Oni koji traže samo najbolje naći će u Dubrovniku savršen spoj 
suvremenog i starog, harmoniju arhitekture i prirode, mir i 
eleganciju, iznenađujuće bilo modernog grada. U Dubrovniku 
ćete se susresti s turistima koji traže mir, čija je pozornost 
usmjerena na povijest i kulturu, ali i s onima koje privlači aktivan 
odmor.

Dubrovački hoteli ističu se visokom kvalitetom. Od ukupno 
četrdeset i šest hotela, šesnaest je visokokategornika (5 zvjezdica). 
U skladu sa suvremenim turističkim trendovima, hotelska ponuda 
obogaćena je i najsuvremenijim wellness i spa sadržajima. 
Wellness centri dubrovačkih hotela redom su osvajali prestižna 
domaća i inozemna priznanja za visoku kvalitetu ponude u 
posebno kreiranim, dizajnerski koncipiranim prostorima koji 
opuštaju osjetila i izazivaju osjećaj ugode. Sklad duha i tijela te 
opuštanje od stresne svakodnevice možete iskusiti u raznovrsnim 
saunama, hladnim toplim, turskim, finskim te drugim kupeljima 
i raznim vrstama orijentalnih masaža i aroma terapija.

Sklad duha i tijela u savršenom okružju.
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Za odmor u Dubrovniku s djecom preporučujemo da smještaj 
potražite na predjelu Lapada i Babina kuka gdje moći više boraviti 
na otvorenom, šetati se uz more i plaže. Šetnica kralja Zvonimira 
u Uvali Lapad je pješačka zona koja je kao stvorena za ljetne radosti 
s najmlađima. 

Dok odmarate uz kavu ili sok, Vaša djeca mogu se zabaviti na 
igralištima, pojesti sladoled ili palačinke. Centar za zabavu koji se 
proteže duž cijele šetnice nudi niz zabavnih igara za djecu, a u 
blizini se nalazi i veliki kino „Cinestar“ koji nudi redovne i posebne 
programe.

Nekoliko predivnih šljunčanih plaža nalazi se oko same Uvale Lapad 
u kojoj možete naći i zabavni park na vodi. Uvala je šetnicom uz 
more povezana sa zelenim površinama na Babinom kuku idealnim 
za igre loptom, vožnju biciklom, stolni tenis i mini golf na otvorenom. 
S Babinoga kuka pješačkim stazama se vrlo brzo dođe i na plažu 
Copacabana, na drugoj strani poluotoka, na kojoj se također nalazi 
zabavni park na vodi.

U staroj gradskoj jezgri djeci može biti zanimljiv dubrovački akvarij 
smješten u tvrđavi Sv. Ivana u kojem se mogu upoznati sa florom 
i faunom Jadrana. Prava atrakcija za djecu u Dubrovačkom 
prirodoslovnom muzeju bit će desetak zbirki flore i faune, sa živim 
i prepariranim primjercima. Muzej povremeno organizira i tematske 
poučne radionice.

U Dubrovniku
s djecom
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Dubrovačka djeca nekoć su igrala nogomet na gradskim ulicama, najčešće ispred Katedrale, Crkve sv. 
Vlaha te Ulici od Domina. Tu ćete naći svjedočanstvo nekog davnog vremena, duge tradicije loptanja, 
točnije na Crkvi sv. Roka gdje natpis iz 1597. svjedoči o nestašlucima djece i njihovih igara s loptom 
(«Znajte da ste smrtni, vi koji se igrate loptom»).

Iz gradske luke za samo desetak minuta vožnje brodom stići ćete na otok Lokrum. Lokrum je kao stvoren 
za obitelji: pođite na Mrtvo more i prošećite se lokrumskim perivojima punim egzotičnog raslinja, po 
kojima se neometano kreću paunovi. Posjetite multimedijalnu izložbu o povijesti otoka i snimanju 
planetarno popularne serije „Igra prijestolja“ na dubrovačkom području. Organizirajte piknik na jednoj 
od livada, u hladu masline, dok djeca uživaju u igri s paunovima, zečevima i kornjačama i upoznavanju 
s magarcima. Zajedno s djecom možete vježbati na otvorenom, na spravama za vježbanje u prekranoj 
prirodi otoka. Povezite se žičarom na Srđ i jedan dan provedite u Medenoj dolini na Bosanki poviše 
Dubrovnika, neka vaša djeca na čistom zraku uzjašu ponija i upoznaju ostale domaće životinje u ovom 
malom dječjem carstvu. Ako pak ostajete dulje ne propustite odlazak u Konavle na jahanje, vožnju 
biciklom, ili šetnju kroz prirodu kao ni posjet adrenalinskim parkovima.

Od izleta u okolicu Dubrovnika, preporučamo da posjetite Elafitske otoke, posebice Lopud na kojem se 
nalazi poznata pješčana plaža Šunj ili Nacionalni park Mljet. Čisto plavo more i jasno sunce će vas ispuniti 
zdravljem i energijom za nadolazeću zimu, a fotografije prvih dječjih plivačkih uspjeha, zarona i skokova 
u more, vožnji kajakom i pedalinama ostat će trajne uspomene na nezaboravan boravak ovdje. Djeca 
će vas sigurno pitati: „Kad ćemo ponovno u Dubrovnik?“



Royal Princess Hotel
Kardinala Stepinca 31
tel.: +385 20 440 100
fax.: +385 20 440 200
www.importanneresort.com

Sun Gardens Dubrovnik
Na Moru 1, 20234 Orašac
tel.: +385 20 361 500
fax.: +385 20 361 501
www.sungardensdubrovnik.com

The Pucić Palace
Od puča 1
tel.: +385 20 326 200,
tel.: +385 20 326 222
fax.: +385 20 326 223
www.thepucicpalace.com 

Villa Dubrovnik
Vlaha Bukovca 6 
tel.: +385 20 500 300 
fax.: +385 20 500 310
www.villa-dubrovnik.hr 

Valamar Dubrovnik President
Iva Dulčića 142
rezervacije: 052/ 465 100
tel.: +385 20 441 100
fax.: +385 20 435 600
www.valamar.com

Adria
Radnička 46
tel.: +385 20 220 500
fax.: +385 20 220 510
www.hotel-adria-dubrovnik.com

Argosy
Iva Dulčića 41
rezervacije: 052 465 100
tel.: +385 20 446 100
fax.: +385 20 435 578
www.valamar.com 

Božica
Suđurađ 13-1d, Šipan
tel.: +385 20 325 400 
fax.: +385 20 325 401 
www.hotel-bozica.hr 

Grand Hotel Park
Šetalište kralja Zvonimira 39
tel.: +385 20 434 444
fax.: +385 20 434 020
www.grandhotel-park.hr 

Kompas
Šetalište kralja Zvonimira 56
tel.: +385 20 352 000
fax.: +385 20 352 146
www.adriaticluxuryhotels.com

Bellevue
Pera Čingrije 7
tel.: +385 20 330 000
tel.: +385 20 330 289
fax.: +385 20 330 100
www.adriaticluxuryhotels.com

Dubrovnik Palace
Masarykov put 20 
tel.: +385 20 430 000
fax.: +385 20 430 100
www.adriaticluxuryhotels.com

Excelsior
Put F. Supila 12
tel.: +385 20 353 353
fax.: +385 20 353 100, 353 295
www.adriaticluxuryhotels.com

Grand Villa Argentina
Villa Orsula,
Put F. Supila 14
tel.: +385 20 440 555
fax.: +385 20 440 533
www.adriaticluxuryhotels.com 

Hilton Imperijal Dubrovnik
Marijana Blažića 2
tel.: +385 20 320 320
fax.: +385 20 320 220
www.hilton.com

Importanne Suites
Kardinala Stepinca 31
tel.: +385 20 440 100
fax.: +385 20 440 200
www.importanneresort.com

Kazbek
Lapadska obala 25
tel.: +385 20 362 999
fax.: +385 20 362 990
www.kazbekdubrovnik.com 

More
Kardinala Stepinca 33
tel.:+385 20 494 200
fax.:+385 20 494 240
www.hotel-more.hr

Rixos Libertas Dubrovnik
Liechtensteinov put 3
tel.: +385 20 200 000
fax.: +385 20 200 020
libertasdubrovnik.rixos.com

Royal Palm Hotel
Kardinala Stepinca 31
tel.: +385 20 440 100
fax.: +385 20 440 200
www.importanneresort.com

Plavi Taxi Dubrovnik
Liechtensteinov put 10
tel.: +385 20 332 222
Facebook: Plavi Taxi Dubrovnik

Javna garaža
Ragusa parking d.o.o.
Zagrebačka ulica b.b.
tel.: +385 20 312 720
fax.: +385 20 311 653
e-mail: dubrovnik@parkcom.hr 

Ulična parkirališta
Sanitat Dubrovnik d.o.o.
Marka Marojice 5
tel.: +385 20 640 136
e-mail: info@sanitat.hr
www.sanitatdubrovnik.hr

Dubrovačka žičara
Frana Supila 35a
tel.: +385 20 311 577
e-mail: info@dubrovnikcablecar.com
www.dubrovnikcablecar.com

Javni gradski prijevoz
Libertas Dubrovnik d.o.o. 
Vukovarska 42
tel.: +385 20 357 020 
Besplatni info broj
0800 1910 
www.libertasdubrovnik.hr 

Autobusni kolodvor Dubrovnik
Obala pape Ivana Pavla II., 44 A 
tel.: +385 20 356 004
Informacije: 060 305 070
e-mail: kolodvor@libertasdubrovnik.hr
www.libertasdubrovnik.hr 

Jadrolinija 
Agencija Dubrovnik
Obala Stjepana Radića 40
tel.: +385 20 418 000
fax.: +385 20 418 111
www.jadrolinija.hr 

Rezervat prirode Lokrum
Od Bosanke 4 
tel./fax.: +385 20 427 242 
www.lokrum.hr

Lokrumski vatrogasci
tel.: +385 20 322 301

HOTELI

Ariston
Kardinala Stepinca 31
tel.: +385 20 440 100
fax.: +385 20 440 200
www.importanneresort.com

INFO
Turistička zajednica grada 
Dubrovnika
Brsalje 5
tel.: +385 20 312 015
fax.: +385 20 323 725
e-mail: info@tzdubrovnik.hr 
www.tzdubrovnik.hr 

TURISTIČKI INFORMATIVNI 
CENTRI (TIC)
PILE
Brsalje 5
tel. +385 20 312 011
e-mail: ured.pile@tzdubrovnik.hr

GRUŽ
Obala Ivana Pavla II., br. 1
Tel/Fax. +385 20 417 983 
email: ured.gruz@tzdubrovnik.hr

LAPAD
Masarykov put 2
Tel/fax.: +385 20 437 460
e-mail: ured.lapad@tzdubrovnik.hr

ZATON
Zaton Veliki 2
tel./fax.: +385 20 891 230
e-mail: ured.zaton@tzdubrovnik.hr

LOPUD
Obala Iva Kuljevana 12
tel/fax.: +385 20 322 322
e-mail: ured.lopud@tzdubrovnik.hr

ŠIPAN
Luka b.b., Luka Šipanska
tel/fax.: +385 20 758 084
e-mail: ured.sipan@tzdubrovnik.hr

ZRAČNA LUKA DUBROVNIK
(TZO Konavle)
20213 Čilipi 
tel.: +385 20 773 100 
fax.: +385 20 773 322
e-mail: headoffice@airport-dubrovnik.
hr
www.airport-dubrovnik.hr 

Radio taxi Centre 970
Josipa Pupačića 7
tel.: 0800 0970 (besplatni broj)
e-mail: info@taxi-dubrovnik.hr
www.taxi-dubrovnik.hr 

Radio taxi Ragusa
Vlatka Mačeka 96
tel.: 0800 1441 (besplatni broj)
www.taxi-ragusa-dubrovnik.com



MY WAY-AM 
HOSTEL DUBROVNIK
Andrije Hebranga 33
tel.: +385 91 223 0404
e-mail: mywayhosteldubrovnik@
gmail.com

PETRA MARINA d.o.o.
Obala Stjepana Radića 25
tel.: +385 20 432 086
e-mail: hostel@petra-marina.com

AUTO KAMPOVI
Kamp Drobnić (u domaćinstvu) 
**
Obala S. Radića 44, 20235 Zaton
tel: +385 20 891 299
mob: +385 91 586 4077
e-mail: residence.zamagna@gmail.
com

Pod Maslinom**
Na Komardi 23, 20234 Orašac
tel.: +385 20 891 169
mob.: +385 98 344 226
e-mail: bozo@dubrovnik-campingregion.com

Solitudo***
Babin kuk, Vatroslava Lisinskog 60
tel.: +385 20 448 686
fax.: +385 20 448 688
e-mail: solitudo.recepcija@valamar.
com
www.valamar.com

Kampirališta

Kampiralište Trsteno 
Od Potoka 4, 20233 Trsteno
tel: +385 20 438 54
mob: +385 98 428 282
e-mail: robert.kalcic@du.t-com.hr

Valamar Club Dubrovnik
Iva Dulčića 18
rezervacije: 052 465 100
tel.: +385 20 447 100
fax.: +385 20 447 603
www.valamar.com

Vis
Masarykov put 4 
tel.: +385 20 433 555
fax.: +385 20 433 550
http://www.dubrovnikhotels.travel/

Zagreb
Šetalište kralja Zvonimira 5
tel.: +385 20 438 930
fax.: +385 20 438 968
www.hotels-sumratin.com 

Adriatic
Masarykov put 9
tel.: +385 20 433 520
fax.: +385 20 433 530
http://www.dubrovnikhotels.travel/

Sumratin
Šetalište kralja Zvonimira 31, 
tel.: +385 20 436 333
fax.: +385 20 436 006
www.hotels-sumratin.com 

HOSTELI
OMLADINSKI HOSTEL
YOUTH HOSTEL
Vinka Sagrestana 3
tel.: +385 20 423 241
e-mail: dubrovnik@hfhs.hr
www.hfhs.hr

HOSTEL C.O. – PROSUM d.o.o.
Josipa Kosora 40
tel.: +385 20 333 740
e-mail: cocoonhostel@gmail.com

OSMI KONTINENT d.o.o.
Svetog Šimuna 15
tel.: +385 91 188 0058
e-mail: jonandsanja@mac.com
www.freshsheetshoste.com

HOSTEL DUBROVNIK doo
Tenturija 96
tel.: +385 91 222 3398
e-mail: dubrovnik@hfhs.hr

HOSTEL LOVE CROATIA 
Cavtatska 15
tel.: +385 98 219 297
e-mail: ceo@todpop.co.kr
e-mail: birokont1@gmail.com

Dubrovnik
Šetalište kralja Zvonimira 16
tel.: +385 20 435 030
fax.: +385 20 435 999
www.hoteldubrovnik.hr 

Ivka
Put sv. Mihajla 21
tel.: +385 20 362 600
fax.: +385 20 362 660
www.hotel-ivka.com 

Kalamota Island Resort
Koločep b.b., 20221 Koločep
tel.: +385 20 757 025
fax.: +385 20 757 027
karismaadriatic.com

Komodor
Masarykov put 5
tel.: +385 20 433 500
fax.: +385 20 433 510
http://www.dubrovnikhotels.travel/

Petka
Obala Stjepana Radića 38
tel.: +385 20 410 500
fax.: +385 20 410 127
www.hotelpetka.hr 

Perla
Šetalište kralja Zvonimira 40c
tel.: +385 20 438 244
fax.: +385 20 438 245
www.hotelperladubrovnik.com

Kamara (bivši hotel ˝R˝))
Iva Vojnovića 14A 
tel.: +385 20 488 522
www.kamaradubrovnik.com

Splendid
Masarykov put 10
tel.: +385 20 433 560
fax.: +385 20 433 570
http://www.dubrovnikhotels.travel/

Stari grad
Od Sigurate 4
tel.: +385 20 322 244
fax.: +385 20 321 256
www.hotelstarigrad.com

Šipan
20223 Šipanska luka
tel.:+385 20 754 900
fax.: +385 20 754 910
www.hotel-sipan.hr

Tirena
Iva Dulčića 22
Rezervacije: +385 52 465 100
tel.: +385 20 445 100
fax.: +385 20 445 602
www.valamar.com 

Lafodia
Obala Iva Kuljevana 51 
20222 Lopud
tel.: +385 20 759 022 
fax.: +385 20 759 014 
www.lafodiahotel.com

Lapad
Lapadska obala 37
tel.: +385 20 455 555
fax.: +385 20 455 550
www.hotel-lapad.hr 

Lero
Iva Vojnovića 14
tel.:+385 20 341 333
tel.: +385 20 332 022
fax.: +385 20 332 123
www.hotel-lero.hr 

Neptun
Kardinala Stepinca 31 
tel.: +385 20 440 100
fax.: +385 20 440 200
www.importanneresort.com

Uvala
Masarykov put 6 
tel.: +385 20 433 580
fax.: +385 20 433 590
http://www.dubrovnikhotels.travel/

Valamar Lacroma Dubrovnik
Iva Dulčića 34 
rezervacije: 052 465 000 
tel.: +385 20 449 100 
fax.: +385 20 448 444 
www.valamar.com 

Villa Vilina
Obala Ivana Kuljevana 5,
20222 Lopud
tel.: +385 20 759 333 
fax.: +385 20 759 060 
www.villa-vilina.hr

Villa Wolff
Nika i Meda Pucića 1, 
tel.: +385 20 438 710
tel./fax.: +385 20 356 432
www.villa-wolff.hr

Aquarius
Mata Vodopića 4a
tel.: +385 20 456 111
fax.: +385 20 456 100
www.hotel-aquarius.net 

Berkeley
Andrije Hebranga 116A
tel.:+385 20 494 160
fax.:+385 20 494 170
www.berkeleyhotel.hr 

INFORMACIJE ZA OSOBE 
S INVALIDITETOM

Osobe s invaliditetom imaju pristup svim 
javnim i državnim institucijama unutar 
gradskih Zidina. Prijevoz mobilnim 
transporterom na stubištima gradskih 
muzeja, crkvi i drugih institucija, najavite 
pozivom na broj +385 98 915 2834. 
Dimenzije transportera odgovaraju 
dimenzijama većine standardnih invalidskih 
kolica, koja se također može iznajmiti na 
zahtjev. Usluga prijevoza transporterom 
se ne naplaćuje, ali možete dati donaciju 
Društvu multiple skleroze Dubrovnik. Ako 
niste zadovoljni s uslugom nazovite broj 
telefona +385 20 425 086.
Društvo Multiple Skleroze Dubrovnik 
e-mail: dms_dubrovnik@sdmsh.hr



Horizont
Put od Bosanke 8
tel.: +385 99 697 6729
e-mail: sales@restaurant-horizont.
com
www.restaurant-horizont.com

Incredible India
Vetranićeva 6
tel.: +385 20 312 743
e-mail: incredibleindiadubrovnik@
gmail.com
www.incredibleindiadubrovnik.com

Kazbek
Hotel Kazbek
tel.: +385 20 362 999
e-mail: info@kazbek.hr
www.kazbek.hr

Klarisa 
Poljana Paska Miličevića 4
tel.: +385 20 413 100
e-mail: info@klarisa.hr

Komin 
Iva Dulčića 136
tel.: +385 20 435 636
mob.: +385 98 345 777
e-mail: info@restaurant-komin.com 
www.restaurant-komin.com 

Konavoka 
Šetalište kralja Zvonimira 10
tel.: +385 20 435 105 

Kopun
Poljana Ruđera Boškovića 7 
tel.: +385 20 323 969 
tel.: +385 99 2121 751
e-mail: bitanga.petar@gmail.com

Coral Beach Club Tapas Bar & 
Restoran
Ivana Zajca 30
mob.: +385 95 541 2560
e-mail: club@coral-beach-club.com
www.coral-beach-club.com

Defne 
Od puča 1
tel.: +385 20 326 222

Domino 
Od Domina 3
tel.: +385 20 323 103
e-mail: domino@du.t-com.hr

Dubravka 1836 
Brsalje 1
tel.: +385 20 426 319 
e-mail: sales@nautikarestaurants.
com
www.nautikarestaurants.com

Dubrovnik 
Marojice Kaboge 5
tel.: +385 20 423 810
mob.: +385 98 388 813
info@restorandubrovnik.com
www.restorandubrovnik.com

Dundo Maroje 
Kovačka b.b.
tel.: +385 20 321 021

Eden 
Kardinala Stepinca 54
tel.: +385 20 435 133
e-mail: rest_eden@yahoo.com

Elafiti
Hotel Dubrovnik President
Iva Dulčića 142
tel.: +385 20 441 100, 441 610

Festival
Placa b.b.
tel.: +385 20 420 888
e-mail: stijeposanje@gmail.com

Gatsby
Od Domina 1
tel.: +385 20 321 637
e-mail: gatsbydubrovnik@gmail.com
www.gatsbydubrovnik.com

Gil's Little Bistro 
Petilovrijenci 4
tel.: +385 20 321 168
e-mail: office@gils.hr

Gusta me 
Hvarska b.b.
tel.: +385 20 420 013
e-mail: gustame.dubrovnik@gmail.com

Absolute Wine&Food
Prijeko 30
tel.: +385 20 321 199
mob.: +385 91 422 9728
e-mail: ragusa2.rudenjak@gmail.
com

Agora
Hotel Perla
Šetalište kralja Zvonimira 20
tel.: +385 20 438 244
e-mail: info@perla-dubrovnik.com

Amfora
Obala Stjepana Radića 26 
tel.: +385 20 419 419
e-mail: info@amforadubrovnik.com
www.amforadubrovnik.com

Amoret
Od Pustijerne b.b.
tel.: +385 20 323 739
mob. +385 91 530 4910
e-mail: dubrovnik@post.t-com.hr
www.amoret-dubrovnik.com

Azur
Pobijana 10
tel.: +385 20 324 806
e-mail: info@azurvision.com
www.azurvision.com

Banje Beach 
Frana Supila 10b
tel.: +385 20 412 220
e-mail: info@banjebeach.eu
www.banjebeach.eu 

Bokčilo
Prijeko 32
e-mail: bokcilo.restaurant@gmail.
com

Buono 
Kneza Domagoja 1
tel.: +385 20 311 356
e-mail: buonnoo@gmail.com
www.restaurantbuono.com

Caffe Royal 
Hotel Pucić Palace
Od puča 1
tel.: +385 20 326 222
mob.: +385 91 33 24 112
e-mail: reception@thepucicpalace.
com 

Captain 
Prijeko 16
tel.: +385 20 321 331
mob.: +385 98 428 239
e-mail: captainelvis_miholic@yahoo.
com 

Kampiralište Peča 
Donja banda bb, 20234 Orašac
tel: +385 20 891 528
mob: +385 91 189 1528
e-mail: madrevitadoo@gmail.com

Udruga kampova Dubrovačko-
neretvanske županije
P.P. 385 
mob.: +385 98 91 762 1958

ZA JEDRILIČARE
Služba traganja i spašavanja na moru 
tel.: 195

ACI marina Dubrovnik
Na skali 2, 20236 Mokošica, Komolac
tel.: +385 20 455-020 
fax.: +385 20 451-922 
e-mail: m.dubrovnik@aci-club.hr 
www.aci-club.hr 
VHF: 17 

Marina Porat
Luka Gruž 
tel.: +385 20 313 511

Jedriličarski klub Orsan
Ivana Zajca 2, 20 000 Dubrovnik
tel.: +385 20 435 922 
fax.: +385 20 436 969 
e-mail: jd-orsan@du.t-com.hr 
www.yc-orsan.hr 

Lučka kapetanija Dubrovnik 
tel.: +385 20 418 988
fax.: +385 20 419 211
VHF: 10 

Lučka uprava Dubrovnik
Obala pape Ivana Pavla II., br.1
tel.: +385 20 313 511
fax.: +385 20 313 522
e-mail: luka-dubrovnik@du.t-com.
hr

RESTORANI
DUBROVNIK

Abakus
Hotel Excelsior
Frana Supila 12 
tel.: +385 20 353 000
e-mail: ivor.vlasic@alh.hr 

Above 5
Hotel Stari Grad
Od Sigurate 4
tel.: +385 20 322 244
www.hotelstarigrad.com



Sedna Restoran-Pizzeria
Hotel Kompas
Kralja Zvonimira 56
tel.: +385 20 352 120, 352 140

Segreto Italian Pasta & Grill
Cvijete Zuzorić 5
tel.: +385 20 323 392
e-mail: info@segretodubrovnik.com
www.segretodubrovnik.com

Sesame 
Don Frana Bulića 7
tel.: +385 20 412 910 
e-mail: info@sesame.hr

Shizuku Japanese cuisine 
Kneza Domagoja 1F
tel.: +385 20 311 493 
e-mail: shizuku.dubrovnik@hotmail.
com

Splendid 
Hotel Splendid
Masarykov put 10
tel.: +385 20 433 560

Stara Loza 
Prijeko 22
tel.: +385 20 321 145 
e-mail: info@prijekopalace.com

Steakhouse Domino 
Ulica od Domina 3 
tel.: +385 20 323 103 
e-mail: domino@du.t-com.hr 

Taj Mahal
Nikole Gučetića 2, Old City
tel.: +385 20 323 221
Hotel Lero, Iva Vojnovića 14
tel.: +385 20 640 123
e-mail: edinananetu@gmail.com

Takenoko
Hvarska 2
tel.: +385 20 694 609
www.takenoko.hr

Teatar
Put Iva Vojnovića 72
tel.: +385 20 436 220
e-mail: nkoncic58@net.hr

The Gaffe Restaurant 
Miha Pracata 4
tel.: +385 20 324 841 

Valamar Lacroma Dubrovnik
Iva Dulčića 34
tel.: +385 20 448 200 
e-mail: information@valamar.com

Poklisar 
Ribarnica 1
tel.: +385 20 322 176
mob.: +385 99 695 8579
e-mail: restaurantpoklisar@gmail.
com 

Porat
Hotel Hilton Imperijal
Ulica Marijana Blažića 2
tel.: +385 20 320 320
e-mail: sales.dubrovnik@hilton.com

Portrait
Od Puča 8
tel.: +385 20 746 086
mob.: +385 91 210 0012
e-mail: portrait@portrait.hr
www.portrait.hr

Portun
Od Sigurate 2
mob.: +385 99 801 4535
e-mail: restaurantportun@gmail.com

Posat
Uz Posat 1
tel.: +385 20 421 194
e-mail: info@konoba-posat.hr

Prora
Hotel Excelsior
Frana Supila 12
tel.: +385 20 353 000
www.adriaticluxuryhotels.com

Proto 
Široka ulica 1
tel.: +385 20 323 234
e-mail: sales2@esculap-teo.hr
www.esculap-teo.hr

Ragusa 2 
Zamanjina 12
tel.: +385 20 321 199
e-mail: ragusa2.rudenjak@gmail.
com

Renaissance
Vara b.b.
tel.: +385 20 324 799
e-mail: renaissance@du.t-com.hr

Restoran & Bar Panorama, Srđ
Srđ, ul. 3
tel.: +385 20 312 664
e-mail: sales@nautikarestaurants.
com

Sebastian 
Prijeko 11
tel.: +385 20 321 446
e-mail: dubrovnik.sebastian@gmail.
com 

Mimoza 
Branitelja Dubrovnika 9
tel: +385 20 311 909
e-mail: mimoza@esculap-teo.hr
www.esculap-teo.hr

More
Hotel More
Kardinala Stepinca 33
tel: +385 20 494 274
e-mail: sales@hotel-more.hr

Nautika 
Brsalje 3
tel:+385 20 442 526
e-mail: sales@nautikarestaurants.com
www.nautikarestaurants.com

Nishta 
Puzljiva 6, Prijeko b.b.
tel.: +385 20 322 088
e-mail: info@nishtarestaurant.com
www.nishtarestaurant.com 

Orhan 
Od Tabakarije 1
tel.: +385 20 411 918
tel./fax.: +385 20 414 183
e-mail: info@restaurant-orhan.com
www.restaurant-orhan.com

Orsan
Ivana Zajca 2
tel.: +385 20 436 822 
e-mail: ankora.doo@du.t-com.hr

Oyster & Sushi Bar Bota
Ulica od Pustijerne b.b.
tel.: +385 20 324 034
e-mail: sales2@bota-sare.hr

Panorama
Srđ, gornja postaja žičare
tel.: +385 20 312 64
e-mail: sales@nautikarestaurants.com
www.nautikarestaurants.com

Pantarul
Kralja Tomislava 1
tel.: +385 20 333 486
e-mail: pantarul@pantarul.com
www.pantarul.com

Paparazzo Steak House
Pobijana 2
tel.: +385 20 484 978
e-mail: info@paparazzo.hr
www.paparazzo.hr

Peppers Eatery
Lapadska obala 20
tel.: +385 20 487 578
e-mail: info@pepperseatery.com
www.pepperseatery.com

La Castile
Royal Princess Hotel
Kardinala Stepinca 31
tel.: +385 20 440 330
www.hotelroyalprincess.com

Lajk
Prijeko 4 
tel.: +385 20 321 724 
e-mail: ourworlddubrovnik@gmail.com
www.lajk.restaurant-dubrovnik.com

Lapad
Mata Vodopića 1 
tel.: +385 20 413 450 
e-mail: gdraguz@net.hr 

Levanat 
Šetalište Nika i Meda Pucića 15
tel: +385 20 435 352
mob: +385 98 995 7178
e-mail: restoran.levanat@gmail.com

Lucin kantun
Od Sigurate b.b.
tel.: +385 20 321 003

Madonna
Mata Vodopića 6
tel.: +385 20 436 253

Magellan 
Iva Vojnovića 7
tel: +385 20 333 594
e-mail: restoran.magellan@gmail.com

Marco Polo
Lučarica 6
tel.: +385 20 323 719
mob.: +385 99 801 4566
e-mail: info@marcopolo-dubrovnik.com 
www.marcopolo-dubrovnik.com

Mariji dvorac
Grand Hotel Park
Šetalište kralja Zvonimira 39
tel.: +385 20 434 853
e-mail: zmojas@grandhotel-park.hr
www.grandhotel-park.hr

Maslina
Dubrovnik Palace Hotel
Masarykov put 20
tel: +385 20 430 000

Mex Cantina Bona Fide
Čubranovićeva 8
mob: +385 91333 3698

Mezzanave
Dr. Ante Starčevića 24
tel:+385 20 610 119
e-mail: manager@mea-culpa.hr
www.mezzanave.com



Porat 
Obala Stjepana Radića 30
tel.: +385 20 333 552
e-mail: pr@porat-dubrovnik.hr
www.porat-dubrovnik.com

Pupo
Miha Pracata 8
tel.: +385 20 323 555
mob.: +385 99 405 6022
e-mail: viktor.kuznin@gmail.com

Rhea Silvia
Gundulićeva poljana 3
tel.: +385 20 323 022

Ribar
Damjana Jude b.b.
tel.: +385 20 323 194
e-mail: kova_lou@hotmail.com

Riva Gravosa
Obala Stjepana  Radića 38
tel.: +385 20 641 910

Rozario
Prijeko 1
tel./fax.: +385 20 322 015
mob.: +385 99 3156 550, 
mob.: +385 98 893 854
e-mail: konoba.rozario@gmail.com

Sciabecco
Prijeko 4
tel.: +385 20 311 621

Špageterija Marino
Poljana Paska Miličevića 4
tel.: +385 20 323 391

Špageterija Toni
Nikole Božidarevića 14
tel.: +385 20 323 134
mob.: +385 91 540 6691
e-mail: tonidjanic@gmail.com

Špageterija Eterna
Od Polača 7
tel.: +385 20 324 014

Teatar
Cvijete Zuzorić 1
tel.: +385 20 323 977

Tratoria Tezoro 
Široka 3
mob.: +385 91 405 0796
e-mail: sales@tezoro-dubrovnik.com
www.tezoro-dubrovnik.com
 
Vox Populi
Šetalište kralja Zvonimira 2b
tel.: +385 20 456 879

Lanterna
Nikole Gučetića 2
mob.: +385 91 88 48 740

Lokanda Peskarija
Ribarnica b.b.
tel.: +385 20 324 750
mob.: +385 98 983 0831
e-mail: sales@mea-culpa.hr
www.mea-culpa.hr 

Lora 
Prijeko 15
tel.: +385 20 321 661

Moby Dick
Prijeko 20/a
tel.: +385 20 321 170
mob.: +385 91 568 3240
e-mail: info@moby-dick.hr
www.moby-dick.hr

Moskar
Prijeko 16
tel.: +385 20 321 581
mob.: +385 98 915 8022
e-mail: konoba.moskar@gmail.com

Nava
Getaldićeva 5
tel.: +385 20 323 001

Nostromo
Hotel Petka, Obala Stjepana Radića 
38
tel.: +385 20 410 500
e-mail: info@hotelpetka.hr

Oliva Gourmet 
Cvijete Zuzorić 2
tel.: +385 20 324 076
e-mail: info@olivadubrovnik.com
www.olivadubrovnik.com

Otto
Nikole Tesle 8
tel.: +385 20 358 633
mob.: +385 95 848 4316
e-mail: info@tavernaotto.com
www.tavernaotto.com

Penatur
Zeljarica 3
tel.: +385 20 323 700

Piccolo Mondo
Prijeko 13b
tel.: +385 20 321 203

Pivnica Dubrava
Mali Stradun, Babin kuk
tel.: +385 20 448 354

Belvedere
Iva Vojnovića 58
tel.: +385 20 311 761
mob.: +385 91 311 7617
e-mail: Konoba-belvedere@gmail.
com
www.konoba-belvedere.hr

Blidinje
Lapadska obala 21
tel.: +385 20 358 794

Chihuahua
Cantina Mexicana
Šetalište kralja Zvonimira 2b
tel.: + 385 20 424 445
e-mail: duchihuahua@gmail.com

Coloseum
Uz Jezuite 6 
mob.: +385 95 535 4150
e-mail: jelcicjerko@gmail.com

Culto
Vukovarska 17
mob.: 385 99 321 6141

Dalmatino
Miha Pracata 6 
tel.: +385 20 323 070
e-mail: info@dalmatino-dubrovnik.
com
www.dalmatino-dubrovnik.com

Dubrava
Bosanka b.b. 
tel.: +385 20 416 405
mob.: +385 98 812 427
e-mail: info@konobadubrava.com

Glorijet
Obala Stjepana Radića 16
tel.: +385 20 419 788
e-mail: glorijet@gmail.com

Jezuite
Poljana R. Boškovića 5
mob.: +385 98 740 073
e-mail: konobajezuite@gmail.com

Kamenica 
Gundulićeva poljana 8
tel.: +385 20 323 682

Komarda
Frana Supila b.b.
tel.: +385 20 311 393

Lady Pi-pi
Peline b.b.
tel.: +385 20 321 154

Vapor
Hotel Bellevue
Pera Čingrije 7
tel.: +385 20 330 100
e-mail: vapor@alh.hr
www.adriaticluxuryhotels.com

Victoria
Hotel Argentina, Frana Supila 14
tel.: +385 20 440 555
e-mail: victoria@alh.hr
www.adriaticluxuryhotels.com

Wanda 
Prijeko 8
tel.: +385 20 321 010
mob.: +385 98 944 9317

Wine Bar Taverna Arsenal 
Pred Dvorom 1
tel.: +385 20 321 065

Zoë
Hotel Importanne Resort
Kardinala Stepinca 31
tel.: +385 20 440 100
www.importanneresort.com

Zuzori
Cvijete Zuzorić 2
tel.: +385 20 324 076
e-mail: info@zuzori.com
www.zuzori.com

360° 
Od sv. Dominika b.b.
tel.: +385 20 322 222
fax.: +385 20 322 220
e-mail: reservations@360dubrovnik.
com
www.360dubrovnik.com

KONOBE
Atlantic Kitchen
Kardinala Stepinca 42
tel.: +385 20 435 726
e-mail: info@atlantic-kitchen.com
www.atlantic-kitchen.com

Baracuda
Ulica Nikole Božidarevića 10 
tel.: +385 20 323 160
e-mail: baracuda.dubrovnik@gmail.
com

Barba
Boškovićeva 5
mob.: +385 91 205 3488
e-mail: barba.dubrovnik@gmail.com



NOĆNI 
KLUBOVI, 
COCKTAIL 
BAROVI & 
POZORNICE 
ZA ŽIVOM 
GLAZBOM
Culture Club Revelin Dubrovnik
Svetog  Dominika 3
tel.: +385 20 436 010
mob.: +385 98 533 531
e-mail: cultureclubrevelin@gmail.com
www.clubrevelin.com

Banje Beach restaurant lounge 
& club
Frana Supila 10/B
tel.:+385 20 412 220
fax.: +385 20 312 573
e-mail: info@banjebeach.eu
www.banjebeach.eu

La Bodega Dubrovnik
Stradun - Placa
tel.: +385 99 462 9555
e-mail: rezervacije@labodega.hr

Park Orsula
tel: +385 20 311 738
mob: +385 99 401 3091
e-mail: info@orsula-festival.com
www.orsula-festival.com

Sky Bar
Pile, Brsalje 11
tel.: +385 91 420 2094

Night Club Ginja 
Sun Gardens Dubrovnik
Na moru 1, 20234 Orašac
tel.: +385 20 361 500
fax.: +385 20 361501 
e-mail: info@sungardensdubrovnik.com
www.sungardensdubrovnik.com

Coral Beach Club
Ivana Zajca 30
e-mail: club@coral-beach-club.com
www.colar-beach-club.com

Troubadour Hard jazz cafe
Bunićeva poljana 2
tel.:+385 20 323 476

Bard bar
Mala Buža
Kneza Hrvaša 11
mob.: +385 98 244 850

Restoran Obala
Obala Iva Kuljevana 18
tel.: +385 20 759 170
mob.: +385 98 512 725

Restoran Villa Vilina
Obala Iva  Kuljevana 5
tel.: +385 20 759 333

Zalogajnica Nikica
Obala Iva Kuljevana b.b.
tel.: +385 20 759 108

Caffe bar – bistro Kantun
Obala Iva Kuljevana 11
mob.: +385 98 188 7896

Caffe bar – Konoba Mandrač
Obala Iva Kuljevana 49
tel.: +385 20 759 100

Konoba La villa
Obala Iva Kuljevana 33
mob.: +385 91 322 0126, 
+385 99 618 6477

OPG Robinzoon
Od polja 7
mob.: +385 99 757 4057

OTOK ŠIPAN

Šipanska Luka 

Restoran Kod Marka
tel.: +385 20 758 007

Restoran More
tel.: +385 20 758 184 

Restoran Dubravka
tel.: +385 20 758 100
mob.: +385 91 275 8007

Restoran Tauris
tel.: +385 20 758 088

Konoba Lukrecija
mob.: +385 98 961 8285

Suđurađ

BOWA
Pakljena 3, 20223 Šipan
e-mail: info@bowa-dubrovnik.com
www.bowa-dubrovnik.com

Konoba Tri sestre
mob.: +385 98 951 856

Konoba Stara mlinica
Suđurađ 3
tel.: +385 20 758 030

Zalogajnica Balun
tel.: +385 20 758 388

Konoba Kod dva bora
Starčevićeva obala 7, Zaton Veliki
tel.: +385 20 891 265
e-mail: konobadvabora@yahoo.com

ORAŠAC

Pizzeria Hawaii
Na moru b.b.
mob.: +385 98 757 889

TRSTENO

Konoba Platania
Za Gospom 10
mob.: +385 98 170 4112

OTOK KOLOČEP

Restoran Stari miri
Donje Čelo 33
tel.: +385 20 757 137

Restoran Škerac
Gornje Čelo 35
mob.: +385 91 576 1165

Restoran Villa Lovor
Donje Čelo
tel.: +385 20 757 034

Restoran Villa Ruža
Donje Čelo
tel.: +385 20 757 030
mob.: +385 98 443 382
e-mail: info@villa-ruza.com
www.villa-ruza.com

OTOK LOPUD

Caffe Pizzeria Elaphis since 
1981
Obala Iva  Kuljevana b.b.
tel.: +385 20 759 405

ZTO Šunj
Plaža Šunj / Beach Šunj
mob.: +385 92 253 1081

Konoba Dubrovnik
Obala Iva  Kuljevana 40
tel.: +385 20 759 172
mob.: +385 95 196 6312

Konoba Peggy
Narikla 22
tel.: +385 20 759 036

Restoran Glavović
Obala Iva  Kuljevana 15
tel.: +385 20 759 359
+385 20 759 340
mob.: +385 91 655 1756

OTOK LOKRUM

Lacroma
Lokrum Island
mob.: +385 98 345 085
e-mail: info@lacroma.restaurant

Rajski vrt
Lokrum 2
tel.:+385 20 324 803
e-mail: restorandubrovnik@gmail.
com 

RIJEKA 
DUBROVAČKA

Bistro Izvor
Rožat Gornji 1a
mob.: +385 91 545 1467 

Marina
Na skali 2
tel.: +385 20 456 317
e-mail: marina@du.t-com.hr

Restoran Bazen
ACI marina Dubrovnik
Na skali b.b., Komolac
tel.: +385 20 451 010
e-mail: info@restaurant-bazen.com
www.restaurant-bazen.com

Vimbula
Tenturija b.b., Komolac
tel.: +385 20 452 244

ZATON

Restoran Ankora
Zaton Veliki
tel.: +385 20 891 031
www.restaurant-ankora-dubrovnik.com

Restoran Babilon 
Bulet 1, Zaton Mali
tel.: +385 20 891 282

Restoran Dandy
Soline 22, Zaton Mali
tel.: +385 20 891 298

Restoran Gverović-Orsan 
Štikovica 43, Zaton Mali
tel.: +385 20 891 267 
e-mail: restoran@gverovic-orsan.hr
www.gverovic-orsan.hr

Kasar
Na batu b.b., Zaton Veliki
tel.: +385 20 891 226
mob.: +385 91 540 6282
e-mail: welcome@restaurant-kasar.hr
www.restaurant-kasar.hr



Hotel Adriatic – teniski tereni
Hotel Adriatic, Masarykov put 9 
mob.: +385 98 526 766

Teniski tereni Gospino polje 
tel.: +385 20 331 019

Ronjenje

Ronilački klub Dubrovnik 
Ivana Zajca 35
tel.: +385 20 435 737
mob.: +385 98 427 963

Navis underwater explorers
Plaža Copacabana
tel.: +385 20 356 501
mob.: +385 98 919 7402

Ronilački centar „Blue Planet“
Hotel Dubrovnik Palace
mob.: +385 91 899 0973
e-mail: info@blueplanet-diving.com 
www.blueplanet-diving.com 

ABYSS – centar za ronjenje i 
vodene sportove
Hotel Valamar Dubrovnik President 
Beach
mob.: +385 98 244 349, 
mob.: +385 98 765 685
www.dubrovnikdiving.com 

Kajak

Adriatic Kayak Tours
tel.: +385 20 312 770
fax.: +385 20 312 769
mob.: +385 91 722 0413
www.adriatickayaktours.com 

Laus Travel
+385 98 344 231
www.laus-travel.com

Sea kayaking Lopud
tel.: +385 98 428 888
e-mail: info@adriaadventure.hr
www.adriaadventure.hr

Kajak za more
"Adventure Dalmatia"
Plaža u Pilama (pod tvrđavom 
Lovrjenac)
mob.: +385 91 526 3813
e-mail: info@adventuredalmatia.com
www.adventuredalmatia.com

Ribolov

Pomorsko športsko ribarsko 
društvo „Batala“
Lapadska obala 6
tel.: +385 20 356 050

Otok Koločep
Crkva svete Marije
Donje Čelo

Otok Lopud

Sveta Marija od Špilice
Obala Iva Kuljevana

Crkva svetog Nikole
Obala Iva Kuljevana

Crkva Gospe od Šunja 
Uvala Šunj

Otok Šipan

Crkva svetog Stjepana
Šipanska luka

Crkva svetog Duha
Suđurađ

Rijeka dubrovačka

Franjevački samostan
Na rivi 1, Rožat, tel.: 453 249

Crkva Uznesenja Marijina
Malo Selo 3, tel.: 452 999

Zaton

Crkva svetog Stjepana
Zaton Veliki

Crkva svete Marije
Vrbica

Crkva svetog Antuna
Zaton Mali

Orašac

Gospa od Orašca

Trsteno

Crkva svetog Vida

SPORT
Sportska dvorana
Gospino polje b.b.
tel.: +385 20 331 019

Tenis 
Tenis klub Dubrovnik 
Dubrovački tenisački i sportski klub
Šetalište kralja Zvonimira 7
tel.: +385 20 437 357

Tenis centar Babin kuk
Iva Dulčića b.b.
tel.: +385 20 447 627

Župna crkva sv. Petra na Boninovu
Antuna Mihanovića 3
tel.: +385 20 357 020

Župna crkva sv. Mihajla 
Lapad
dr. Ante Šercera 1
tel.: +385 20 432 027

Župna crkva sv. Križa
Gruž 
Obala pape Ivana Pavla II.  3
tel.: +385 20 418 118

Dubrovačka katedrala 
Uznesenja Blažene Djevice 
Marije na Nebo 
Kneza Damjana Jude 1
tel.: +385 20 323 459

Crkva sv. Vlaha
Luža 3
tel.: +385 20 323 462

Crkva sv. Ignacija
Poljana Ruđera Boškovića 6
tel.: +385 20 323 500

Franjevački samostan Male 
braće
Placa 2
tel.: + 385 20 321 410

Dominikanski samostan
Svetog Dominika 4
tel.: +385 20 321 423

Samostan Gospe od Milosrđa
Liechtensteinov put 16
tel.: +385 20 325 155

Samostan svete Marije
Gospa od Danača
Danče, Don Frana Bulića 8
tel.: +385 20 414 098

Crkva sv. Jakova
Vlaha Bukovca (Sveti Jakov)

Džamija
Miha Pracata 3
tel.: + 385 20 323 886, 323 799

Crkva sv. Blagovijesti – Srpska 
pravoslavna crkva
Od puča 8
tel.: +385 20 323 283
fax.: +385 20 323 829

Sinagoga
Žudioska ulica 5
tel.: +385 20 321 028

Cold drinks
Velika Buža (gornja)
Od Margarite
mob.: +385 98 361 934

Pizzeria Hawaii 
Orašac, Na moru b.b.
mob.: +385 98 757 889

Lapad beach Dubrovnik
mob.: +385 98 285 355
tel./fax.: +385 20 436 233
e-mail: lapad.beach@gmail.com 
www.lapad-beach.com 

Club Lazareti
Frana Supila 8 
e-mail: info@lazareti.com
www.lazareti.com 

Udruga mladih „Orlando“
Branitelja Dubrovnika 41
tel.: +385 20 312 674 
tel.: +385 20 312 675 
e-mail: klub_umo@yahoo.com 
www.klub-orlando.com 

CASINO
Merit Casino 
Hotel Libertas Rixos
Liechtensteinov put 3
tel.: +385 20 220 800

KINO
Sloboda
Luža b.b.
tel.: +385 20 417 107

Jadran
Za Rokom 1
tel.: + 385 20 417 107

Dvorana Visia
Poljana Paska  Miličevića 4
tel.: +385 20 324 714

Cinestar Dubrovnik
Masarykov put 3
Dvori Lapad
tel.: + 385 20 640 474
rezervacije: 
tel.: + 385 60 323 233

CRKVE
Župna crkva sv. Andrije 
Pile
Miha Klajića 8
tel.: +385 20 426 029



Državna uprava za zaštitu i 
spašavanje 112 
Hrvatska gorska služba spašavanja 
 +385 91 112 92 00
Policija 192
Vatrogasci 193
Hitna pomoć 194
Opća bolnica Dubrovnik 
  +385 20 431 777
Dom zdravlja +385 20 416 866
Policijska uprava  
 +385 20 443 333
Pomorska policija 
 +385 20 443 555
Prometna policija 
 +385 20 443 666
Carina  +385 20 772 000
Zračna luka Dubrovnik 
 +385 20 773 377
Autobusni kolodvor 060 305 070
Lučka kapetanija 
 +385 20 418 988
Lučka uprava +385 20 313 333 
ACI Marina Dubrovnik  
 +385 20 455 020
JP Libertas – javni gradski prijevoz 
 +385 20 357 020
Jadrolinija (brodske i trajektne 
linije) +385 20 418 000
Grad Dubrovnik +385 20 351 800
Dubrovačko-neretvanska županija 
 +385 20 351 400
Ured državne uprave 
 +385 20 351 182
Turistička inspekcija 
 +385 20 351 048

Turistička zajednica 
Dubrovačko-neretvanske 
županije
Šipčine 2
tel.: +385 20 324 999
fax.: +385 20 324 224
e-mail: info@visitdubrovnik.hr 
www.visitdubrovnik.hr 

UDRUGA TURISTIČKIH VODIČA 
“DUBROVNIK”
Sv. Križa 3
tel.: +385 20 323 608
fax.: +385 20 324 733
mob.: +385 98 251 090
www.vodici-dubrovnik.hr 

LJEKARNE
Dežurne ljekarne: 
„Gruž“ i „Kod Zvonika“

Čebulc I
Metohijska 4
tel.: +385 20 313 370
fax.: +385 20 313 378
Pon-Pet: 7:00-20:30, 
Sub: 7:00-15:00

Hotel Uvala 
Health & Wellness Centar
Ćira Carića 3
tel.: +385 20 433 593, 433 580
fax.: +385 20 416 545, 433 590
e-mail: hotelimaestral@hotelimaestral.com
www.hotelimaestral.com 

Importanne Resort
Hotel Neptun 
Kardinala Stepinca 31
tel.: +385 20 440 100
e-mail: info@importanneresort.com 

Beauty Line Nail Station
Branitelja Dubrovnika 1
tel.: +385 20 423 081

Ragusa Spa, Valamar Lacroma 
Dubrovnik 
Iva Dulčića 34 
tel.: +385 20 449 102 
fax.: +385 20 449 600 
e-mail: lacroma.wellness@babinkuk.com
www.valamar.com 

SPA by OCCO
Sun Gardens Dubrovnik 
Na moru 1 
tel: +385 20 361 970
e-mail: spa@sungardensdubrovnik.com

Wellness Valamar Dubrovnik 
President 
Iva Dulčića 39 
tel.: +385 20 441 628 
fax.: +385 20 435 600 
e-mail: wellness@babinkuk.com
www.valamar.com 

VAŽNI 
TELEFONSKI 
BROJEVI
Opće Informacije  18981
Informacije o pretplatnicima 11888
Informacije o međunarodnim 
pretplatnicima 11802
Vremenska prognoza i stanje na 
cestama 18166
Hrvatski autoklub 1987
Pomoć na cesti 1987 
Vučna služba
 +385 20 331 016,
 +385 20 312 266

WELLNESS
Grand Villa Argentina
Energy Clinique
Frana Supila 14
20 000 Dubrovnik
tel.: +385 20 440 596
fax.: +385 20 440 533
e-mail: dubrovnik@energyclinic.com 

Hotel Bellevue - 
Comfort Zone Space
Pera Čingrije 7
tel.: +385 20 330 390
e-mail: hotel-bellevue@biokozmetika.
hr 
www.alh.hr 
www.energyclinic.com 

Hotel Dubrovnik Palace
Wellness Centar
Masarykov put 20
20 000 Dubrovnik
tel.: +385 20 430 194
fax.: +385 20 437 285
e-mail: dubrovnikpalace@biokozmetika.hr 
www.alh.hr 

Hotel Excelsior & Spa
Frana Supila 12
tel.: +385 20 353 390
e-mail: excelsior@biokozmetika.hr 
www.alh.hr

Hotel Hilton Imperijal – Beauty 
Line Spa
Marijana Blažića 2
tel.: +385 20 320 389
e-mail: kozmetickisalon.beautyline@
gmail.com

Hotel More - Wellness & Beauty
Kardinala Stepinca 33
tel.: +385 20 494 230
fax.: +385 20 494 240
e-mail: wellness-beauty@hotel-more.
hr
www.hotel-more.hr 

Hotel Petka - Wellness
Obala Stjepana Radića 38
tel.: +385 20 410 500
fax.: +385 20 410 127
mob.: +385 98 944 6890
www.hotelpetka.hr 
Hotel Rixos Libertas 
Rixos Royal Spa
Liechtensteinov put 3
tel.: +385 20 492 040
fax.: +385 20 492 044

Amaterski ribolovni športski 
klub "Orhan"
Skalini dr. M. Foteza b.b.
tel.: +385 20 429 443

Extreme Fishing BOTA
www.bota-sare.hr
+385 91 1754 484

Jedrenje

Jedriličarski klub „Orsan“
Ivana Zajca 2
tel.: +385 20 435 922
www.yc-orsan.hr 

Plivanje 

Plivački klub Jug
Vukovarska 11
tel.: +385 20 357 022

Vaterpolo

Vaterpolski klub Jug 
Vukovarska 11
tel.: +385 20 357 282

Veslanje

Veslački klub Neptun
Ivana Zajca 6
tel.: +385 20 435 935

Jahanje & ATF Safari 
Kojan Koral, centar za rekreacijsko jahanje
Kokoti 3, 20215 Popovići - Gruda,
mob.: +385 91 606 9290 
fax.: +385 20 798 818 
e-mail: info@kojankoral.hr 
www.kojankoral.hr

Bridge

Bridge club Dubrovnik
Široka ulica 4
tel.: +385 95 9025 049
www.crobridge.com/clubs/dubrovnik 

Šah

Šahovski klub Dubrovnik
Široka ulica 4
tel.: +385 20 432 965

Avanturistički obilasci

Adrenalinski park Cadmos village
Komaji, Dubrovačko-neretvanska, 
Croatia
mob.: +385 91 112 9200
mob.: +385 91 582 6564
e-mail: cadmosvillage@gmail.com
www.cadmosvillage.com

Adrenalinski park "Sveta Ana" Poljice
Poljice b.b. 20215 Gruda
tel.: +385 99 832 7856 – Helena
tel.: +385 99 333 3002 – Roger
e-mail: info@adrenalin-park-dubrovnik.com
www.adrenalin-park-dubrovnik.com



Konzulat Kraljevine Španjolske, 
Dubrovnik
Jelka Tepšić, počasna konzulica
tel.: +385 20 352 209
mob.: +385 98 500 398
tel.: +385 20 436 930
ATLANT CENTAR – treći kat
Dr. Ante Starčevića 24, 
20000 Dubrovnik
e-mail: jelka.tepsic@gmail.com
radno vrijeme: Pon-Pet 
17:00 – 20:00 

Konzulat Talijanske Republike 
u Republici Hrvatskoj, 
Dubrovnik
Frano Bongi, počasni konzul
mob.: +385 98 941 4654
ATLANT CENTAR Dr. Ante Starčevića 
24, 
20000 Dubrovnik
e-mail: ragusa.onorario@esteri.it

PUTNIČKE 
AGENCIJE
Acatus d.o.o.
Obala Stjepana Radića 2
tel.: +385 20 478 880
fax.: +385 20 478 888 
e-mail: hcm@hiddencroatia.com 

Adriastar
Obala Stjepana Radića 2
tel.: +385 20 362 820, 362 821
fax.: +385 20 362 830
e-mail: info@adriastar-hotels.hr
www.adriastar-hotels.hr 

Adriatic Global d.o.o. 
Rožatska 1
tel.: +385 20 313 031
mob.: +385 95 255 0003
e-mail: info@adriaticglobal.net 
www.adriaticglobal.net 

Adria Events
Metohijska 2
tel.: +385 20 313 197
fax.: +385 20 313 196
e-mail: denis.kalinic@adria-events.
hr
www.adria-events.hr

Adria Congress Ltd.
Iva Vojnovića 9
tel.: +385 20 333 497
mob.: +385 91 263 2455
mob.: +385 91 263 3456
e-mail: info@adria-congress.com
www.adria-congress.com

Konzulat Kraljevine Danske u 
Republici Hrvatskoj, Dubrovnik
Vlaho Đurković, počasni konzul
tel.: +385 20 313 335
tel.: +385 20 416 377
Bana J. Jelačića 19
dkconsulate.du@gmail.com

Počasni konzulat Francuske 
Republike
Adriana Kremenjaš-Daničić, počasna 
konzulica
Ulica Nikole Tesle 9, 20000 Dubrovnik
mob.: +385 98 345 140
e-mail: akdanicic@edd.hr
primanje stranaka: isključivo po 
odgovoru

Konzulat Republike Kazahstana 
u Republici Hrvatskoj, 
Dubrovnik
Mario Knego, počasni konzul
tel.: +385 20 451 465
Na skali 4, ACI Marina Komolac 
e-mail: knego@euromarine.hr
e-mail: dubrovnik@euromarine.hr
Radno vrijeme: Pon-Pet 
9:00 – 12:00 

Konzulat Mađarske u Republici 
Hrvatskoj, Dubrovnik
Katja Bakija, počasna konzulica
ATLANT CENTAR 
Dr. Ante Starčevića 24
20 000 Dubrovnik
mob.: +385 98 700 989
e-mail: katja.bakija@gmail.com

Konzulat Kraljevine 
Nizozemske u Republici 
Hrvatskoj, Dubrovnik
Mr. Pero Kulaš, počasni konzul
Put sv. Mihajla 1
tel.: +385 20 356 141
fax.: +385 20 356 729
Radno vrijeme: pon-pet 8:00-16:00
e-mail: pero.kulas@atlant.hr

Konzulat Kraljevine Norveške u 
Republici Hrvatskoj, Dubrovnik
Gosp. Tonči Peović, počasni konzul. 

Uz Giman 7a, 20000
tel.: +385 20 357 943
fax.: +385 20 357 945
e-mail: royal_norwegian_consulate_
dubrovnik
@email.t-com.hr

Konzulat Kraljevine Švedske
Tonči Peović, počasni konzul
Uz Giman 7A, 20000 Dubrovnik
tel./fax.: +385 20 357 943
e-mail: sverige.con.du@outlook.com

VETERINARSKE 
AMBULANTE
Veterinarska ambulanta za 
male životinje
Bobanović-Ćolić Goran, vlasnik
Kneza Domagoja 4 
tel./fax.: +385 20 357 345 
Hitni pozivi: +385 98 243 938 

Veterinarska ambulanta za 
male životinje Campi
Gvozdenica Kristina, vlasnica
Od svetog Mihajla 37
tel.: +385 20 411 095
 
Veterinarska ambulanta Fauna 
Rožat donji 32, 20236 Mokošica
tel. +385 20 451 466
mob.: +385 98 1912 694
e-mail: v.a-fauna@du.t-com.hr

INTERNET
Narodna knjižnica – Internet 
centar
Od puča 6
tel.: +385 20 323 911

Buzz Bar
Prijeko 21
tel.: +385 20 321 025

KONZULATI
Konzulat Republike Albanije
Ivan Gjurašić, počasni konzul
Gabra Rajčevića 1, 20000 Dubrovnik
tel./fax.: +385 20 432 623
e-mail: odvjetnik.gjurasic@gmail.
com

Konzulat kraljevine Belgije u 
Republici Hrvatskoj, Dubrovnik
Sabine Marunić Gouhie, počasna 
konzulica
Antuna Barca 10, 20000 Dubrovnik
tel.: +385 20 438 177
fax.: +385 20 438 176
e-mail: sabine@terranautika.com

Konzulat Crne Gore u Republici 
Hrvatskoj, Dubrovnik
Borislav Maletić, počasni konzul
Đura Baglivija 1, 20000 Dubrovnik
tel.: +385 20 693 758
tel.: +385 20 693 762
e-mail: konzulat.crne.gore.hr@gmail.
com

Čebulc II.
Alberta Hallera 1
tel.: +385 20 331 766
Pon-Pet: 7:00-20:00, 
Sub: 7:00-15:00

Čelina
Vukovarska 17
tel.: +385 20 356 919, 
fax.: +385 20 357 987
Pon-Pet: 7:00-20:00,
Sub: 7:30-15:00

Farmapharm
Kardinala Stepinca 1d
tel.: +385 20 437 031
fax.: +385 20 437 032
Pon-Pet: 7:00-20:00,
Sub: 7:30-15:00

Domus Christi
Placa 5
tel./fax.: +385 20 323 882
Pon-Pet: 7:00-20:00
Sub: 7:30-15:00

Gruž
Obala pape Ivana Pavla II. 9
tel.: +385 20 418 990
Pon-Pet: 7:00-20:00,
Sub: 7:30-15:00

Kod Male braće
Placa 30
tel./fax.: +385 20 321 411
Pon-Pet: 7:00-20:00,
Sub: 7:30-15:00

Kod Zvonika
Placa b.b.
tel.: +385 20 321 133
Pon-Pet: 7:00-20:00,
Sub: 7:30-15:00

Lapad
Mata Vodopića 30
tel. +385 20 436 778
+385 20 436 788
Pon-Pet 7:00-20:00,
Sat. 7:30-15:00

Prima Pharma I.
Put Republike 12
tel.: +385 20 311 192
fax.: +385 20 437 032
Pon-Pet: 7:00-20:00,
Sub: 7:30-15:00

Prima Pharma II
Bartola Kašića 10
tel./fax.: +385 20 454 160
Pon-Pet: 7:00-20:00
Sub: 7:30-15:00



Huck Finn - Adventure Travel
Stjepana Radića b.b., Zaton Mali
tel.: +385 20 891 123
e-mail: info@huck-finn.hr 
www.huckfinncroatia.com

Inflatus Travel d.o.o.
Sv. Križa 3
Tel/fax.: +385 20 313 789
e-mail: info@inspirationcroatia.com 
www.inspirationcroatia.com 

Intercon Dubrovnik 
Dr. Ante Starčevića 25
tel.: +385 20 333 142, +385 20 
422 442
mob.: +385 98 324 657
+385 99 333 0400
e-mail: intercon@intercon.hr,
info@intercon.hr 
www.intercon.hr 

Jadranski Luksuzni Servisi 
Kardinala Stepinca 21
tel.: +385 20 437 288
fax.: +385 20 437 283
e-mail: als@als.hr 
www.als.hr 
 
Kalipso 
Iva Dulčića 25
tel /fax.: +385 20 436 508
mob.: +385 98 285 627
e-mail: info@kalipso.hr 
www.kalipso.hr 

Karaka Travel Dubrovnik d.o.o.
Masarykov put 1
tel.: +385 20 641 800
e-mail: info@karakatravel.hr
www.karakatravel.hr, www.karaka.
info.hr

Kompas d.o.o.
Vukovarska 19
tel.: +385 20 322 191
fax.: +385 20 322 192
e-mail: dubrovnik@kompas-travel.
com 
www.kompas-travel.com 
 
Korkyra Info - Dubrovnik
Hvarska 42
Tel/fax.:+385 20 421 689
mob.: +385 91 421 6896
e-mail: info@korkyra-dubrovnik.com 
www.korkyra-dubrovnik.com 
 
LSAdriatic trade d.o.o. 
Rudimira Rotera 14
tel.: +385 20 420 392
mob.: +385 98 914 1658
+385 98 480 742
e-mail: excursions@lsdriatic.com 
www.lsadriatic.com 

Dubrovnik Services Travel Agency 
Miljenka Bratoša 10
tel./fax.: +385 20 436 004
mob.: +385 98 652 870
e-mail: info@dubrovnikservices.com 
www.dubrovnikservices.com 

Dubrovnik Sun
Bokeljska 26
tel.: +385 20 436 363
fax.: +385 20 436 336
e-mail: info@dubrovniksun.hr 
www.dubrovniksun.hr

Dubrovnik Travel 
Obala Stjepana Radića 25
tel.: +385 20 313 555
fax.: +385 20 313 550
e-mail: info@dubrovniktravel.com 
www.dubrovniktravel.com 

Elite Travel 
Vukovarska 17
tel.: +385 20 358 200
fax.: +385 20 358 303
Obala pape Ivana Pavla II. 1
tel.: +385 20 313 178
e-mail: elite@elite.hr
www.elite.hr 
 
Euroadria Tours 
Metohijska 2
tel.: +385 20 313 531
fax.: +385 20 313 530
e-mail: info@euroadria.hr
www.euroadria.hr 
 
Fabula Ragusea 
Od Izvora 43, Mokošica
mob.: +385 98 945 2128
e-mail: info@dubrovnikstory.com
www.dubrovnikstory.com

Globtour 
Prijeko 12
tel.: +385 20 321 588
fax.: +385 20 321 590
e-mail: globtour1@globdu.hr 
www.globtour.hr 

Gulliver Travel 
Obala Stjepana Radića 25
tel.: +385 20 410 888
fax.: +385 20 410 890
e-mail: gulliver@guliver.hr 
www.gulliver.hr 
www.gulliver-premium.com 

G&V line 
Vukovarska 34
tel.: +385 20 313 400, 313 119
fax.: +385 20 418 186
mob.: +385 91 435 7788
e-mail: gv-line@gv-line.hr 
www.gv-line.hr

Astarea Yachting
tel.: +385 20 451 034
fax.:+385 20 451 034
mob.: +385 98 249 534
e-mail: dubrovnik@astarea-yachting.com 

Atlas 
Vukovarska 19
tel.: 0800 442 244
fax.: +385 20 442 111
mob.: +385 91 285 2212
e-mail: atlas@atlas.hr 
www.atlas-croatia.com 

Aurora Maris ltd.DCM - Yachting 
Metohijska 4
tel.: + 385 20 313 444;
fax.:+ 385 20 313 445 
e-mail: info@auroramaris.com 
www.auroramaris.com 

Butterfly Services Ltd. 
(upravljanje nekretninama)
Riječka 15
tel.: +385 99 424 2442
tel.: +385 99 424 2242
e-mail: contact@butterflyservices.hr 
www.butterflyservices.hr 
 
BWA
Obala pape Ivana Pavla II. 1
tel.: +385 20 313 722 
fax.: +385 313 644
mob.: +385 98 981 3147
e-mail: dubrovnik@bwayachting.com
www.bwayachting.com 

Dubrovački agencijski sustav
Frana Supila 10
fax.: +385 20 416 699
mob.: +385 98 244 799
e-mail: info@dubrovnikrent.com 
www.dubrovnikrent.com 

Dubrovnik Partner
Vukovarska 26
tel.: +385 20 448 180
fax.: +385 20 358 008
e-mail: partner@dubrovnikpr.com 
www.dubrovnikpr.com 

Dubrovnik Premium Services 
Kardinala Stepinca 62
tel.: +385 20 437 010
fax.: +385 20 435 530
e-mail: info@dubrovnik-ps.com 
www.dubrovnik-ps.com 

Dubrovnik sati 
Nikole Tesle 4
tel.: +385 20 356 757
fax.: +385 20 356 524 
e-mail: info@dubrovniksati.com 
www.dubrovniksati.com

Adriatic Kayak Tours
Zrinsko-Frankopanska 6
tel.: +385 20 312 770
fax.: +385 20 312 769
mob.: +385 91 722 0413, +385 91 
550 8306
e-mail: info@adriatickayaktours.com
www.adriatickayaktours.com 

Agens
Dr. Ante Starčevića 25
tel.: +385 20 311 648
fax.: +385 20 422 442
e-mail: agens@agens.hr 
www.agens.hr 

Agevent 
Vukovarska 17 
tel.: +385 20 358 616 
fax.: +385 20 358 617
e-mail: agevent@agevent.biz 
www.agevent.biz 

Alfa Travel Ltd. 
Ćira Carića 3
tel.: +385 20 43 77 01
fax.: +385 20 43 77 02
mob.: +385 91 52 41 801
e-mail: info@alfatravel.hr 
www.alfatravel.hr 

Ankora Travel
Iva Vojnovića 32
mob.: +385 91 2283-466

Aragosa 
Kralja Tomislava 7
tel.: +385 20 436 999
fax.: +385 20 436 998
mob.: +385 91 33 777 88
e-mail: aragosa@du.t-com.hr 
www.aragosa.hr 

Area Travel d.o.o. 
Nikole Tesle 4
tel.: +385 20 356 555
fax.: +385 20 356 533
e-mail: info@areatraveldubrovnik.
com
www.areatraveldubrovnik.com 

Atlant
Dr. Ante Starčevića 24
tel.: +385 20 356 145
fax.: +385 20 356 150
e-mail: atlant@atlanttravel.hr
www.atlanttravel.hr

Atlantagent 
Dr. Ante Starčevića 24
tel.: +385 20 313 355
e-mail: info@atlantagent.com 
www.atlantagent.com 



EasyRent Dubrovnik rent a car
Uz Glavicu 7
tel./fax.: +385 20 773 953
mob.: +385 98 195 2114
info@dubrovnik-airport-carhire.com
www.dubrovnik-airport-carhire.com
Poslovnice: Uz Glavicu 7, Dubrovnik 
i Zračna luka Dubrovnik

Europcar
Pera Čingrije 2
tel.: +385 20 437 165
fax.: +385 20 437 164
mob.: +385 98 244 390
e-mail: europcar@europcar.hr 
www.europcar.com.hr

Florio Car 
Za Belendinovo 39
tel./fax.: +385 20 452 319
mob.: +385 98 526 671
e-mail: florio@hi.t-com.hr 
www.dubrovnikcars.com 
 
Gulliver travel
Obala Stjepana Radića 25 
tel.: +385 20 410 888
fax.: +385 20 410 890
e-mail: gulliver@guliver.hr 
www.gulliver.hr 
www.gulliver-premium.com 

Hertz 
Frana Supila 9
tel.: +385 20 425 000
fax.: +385 20 425 111
mob.: +385 91 425 0001
e-mail: info@hertz.hr 
www.hertz.hr 

Intercon Dubrovnik 
Dr. Ante Starčevića 25
tel./fax.: +385 20 422 442
mob.: +385 98 324 657,
+385 98 865 017
intercon@intercon.hr; info@intercon.hr
www.intercon.hr 

Kompas Rent
Kardinala Stepinca 52,
mob.: +385 98 585 251
e-mail: dubrovnik@kompasrent.hr 
www.kompasrent.hr 

Korkyra Info - Dubrovnik
Hvarska 42
tel./fax.: +385 20 421 689
mob.: +385 91 421 6896
e-mail: info@korkyra-dubrovnik.com 
www.korkyra-dubrovnik.com 
Zračna luka Dubrovnik
mob.: +385 91 421 6808
e-mail: airport@korkyra-dubrovnik.com
Poslovnice: Dubrovnik, Zračna luka 
Dubrovnik i Hotel Dubrovački vrtovi sunca

RENT A CAR 
AA Kompas No. 1 
(+ skuteri i mini bus)
Kardinala Stepinca 52
tel.: +385 20 437 165
fax.: +385 20 437 164
mob.: +385 98 756 239
e-mail: info@kompasrent.hr.hr 
www.kompasrent.hr
Poslovnice: Dubravkina 6, Dubrovnik 
ili Zračna luka Dubrovnik

Auto Best Rent
Obala Stjepana Radića 35
tel.: +385 20 418 655
e-mail: info@autobestrent.com
www.autobestrent.com

Avis – Budget
Dubrovnik
Kardinala Stepinca 7
tel.: +385 20 641 087
+385 95 622 1133
Zračna luka Dubrovnik, Čilipi
tel.: +385 20 773 811
fax.: +385 20 773 812
mob.: +385 91 314 30 19
www.avis.com.hr

A Markercar Rental
(+ motocikli i skuteri)
Svetog Ðurđa 6
tel./fax.: +385 20 418 730

Best Buy Rent
Trsteno
mob.: +385 98 344 615
e-mail: info@bestbuyrent.hr
www.bestbuyrent.hr 

Brabel 
Iva Vojnovića 75
tel.: +385 20 424 444
tel./fax.: +385 20 323 333
mob.: +385 91 142 44 44
e-mail: info@brabel.hr
www.brabel.hr 

Dubrovnik Rent
Frana Supila 10
fax.: +385 20 612 237
mob.: +385 95 199 3190
e-mail: info@dubrovnikrent.com
www.dubrovnikrent.com 

Dubrovnik Sun
Iva Dulčića 42
tel.: +385 20 400 404
fax.: +385 20 400 403
e-mail: info@dubrovniksun.hr 
www.dubrovniksun.hr

Phoebus d.o.o. Travel Alpe & 
Adria 
Zagrebačka 50
tel.: +385 20 358 160
Fax +358 20 358 161
mob.: +385 98 243 655
e-mail: office@alpeadria.cc 
www.alpeadria.cc 
 
Rathanea 
Petra Krešimira IV.  47
tel.: +385 20 422 223
fax.: +385 20 311 650
mob.: +385 91 442 22 23
e-mail: info@rathanea.hr 
www.rathanea.hr 

Rea Dubrovnik 
Obala pape I. Pavla II. 1
tel.: +385 20 313 053, 313 054
fax.: +385 20 418 022
mob.: +385 91 313 05 11
e-mail: info@readubrovnik.com
www.readubrovnik.com

Stradun d.o.o.
Placa 21
tel.: +385 20 323 350
fax.: 385 20 323 351
e-mail: tic@tic.hr
www.tic.hr

Terra Nautika d.o.o.
Antuna Barca 10
tel.: +385 20 438 177
fax.: +385 20 438 176
e-mail: info@terranautika.hr
www.terranautika.hr

Uniline & Europcar
Čilipi b.b. (Zračna luka Dubrovnik)
tel.: +385 20 487 246
fax.: +385 20 487 247
mob.: +385 99 210 8512
e-mail: dubrovnik@uniline.hr 
www.uniline.hr 

Viator Travel 
Sv. Križa 3
tel./fax.: +385 20 313 140,
tel.: +385 20 313 144
mob.: +385 91 486 84 33
e-mail: tomi@dubrovnikviator.com
www.dubrovnikviator.com 

360 Incentives and More
Ćira Carića 3
tel.: +385 20 641 100
fax.: +385 20 641 101
mob.: +385 99 444 0103
e-mail: info@360incentivesandmore.
com
www.360incentivesandmore.com

Marija Company 
Vlatka Mačeka 64
tel / fax.: +385 20 416 489
mob.: +385 98 243 699
e-mail: marija_comp@yahoo.com 

Mediterranean Experience 
Ćira Carića 3
tel.: +385 20 436 846
fax.: +385 20 436 847
e-mail: info@mediterranean-
experience.hr 
www.mediterranean-experience.hr

Milenium 
Žrtava s Dakse 5
tel.:+385 20 333 176
fax.:+385 20 333 175
mob.:+385 99 690 2125
e-mail: info@milenium-rent.hr
www.milenium-rent.hr

Nave Travel 
Ćira Carića 3
tel.: +385 20 436 886,
+385 20 640 245
fax.: +385 20 436 879
mob.: +385 98 238 225
e-mail: jesenko@nave.hr
www.nave.hr

O.K. T & T d.o.o.
Obala Stjepana Radića 32
tel.: +385 20 418 950
fax.: +385 20 418 940
mob.: +385 99 256 3093
e-mail: okt-t@du.htnet.hr

Partner Travel d.o.o.
Dr. Ante Starčevića 20
tel: +385 20 638 194
fax: +385 20 638 197
e-mail: info@direct-booker.com
www.direct-booker.com

Per Aspera 
Marina Držića b.b.
tel./fax.: +385 20 612 611, +385 
20 331 627
mob.: +385 98 427 953, +385 91 
133 20 33
e-mail: info@per-aspera.hr
www.per-aspera.hr 

Perla Adriatica 
Frana Supila 2
tel.: +385 20 422 766
fax.: +385 20 311 922
mob.: +385 98 377 954
e-mail: info@perla-adriatica.com 



M.A.C.K. 
Frana Supila 3, Dubrovnik
tel./fax.: +385 20 423 747
mob.: +385 98 320 915
Zračna luka Dubrovnik
mob.: +385 98 320 915
mob.: +385 98 422 192
www.rent-a-car.hr 
 
Meritum d.o.o.
Marina Kneževića 1
mob.: +385 91 580 87 21,
+385 91 550 63 98
e-mail: meritum@du.t-com.hr 

Milenium Car Rental
Žrtava s Dakse 5
tel.: +385 20 413411
mob.: +385 98 880 770
+385 92 339 4562
Zračna luka Dubrovnik
tel.: +385 20 773 208
e-mail: info@mileniumrent.hr
www.milenium-rent.hr

MY WAY RENT
Hotel Lero, Iva Vojnovića 14
mob.: +385 99 536 1122
e-mail: info@mywayrent.com
www.mywayrent.com

N.O.5. 
Bana Josipa Jelačića 93
tel.: +385 20 357 771
fax.: +385 20 357 772
mob.: +385 98 244 250
e-mail: info@no5.hr
www.no5.hr 

Per Aspera 
Trg Marina Držića b.b.
tel./fax.: +385 20 332 033
mob.: +385 98 427 953,
+385 91 133 20 33
e-mail: info@per-aspera.hr 
www.per-aspera.hr 

Perak Auto 
Andrije Hebranga 2a
tel.: +385 357 709, 357 005
fax.: +385 20 357 155
mob.: +385 98 428 878,
mob.: +385 98 244 444
e-mail: info@dubrovnik-rentacar.
com 
www.dubrovnik-rentacar.com 

Perla Adriatica 
Frana Supila 2
tel.: +385 20 422 766
fax.: +385 20 311 922
e-mail: info@perla-adriatica.com
www.perla-adriatica.com 

6. siječanj – Sveta tri kralja
1. travnja  2018. – Uskrs
2. travnja 2018. – Uskrsni ponedjeljak
1. svibanj – Međunarodni praznik rada
31. svibnja – Tijelovo
22. lipanj – Dan antifašističke borbe
25. lipanj – Dan državnosti
5. kolovoz – Dan pobjede i domovinske 
zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja
15. kolovoz – Velika Gospa
8. listopad – Dan nezavisnosti
1. studeni – Dan svih svetih
25. prosinac – Božić
26. prosinac – Sveti Stjepan

RADNO 
VRIJEME 
TRGOVINA
Tijekom cijele godine, većina trgovina 
je otvorena od ponedjeljka do subote od 
8.00 do 20.00 sati, a ljeti do 21.00 sat, 
dok su trgovine u staroj gradskoj jezgri 
uglavnom otvorene do kasno u noć.
Većina trgovina je zatvorena nedjeljom 
i praznicima, a iznimku čine suvenirnice 
i neke trgovine u staroj gradskoj jezgri 
koje su ljeti otvorene i nedjeljom i 
praznicima.
Većina prehrambenih trgovina u svim 
dijelovima Grada je otvorena i nedjeljom 
ujutro do 14.00 sati, dok  trgovine u 
bolnici, zračnoj luci, na autobusnom 
kolodvoru te u blizini luke i marine, 
kao i neki kiosci i pekare rade i 
nedjeljom cijeli dan.
Gruška tržnica na otvorenom, posluje 
u jutarnjim satima, a cvjećarnica radi 
i popodne. Tržnica na otvorenom u 
Gradu zatvara se u podne, a izuzetak 
su štandovi sa suvenirima koji su u 
ljetnim mjesecima otvoreni do kasnih 
večernjih sati.
Benzinske postaje u dubrovačkom 
području su otvorene od 7.00 do 
22.00 sata, a u ljetnim mjesecima 
do ponoći, dok su benzinske postaje 
u Kuparima i Komolcu otvorene 24 
sata dnevno.

POVRAT 
POREZA
Strani državljani mogu ostvariti pravo 
na povrat poreza za kupovinu iznad 
500 kuna u trgovinama koje imaju 
istaknut znak „Tax free shopping“. 
Originalni račun zajedno s  obrascem 
Zahtjeva za povrat poreza, koji se može 
dobiti u trgovini, potrebno je podnijeti 
na Carini prilikom izlaska iz države.

Orsan
Lapadska obala 31
mob.: +385 91 497 1036
Pon-Ned: 7:00-21:00

PRAONICE
Amo
Pera Čingrije 8
mob.: +385 98 964 4920

Sunce
Andrije Hebranga 8
tel.: +385 20 412 518

Spinaker
Andrije Hebranga 97
tel.: +385 20 420 817

Dubrovnik usluge
Janjinska 19
tel.: +385 20 331 107

KEMIJSKE 
ČISTIONICE
Biser
Nikole Tesle 15
tel.: +385 20 356 165

Domić
Od Kolorine 3
tel.: +385 20 421 331

Elegant, express
Andrije Hebranga 106
tel.: +385 98 428 671

JAVNE 
TELEFONSKE 
GOVORNICE
Javne telefonske govornice možete 
koristiti jedino ako imate telefonsku 
karticu koju možete kupiti u poštanskim 
uredima ili na kioscima.

DRŽAVNI 
BLAGDANI 
(2017./2018.)
5. kolovoz – Dan pobjede i domovinske 
zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja
15. kolovoz – Velika Gospa
8. listopad – Dan nezavisnosti
1. studeni – Dan svih svetih
25. prosinac – Božić
26. prosinac – Sveti Stjepan
1. siječanj – Nova godina

Peugeot - Club 
(+skuteri)
Uz Glavicu 7
mob.: +385 98 243 294
e-mail: peugeot.club@du.t-com.hr 
www.peugeot-rentacar.hr 

Ragusa auto
Obala pape Ivana Pavla II.  2
tel. /fax.: +385 20 419 657
mob.: +385 98 211 218,
+385 91 356 8812
e-mail: corida.rac@email.htnet.hr

SELECT DUBROVNIK
Ante Topića Mimare 12
tel./fax.: +385 20 425 851
mob.: +385 98 725 714 
e-mail: selectdubrovnik@gmail.com
www.selectdubrovnik.com
Poslovnice: Babin kuk i Hotel Hilton 
 
Sixt Rent a Car 
Hotel Rixos, Dubrovnik
Liechtensteinov put 3
mob.: +385 95 438 2417
Zračna luka Dubrovnik
tel.: +385 20 773 210
www.sixt.hr 

Uniline & Europcar
Čilipi b.b. (Zračna luka Dubrovnik)
tel.: +385 20 487 246
fax.: +385 20 487 247
mob.: +385 98 231 079
e-mail: rentacar-du@uniline.hr 
www.uniline.hr

UNI RENT d.o.o.
Masarykov put 9, Dubrovnik
tel.: +385 20 333 664
fax.: +385 20 333 663
Zračna luka Dubrovnik
tel.: +385 20 773 480
fax.: +385 20 773 493
e-mail: uni-rent@uni-rent.hr 
www.uni-rent.net

BENZINSKE 
POSTAJE
Grad
Vladimira Nazora 2/c
mob.: +385 91 497 1032
Pon-Ned: 00:00-24:00

Komolac
Ogarići 10
mob.: +385 91 497 1033
Pon-Ned: 00:00-24:00



NAPOMENA 
UREDNIKA
Sve informacije objavljene u 
Brošuri Dubrovnik Riviera Info, 
prikupl jene su s dobrom 
namjerom, stoga ne preuzimamo 
nikakvu odgovornost za točnost 
podataka ili njihove moguće 
naknadne izmjene, niti za ikakve 
troškove koji bi mogli proizaći iz 
pogrešno tiskanih ili netočno 
objavljenih podataka.




